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NOITE / NOITES

*Per colori diversi da quelli indicati nelle varie finiture, il minimo ordinabile & di 6pz.
*For colours different from those of the various finishings, minimun quantfity purcheasable is 6 pieces.

*| prezzi per gli articoli in ritardante di fiamma classe VO e V2 sono a richiesta per i colori bianco e nero.
*The flame retardant VO and V2 class prices are on request and only for whife or black colours.









ALADDIN Designer: My your

Year: 2020

Prezzi IVA esclusa TE

Price VAT excluded Tessuto da esterni / Fabric

) €1.100,00
&
&
913ALAD/1170 (Ivory grey)
913ALAD/1171 (Ivory salmon)
I 500 e 1 913ALAD/1172 (Ivory aquamarine)
Tappeto / Rug 3x2
€1.180,00
&
% 914ALAD/2170 (Aquamarine)
Tappeto / Rug @ 2
COLORI/ COLOURS

TE | 1170 Grigio avorio / Ivory grey
1171 Salmone avorio / Ivory salmon
1172 Acquamarina avorio / Ivory aquamarine
2170 Acquamarina / AQuamarine

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS
913ALAD 914ALAD

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 45 kg

Peso netto / Net weight. 40 kg

Imballo / Packaging: P 30 x L 30 x H 210 cm - Volume / Volume: 0,08 m*

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 45 kg

Peso netto / Net weight. 40 kg

Imballo / Packaging: P 30 x L 30 x H 210 cm - Volume / Volume: 0,08 m*




Designer: Angeletti&Ruzza
Year: 2018

BEGIN

TE
Tessuto da esterni / Fabric

Prezzi IVA esclusa
Cuscino 50x30 non compreso / 50x30 pillow not included

Price VAT excluded

| €1.890,00

88 em

97 em 221BEGI/S01 TE

Poltrona / Armchair

€3.084,00
E
L
%
’ 221BEGI/S02 TE
[ 1
180 om
Divano 2 posti / 2 seater sofa
f ! - 1 €4.278,00
e Gmay @] |5
2
1 221BEGI/S03 TE
263 cm

Divano 3 posti / 3 seater sofa

o €5.018,00

221BEGI/DO1 TE

173em

2T em

Divano 3 posti con chaise longue
3 seater sofa with chaise longue

— 1 1 — €5.878,00

173 em

[I ‘_I-
221BEGI/D02 TE

k
358 em

Divano 3 posti con chaise longue and pouf
3 seater sofa with chaise longue and pouf

€6.212,00
= 221BEGI/DO3 TE
A8d cm
Divano 4 posti con chaise longue
4 seater sofa with chaise longue
g €5.458,00
———y 221BEGI/D04 TE
268 om
Divano angolare 3 posti con 2 chaise longue
3 seater corner sofa with 2 chaise longue
€8.386,00
221BEGI/D05 TE

Divano angolare 5 posti con pouf
5 seater corner sofa with pouf
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BEGIN

COLOURS - SPECIFICHE DI SPEDIZIONE / SHIPMENT SPECIFICATIONS

ABBINAMENTI COLORI/ COLOURS COMBINATIONS

TE | Schienale e bracciolo TE | Sedute e cuscini

Backrest and armrest

8771 Herringbone light

Seats and pillows

7623 Melange light blue

blue

TE | Schienale e bracciolo TE | Sedute e cuscini
Backrest and armrest Seats and pillows
5972 Herringbone 7621 Melange brown
anthracite

TE | Schienale e bracciolo TE | Sedute e cuscini
Backrest and armrest Seats and pillows
5972 Herringbone 7624 Melange anthracite
anthracite

TE | Schienale e bracciolo TE | Sedute e cuscini
Backrest and armrest Seats and pillows
3717 Blue 39/1 Melange blue

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Struttura in alluminio con elastici per sostenere seduta, seduta e cuscini con imbottitura in schiuma poliuretanica con rivestimento impermeabile.

La struttura dello schienale e del bracciolo € in Poleasy imbottita in tessuto a spina di pesce idrorepellente in due colori. Completamente rimovibile.
Sedili e cuscini imbottiti con tessuto idrorepellente disponibile in 3 varianti di colore, completamente sfoderabile.

Dettaglio braccioli in teak. (opzionale)

Aluminium structure with elastic bands to support the seat, seat and pillows with polyurethane foam padding upholstered with a waterproof lining.

The structure of the backrest and armrest is in Poleasy upholstered in water repellent herringbone fabric in two colors. Completely removable.
Seats and pillow upholstered with water repellent textile available in 3 colors versions, completely removible.

Armrest detail in Teak. (optional)

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

221BEGI/S01

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 35 kg

Peso netto / Net weight. 32 kg

Imballo / Packaging: P 102 x L 102 x H 80 cm - Volume / Volume: 0,83 m®

221BEGI/S02

Colli / Packages: 2

Peso lordo / Gross weight: 56 kg

Peso netto / Net weight. 50 kg

Imballo / Packaging: P 102 x L 102 x H 80 cm (x2) - Volume / Volume: 1,66 m®

221BEGI/S03

Colli / Packages: 3

Peso lordo / Gross weight: 73 kg

Peso netto / Net weight: 67 kg

Imballo / Packaging: P 102 x L 102 x H 80 cm (x2)

Imballo modulo 2 / Module packaging 2: P 85 x L 102 x H 80 cm (x1) - Volume / Volume: 2,36 m®

221BEGI/DO1

Colli / Packages: 4

Peso lordo / Gross weight: 90 kg

Peso netto / Net weight: 78 kg

Imballo / Packaging: P 102 x L 102 x H 80 cm (x2)

Imballo modulo 2 / Module packaging 2: P 85 x L 102 x H 80 cm (x1)

Imballo modulo 3 / Module packaging 3: P 90 x L 198 x H 57 cm (x1) - Volume / Volume: 3,37 m®

221BEGI/D02

Colli / Packages: 5

Peso lordo / Gross weight: 102 kg

Peso netto / Net weight: 87 kg

Imballo / Packaging: P 102 x L 102 x H 80 cm (x2)

Imballo modulo 2 / Module packaging 2: P 85 x L 102 x H 80 cm (x1)

Imballo modulo 3 / Module packaging 3: P 92 x L 92 x H 46 cm (x1)

Imballo modulo 4 / Module packaging 4: P 90 x L 198 x H 57 cm (x1)- Volume / Volume: 3,76 m?

221BEGI/D03

Colli / Packages: 5

Peso lordo / Gross weight: 107 kg

Peso netto / Net weight: 92 kg

Imballo / Packaging: P 102 x L 102 x H 80 cm (x2)

Imballo modulo 2 / Module packaging 2: P 85 x L 102 x H 80 cm (x2)
Imballo modulo 3 / Module packaging 3: P 90 x L 198 x H 57 cm (x1)-
Volume / Volume: 4,07 m?

221BEGI/D04

Colli / Packages: 5

Peso lordo / Gross weight: 97 kg

Peso netto / Net weight: 82 kg

Imballo / Packaging: P 102 x L 102 x H 80cm (x1)

Imballo modulo 2 / Module packaging 2: P 85 x L 102 x H 80 cm (x2)

Imballo modulo 3 / Module packaging 3: P 90 x L 198 x H 57 cm (x2)- Volume / Volume: 5,08 m3

221BEGI/D05

Colli / Packages: 7

Peso lordo / Gross weight: 143 kg

Peso netto / Net weight: 122 kg

Imballo / Packaging: P 102 x L 102 x H 80 cm (x2)

Imballo modulo 2 / Module packaging 2: P 85 x L 102 x H 80 cm (x3)

Imballo modulo 3 / Module packaging 3: P 92 x L 92 x H 46 cm (x2)- Volume / Volume: 4,52 m®




BEGIN \WAVE

Prezzi IVA esclusa

Price VAT excluded

TE

Tessuto da esterni / Fabric
Cuscino 30x50 non compreso / 30x50 pillow not included

1

&8 em

[ i
ar em

€1.890,00

222BEGW/S01 TE

Poltrona / Armchair
€3.084,00
E
L
- 222BEGW/S02 TE
180 cm
Divano 2 posti / 2 seater sofa
€4.278,00
222BEGW/S03 TE
Divano 3 posti / 3 seater sofa
ol )
€5.018,00

173 em

271 em

Divano 3 posti con chaise longue
3 seater sofa with chaise longue

222BEGW/DO1 TE

I = == f_‘nI . €5.878,00
4 ! 4 b
222BEGW/D02 TE
. L
58 cm
Divano 3 posti con chaise longue e puof
3 seater sofa with chaise longue and pouf
€6.212,00
222BEGW/DO03 TE
A%d cm
Divano 4 posti con chaise longue
4 seater sofa with chaise longue
g €5.458,00
: 222BEGW/D04 TE
268 om
Divano angolare 3 posti con 2 chaise longue
3 seater corner sofa with 2 chaise longue
€8.386,00
f—_—
293 e i 222BEGW/D05 TE

Divano angolare 5 posti con 2 pouf
5 seater corner sofa with 2 pouf
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Designer: Angeletti&Ruzza



BEGIN \WAVE COLOURS - SPECIFICHE DI SPEDIZIONE / SHIPMENT SPECIFICATIONS

ABBINAMENTI COLORI/ COLOURS COMBINATIONS

TE |Schienale e bracciolo TE | Sedute TE | Cuscini
Backrest and armrest Seats Pillows Size
8771 Herringbone light 7623 Melange light blue 102 White 70x70
blue 15 Turquoise 50x50
102 White + 15 Turquoise ~ 30x50
TE | Schienale e bracciolo TE | Sedute e cuscini TE | Cuscini
Backrest and armrest Seats and pillows Pillows Size
5972 Herringbone 7621 Melange brown 102 White 70x70
anthracite 17 Brown 50x50
102 White + 17 Brown 30x50
TE | Schienale e bracciolo TE | Sedute e cuscini TE | Cuscini
Backrest and armrest Seats and pillows Pillows Size
5972 Herringbone 7624 Melange anthracite 102 White 70x70
anthracite 17 Brown 50x50
102 White + 17 Brown 30x50
TE | Schienale e bracciolo TE | Sedute e cuscini TE | Cuscini
Backrest and armrest Seats and pillows Pillows Size
3717 Blue 39/1 Melange blue 102 White 70x70
15 Turquoise 50x50
102 White + 15 Turquoise ~ 30x50

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Struttura in alluminio con elastici per sostenere seduta, seduta e cuscini con imbottitura in schiuma con rivestimento impermeabile.

La struttura dello schienale e del bracciolo € in Poleasy rivestita in tessuto a spina di pesce idrorepellente in due colori. Completamente rimovibile.
Cuscino realizzato con un motivo esclusivo, disponibile in 5 varianti di colore, completamente sfoderabile.

Dettaglio braccioli in teak.

Aluminium structure with elastic bands to support the seat, seat and pillows with foam padding upholstered with a waterproof lining.

The structure of the backrest and armrest is in Poleasy apholstered in water repellent herringbone fabric in two colors. Completely removable.

Pillow realized with an exclusive pattern, available in 5 colors versions, completely removable.
Armrest detail in Teak.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

222BEGWI/S01

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 35 kg

Peso netto / Net weight: 32 kg

Imballo / Packaging: P 102 x L 102 x H 80 cm - Volume / Volume: 0,83 m®

222BEGWI/S02

Colli / Packages: 2

Peso lordo / Gross weight: 56 kg

Peso netto / Net weight: 50 kg

Imballo / Packaging: P 102 x L 102 x H 80 cm (x2) - Volume / Volume: 1,66 m®

222BEGW/S03

Colli/ Packages: 3

Peso lordo / Gross weight: 73 kg

Peso netto / Net weight: 67 kg

Imballo / Packaging: P 102 x L 102 x H 80 cm (x2)

Imballo modulo 2 / Module packaging 2: P 85 x L 102 x H 80 cm (x1)
Volume / Volume: 2,36 m?

222BEGW/D01

Colli / Packages: 4

Peso lordo / Gross weight: 90 kg

Peso netto / Net weight: 78 kg

Imballo / Packaging: P 102 x L 102 x H 80 cm (x2)

Imballo modulo 2 / Module packaging 2: P 85 x L 102 x H 80 cm (x1)

Imballo modulo 3 / Module packaging 3: P 90 x L 198 x H 57 cm (x1)- Volume / Volume: 3,37 m?

222BEGW/D02

Colli/ Packages: 5

Peso lordo / Gross weight: 102 kg

Peso netto / Net weight: 87 kg

Imballo / Packaging: P 102 x L 102 x H 80 cm (x2)

Imballo modulo 2 / Module packaging 2: P 85 x L 102 x H 80 cm (x1)

Imballo modulo 3 / Module packaging 3: P 92 x L 92 x H 46 cm (x1)

Imballo modulo 4 / Module packaging 4: P 90 x L 198 x H 57 cm (x1)- Volume / Volume: 3,76 m3

222BEGW/D03

Colli / Packages: 5

Peso lordo / Gross weight: 107 kg

Peso netto / Net weight: 92 kg

Imballo / Packaging: P 102 x L 102 x H 80 cm (x2)

Imballo modulo 2 / Module packaging 2: P 85 x L 102 x H 80 cm (x2)
Imballo modulo 3 / Module packaging 3: P 90 x L 198 x H 57 cm (x1)
Volume / Volume: 4,07 m®

222BEGW/D04

Colli/ Packages: 5

Peso lordo / Gross weight: 97 kg

Peso netto / Net weight: 82 kg

Imballo / Packaging: P 102 x L 102 x H 80 cm (x1)

Imballo modulo 2 / Module packaging 2: P 85 x L 102 x H 80 cm (x2)

Imballo modulo 3 / Module packaging 3: P 90 x L 198 x H 57 cm (x2)- Volume / Volume: 5,08 m3

222BEGW/D05

Colli / Packages: 7

Peso lordo / Gross weight: 143 kg

Peso netto / Net weight: 122 kg

Imballo / Packaging: P 102 x L 102 x H 80 cm (x2)

Imballo modulo 2 / Module packaging 2: P 85 x L 102 x H 80 cm (x3)

Imballo modulo 3 / Module packaging 3: P 92 x L 92 x H 46 cm (x2)- Volume / Volume: 4,52 m®
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BEGIN - Components

Prezzi IVA esclusa

Designer: Angeletti&Ruzza

Year: 2018
Price VAT excluded Tessuto da esterni / Fabric
\ &3 e
€852,00
B
® 2210BEG TE
Modulo 1/ Module 1
e BF
€860,00
§
- 2211BEG TE
Modulo 2 / Module 2
. &3 om
€1.008,00
B 2212BEG TE
&
Modulo ad angolo / Comer element
* solo per composizioni angolari / only for
corner composition
15 cm 83 e
€228,00
Bracciolo alto / High arm
Fem 87em
- ———
€ 348,00
§
5 2214BEG TE
Bracciolo / Arm
18 om
b €229,00
B
B 2215BEG
Poggia braccio /Arm rest
— 7
I € 198,00
| I
- 909WAVE TE
| 909WAVE/10270X70(white)
e
Cuscino / Pillow 70x70
'_‘—'_|
| [ €144,00
| g
| |&
909WAVE TE
h 4 909WAVE/1550X50 (turquoise)
sem 909WAVE/1750X50 (brown)
Cuscino / Pillow 50x50
. € 130,00
D E
i
=
1™ 909WAVE TE
50 om 909WAVE/1021550X30 (white-turquoise)
Cuscino / Pillow 50x30 909WAVE/1021750X30 (white-brown)
12




BEGIN TABLE

Designer: Angeletti&Ruzza

Prezzi IVA esclusa GR
Price VAT excluded Gres | Ceramic
- g €441,00
- '_H 5 B
2T T
I \ |6
| | |a 104BEGI/GR
bkt IR
Tavolo D55/ Table D55
Colore struttura nero
Color structure black
H==H I € 998,00
e ~ 5
M B 105BEGI/GR
&l em !
Tavolo L150 / Table L150
Colore struttura nero
Color structure black

COLORI/ COLOURS

GR | 01GL Nero/ Black
03GL Bianco / White

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Piano in gres porcellanato con bordo diamantato. Struttura in acciaio Inox 316 verniciata nera a polveri con piedini antigraffio.

Porcelain stoneware top with diamond edge.Black powder-coated 316 stainless steel structure with scratch-resistant feet.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

2210BEG

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 35 kg

Peso netto / Net weight: 32 kg

Imballo / Packaging: P 85 x L 102 x H 80 cm - Volume / Volume: 0,69 m®

2211BEG

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 35 kg

Peso netto / Net weight: 32 kg

Imballo / Packaging: P 92 x L 92 x H 46 cm - Volume / Volume: 0,39 m*

2212BEG

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight. 35 kg

Peso netto / Net weight: 32 kg

Imballo / Packaging: P 102 x L 102 x H 80 cm - Volume / Volume: 0,83 m*

104BEGI

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 11 kg

Peso netto / Net weight: 9 kg

Imballo / Packaging: P 60 x L 60 x H 50 cm - Volume / Volume: 0,18 m?

105BEGI

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 24,5 kg

Peso netto / Net weight: 22,5 kg

Imballo / Packaging: P 60 x L 155 x H 35 cm - Volume / Volume: 0,32 m?
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MARE COLLECTION

Designer: Serena Confalonieri
Year: 2020

Prezzi IVA esclusa

Price VAT excluded

TE

Tessuto da esterni / Fabric

e €2.126,00
(5
8
) 2261MARE/TE
150 cm
Composizione 1/ Composition 1
| 1 Nle €7.140,00
o —| it
N Lila
I =
\ | / 2262MARE/TE
! 420 cm
Composizione 2 / Composition 2
M e €5.823,00
C1{ s
| o4
Il A 2263MARE/TE
f 200 em
€6.730,00
2264MARE/TE
330 em
Composizione 4 / Composition 4
I [ g €6.151,00
%
I.f’ ™ 2265MARE/TE
Ny
! 360 cm
Composizione 5/ Composition 5
€2.757,00
2266MARE/TE
Composizione 6 / Composition 6
€4.554,00
E
=
i
- 2267MARE/TE
Fmem
Composizione 7 / Composition 7
€4.426,00
E
=
' 2268MARE/TE

;
240 oy

Composizione 8 / Composition 8

14



MARE COLLECTION OPZIONI COLORI / COLOUR SET OPTIONS

COLOUR COMBINATION

Combinazione n°1

1D | 3965 Blush

)
[ Braccielo 20x30 J
\. 1D

o
-}
o
€
]
-]
1]
o
H
]

2H 10020 White
30 | 3965 Blush

ac
120 cm

4C [ 0020 White

Seduta 12090
2H
Sehienale $0x30

Combinazione n°2

.

1D | 0152 Graumel chack
150 em

2H | 10176 lodine
30 | 3777 Grey chine

Composizione 1 *Sedute H 37cm 4C | 0152 Graumel chack

I _— COLOUR COMBINATION

1D | 3964 Curacao

Seduta $0x%0

9F
Seduta angolare

|(,u|.|:|nn cilindrice
20=30 s 100)

Th Schignale 90x30
11C

2E | 0020 White
Saduta $0xs0

2E

3B | 0020 White

T Braceiole $0x30
D

Seduta angolare
S0x30
5a

Schlenale 120x30 4G | 0152 Graumel chack

3B

Bracciolo 90x30
12D

210¢cm
180 cm

5A | 0020 White

s

Seduto 120x60
4G

Seduta angolare
S0x30
&A

Seduta angolare
S0x30
BA

6A | 3964 Curacao
7A | 0020 White

8A | 0020 White

. - 9F | 0020 White
420 cm

—

100 | 3776 Blue chine
11C | 0020 White
12D | 3964 Curacao

Composizione 2 *Sedute H 37cm

COLOUR COMBINATION

Bracciole P0x30

1D | 3965 Blush

Soduta ¥0x40

2F | 10147 Drizzle
3B | 10176 lodine

3B

Seduta 90x%0

Schignale 12030

4E | 10176 lodine

Brocciglo 90=30

5A | 3965 Blush

210 em

<

6A | 10176 lodine

Sndurc:?lﬂ-lilxﬁn 7C | 10147 Drizzle

Seduta angolare %0
-1

7C

80 | 3965 Blush

Cuscing cilindrices
80
Schignole $0x30

A4 91 | 10176 lodine

300 cm

Composizione 3 *Sedute H 37cm
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MARE COLLECTION Designer: Srena Confolorieri

N COLOUR COMBINATION

Seduta 90x90 1A | 0020 White
oF

Seduta 0x90
7F

Seduta

Bracciole $0x30
40

angolare 90 g 2F | 3941 Adriatic
14 = |
Cuscing clndricg & 3C ' 0020 White
J ", o
Schienale 90x30 Schienale 120x30 o | i
iy o8 E E 40 ‘ 3776 Blue chine
Cuscing cilindrica] | & % 5H 3964 Curacao
40 & |
6D 3964 Curacao
Seduta 120x90 Seduta 120x90 |
SH 10H 7F ‘ 3941 Adriatic
L 80 | 3776 Blue chine
9B | 10176 lodine
. o 10H | 3941 Adriati
1 1
330 cm 11D 3964 Curacao
Composizione 4 *Sedute H 37cm
360 crm
L |l |
I 1
$chigmﬂ 120x30 ] T COLOUR COMBINATION
s - 1A ‘
B
5, 2P |
Seduta Seduta 180x90 B %ol Seduta 90x%0
angolare 90 51 o0 7F 3H |
1A =
| 3 E 4B |
Cuscino zavorrals | % 5 |
basso o
2p
6P |
Seduta 120x90) TF |
aH
8M |
FPouf 120
am
IComposizione 5 *Sedute H 37cm
r T
COLOUR COMBINATION

1N | 0020 White

120 cm

2Q | 3717 Blue

240 cm
Composizione 6 *Sedute H 37cm
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MARE COLLECTION

Designer: Serena Confalonieri

Year: 2020

-

Seduta 240x120
2N

uscing zavorrato

T

[
g
>
Seduta 240x120 8
N o
=
w
w
3
L |
] 1
240 cm
Composizione 7 *Sedute H 37cm
E
a
z2
Seduta ~ 5o
180x120 2o
1L -
[
=+
(]
[
g
Seduta 5 o al
240x120 r g o
3N g
o
uscing zavorrato g
basso =)
- dp -
L |
I 1
240 e

Composizione 8 *Sedute H 37cm

240 em

300 em

COLOUR COMBINATION

1P | 0020 White
2N | 0020 White
3N | 0020 White

4P | 3717 Blue

COLOUR COMBINATION

1P | 0020 White
2N | 0020 White
3N | 0020 White

4P | 3717 Blue
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Designer: Serena Confalonieri

MARE COLLECTION - Components Year. 2020

Prezzi IVA esclusa

Price VAT excluded

TE

Tessuto da esterni SUNBRELLA / SUNBRELLA fabric

’7 T8
| €675,00
- ~
_,/ g 226AMARE/TE
Il.llr 3-
{
Angolare A/ Corner A
E
d € 660,00
ﬁ;
£ 226BMARE/TE
&
' 720 o
Schienale B / Backrest B
5 €485,00
e 226CMARE/TE
|#
f o em
Schienale C / Backrest C
€ 485,00
- ~ Te 226DMARE/TE
I B0 erm 1
Bracciolo D / Armrest D
TE
a3
I & €604,00
E
b 226EMARE/TE
]
ﬂ?.: om
Seduta E / Seat E
—— T§
€738,00
w g 226FMARE/TE
& em '
Seduta F / Seat F
— €712,00
226GMARE/TE

120 ¢m

Seduta G/ Seat G

18



MARE COLLECTION - Components P earo0s0 o

Prezzi IVA esclusa TE
Price VAT excluded Tessuto da esterniSUNBRELLA / SUNBRELLA fabric
Te
O
3 € 885,00
B 226HMARE/TE
3
f T em
Seduta H / Seat H
E
| 13
-
: €1.238,00
E
S 226IMARE/TE
8
{
180 cm
Seduta | / Seat |
E
| G
a
€1.502,00
g
8 226LMARE/TE
A
180 em
Seduta L/ Seat L
TE
o
LX)
o €1.039,00
7N\ s
f ".I G
|' | = 226MMARE/TE
I'l.l _|'I o
Iy
S
Seduta M/ Seat M
0
| I8
A €1.877,00
E
0
‘g 226NMARE/TE
[ 1
240 cm
Seduta N/ Seat N
I.f"'\. — € 147,00
TTT arem 2260MARE/3777 Grey chine
o ’ 2260MARE/3776 Blue chine
Cuscino poggiareni O
Lower back cushion O
— £ €318,00
{ } [ Ly
30 ¢cm 90 cm 226PMARE/TE
Cuscino basso zavorrato P
Low weighted cushion P
P T
O E €412,00
P
-
[ ik . 226QMARE/TE
30 em 90 em
Cuscino alto zavorrato Q
High weighted cushion Q
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MARE COLLECTION - Components P eari 2000

Prezzi IVA esclusa AL
Price VAT excluded

7 €19,00
_

ey €44,00
; 42 em 1
O O — {:—: PIEALDO1
I em

Piedino doppio / Double feet

n 5
S | €52,00
'
[ |
42 em
PIEALDO2
G- -0 J[ 3
30 cm
Piedino doppio / Double feet
I [ 1§ €61,00
R a———r L
42 cm
. PIEALDO3
: 0 )
SCER— )b
30 cm
Piedino doppio / Double feet
5 €75,00
=
&
; q
53 cm PIEALTO1

30 cm 30 cm

Piedino triplo / Triple feet

COLORI/ COLOURS

TE | 3965 Blush

5030 Oyster

0020  White

3941  Adriatic

3777  Grey chine (disponibile solo per / available only for 2260MARE)
10147 Drizzle

3776  Blue chine (disponibile solo per / available only for 2260OMARE)

10176 lodine
0152  Graumel chack
3717 Blue

3964 Curacao
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MARE COLOURS - SPECIFICHE DI SPEDIZIONE / SHIPMENT SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Struttura del basamento in pannelli di legno e cemento compresso. Piedini in alluminio pressofuso e verniciati a polvere.
Cuscini in resina poliuretanica rivestiti con membrana idrorepellente e tessuto Sunbrella / idrorepellente per esterni.

Base structure in wood and compressed concrete panels. Die-cast aluminium and powder-coated feet.
Cushions in polyurethane resin covered with water-repellent membrane and Sunbrella / water-repellent fabric for outdoor use.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

2261MARE 2262MARE

Colli / Packages: 5 Colli / Packages: 13

Peso lordo / Gross weight: 69 kg Peso lordo / Gross weight: 203 kg

Peso netto / Net weight. 64 kg Peso netto / Net weight: 189 kg

Imballo bracciolo/ Armrest packaging: P 31 x L 91 x H 42 cm Imballo bracciolo / Armrest packaging: P 31 x L 91 x H 42 cm (x2)

Imballo schienale / Backrest packaging: P 31 x L 91 x H 57 cm Imballo seduta / Seat packaging: P 61 x L 91 x H 34 cm

Imballo cuscino / Cushion packaging: P 20 x L 69 x H 20 cm Imballo schienale / Backrest packaging: P 31 x L 121 x H 57 cm

Imballo seduta / Seat packaging: P 91 x L 121 x H 34 cm Imballo seduta / Seat packaging: P 61 x L 121 x H 34 cm

Imballo pieal / Pieal packaging: P 50 x L 50 x H 50 cm Imballo seduta angolare / Corner seat packaging: P 91 x L 91 x H 34 cm (x4)
Volume totale / Total volume: 0,81 m3 Imballo seduta / Seat packaging: P 91 x L 91 x H 34 cm

Imballo cuscino / Cushion packaging: P 20 x L 69 x H 20 cm
Imballo schienale / Backrest packaging: P 31 x L 91 x H 57 cm
Imballo pieal / Pieal packaging: P 50 x L 50 x H 50 cm - Volume totale / Total volume: 2,61 m?

2263MARE 2264MARE

Colli / Packages: 10 Colli / Packages: 12

Peso lordo / Gross weight: 165,5 kg Peso lordo / Gross weight: 203 kg

Peso netto / Net weight: 154 kg Peso netto / Net weight: 189 kg

Imballo bracciolo/ Armrest packaging: P 31 x L 91 x H 42 cm (x2) Imballo seduta angolare / Corner seat packaging: P 91 x L 91 x H 34 cm

Imballo seduta / Seat packaging: P 91 x L 91 x H 34 cm Imballo seduta / Seat packaging: P 91 x L 91 x H 34 cm (x2)

Imballo schienale / Backrest packaging: P 31 x L 121 x H 57 cm Imballo schienale / Backrest packaging: P 31 x L 91 x H 57 cm

Imballo seduta / Seat packaging: P 61 x L 91 x H 34 cm Imballo cuscino / Cushion packaging: P 20 x L 69 x H 20 cm (x2)

Imballo seduta angolare / Corner seat packaging: P 91 x L 91 x H 34 cm Imballo seduta / Seat packaging: P 91 x L 121 x H 34 cm (x2)

Imballo schienale / Backrest packaging: P 31 x L 91 x H 34 cm Imballo bracciolo / Armrest packaging: P 31 x L 91 x H 42 ¢m (x2)

Imballo cuscino / Cushion packaging: P 20 x L 69 x H 20 cm Imballo schienale / Backrest packaging: P 31 x L 121 x H 57 cm

Imballo seduta / Seat packaging: P 91 x L 181 x H 34 cm Imballo pieal / Pieal packaging: P 50 x L 50 x H 50 cm- Volume totale / Total volume: 2,39 m®
Imballo pieal / Pieal packaging: P 50 x L 50 x H 50 cm - Volume totale / Total volume: 1,89 m?

2265MARE 2266MARE

Colli / Packages: 9 Colli / Packages: 4

Peso lordo / Gross weight: 241 kg Peso lordo / Gross weight: 101 kg

Peso netto / Net weight: 224 kg Peso netto / Net weight: 94 kg

Imballo seduta angolare / Corner seat packaging: P 91 x L 91 x H 34 cm Imballo seduta / Seat packaging: P 121 x L 241 x H 34 cm

Imballo schienale / Backrest packaging: P 31 x L 121 x H 57 cm Imballo cuscino / Cushion packaging: P 32 x L 92 x H 39 cm (x2)

Imballo cuscino / Cushion packaging: P 32 x L 92 x H 170 cm (x2) Imballo pieal / Pieal packaging: P 50 x L 50 x H 50 cm - Volume totale / Total volume: 1,35 m?

Imballo seduta / Seat packaging: P 91 x L 121 x H 34 cm

Imballo seduta / Seat packaging: P 91 x L 181 x H 34 cm

Imballo seduta / Seat packaging: P 91 x L 91 x H 34 cm

Imballo pouf / Pouf packaging: P 121 x L 121 x H 34 cm

Imballo pieal / Pieal packaging: P 50 x L 50 x H 50 cm - Volume tolale / Total volume: 3,34 m*

2267TMARE 2268MARE

Colli / Packages: 5 Colli / Packages: 6

Peso lordo / Gross weight: 177 kg Peso lordo / Gross weight: 155 kg

Peso netto / Net weight: 164 kg Peso netto / Net weight: 144 kg

Imballo cuscino / Cushion packaging: P 32 x L 92 x H 170 cm (x2) Imballo cuscino / Cushion packaging: P 32 x L 92 x H 170 cm (x3)
Imballo seduta / Seat packaging: P 121 x L 241 x H 34 cm Imballo seduta / Seat packaging: P 121 x L 181 x H 34 cm
Imballo pieal / Pieal packaging: P 50 x L 50 x H 50 cm - Volume totale / Total volume: 3,11 m3 Imballo seduta / Seat packaging: P 121 x L 241 x H 34 cm

Imballo pieal / Pieal packaging: P 50 x L 50 x H 50 cm - Volume totale / Total volume: 3,36 m?
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MARE SPECIFICHE DI SPEDIZIONE / SHIPMENT SPECIFICATIONS

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

226AMARE

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 15,5 kg

Peso netto / Net weight: 14,5 kg

Imballo / Packaging: P 91 x L 91 x H 34 cm - Volume / Volume: 0,28 m®

226BMARE

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 11 kg

Peso netto / Net weight: 10 kg

Imballo / Packaging: P 31 x L 121 x H 57 ¢cm - Volume / Volume: 0,21 m®

226CMARE

Colli/ Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 8,5 kg

Peso netto / Net weight: 7,5 kg

Imballo / Packaging: P 31 x L 91 x H 57 cm - Volume / Volume: 0,16 m?

226DMARE

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 6,5 kg

Peso netto / Net weight: 6 kg

Imballo / Packaging: P 31 x L 91 x H 42 cm - Volume / Volume: 0,12 m?

226EMARE

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 13 kg

Peso netto / Net weight: 12 kg

Imballo / Packaging: P 61 x L 91 x H 34 cm - Volume / Volume: 0,19 m?

226FMARE

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 22 kg

Peso netto / Net weight: 19 kg

Imballo / Packaging: P 91 x L 91 xH 34cm - Volume / Volume: 0,28 m?

226GMARE

Colli/ Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 17 kg

Peso netto / Net weight: 16 kg

Imballo / Packaging: P 61 x L 121 x H 34 cm - Volume / Volume: 0,25 m*

226HMARE

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight. 26 kg

Peso netto / Net weight: 25 kg

Imballo / Packaging: P 91 x L 121 x 34 H cm - Volume / Volume: 0,37 m®

226IMARE

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 42,5 kg

Peso netto / Net weight. 40 kg

Imballo / Packaging: P 91 x L 181 x H 34 cm - Volume / Volume: 0,56 m*

226LMARE

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight. 57 kg

Peso netto / Net weight: 53 kg

Imballo / Packaging: P 121 x L 181 x H 34 cm - Volume / Volume: 0,74 m3

226MMARE

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 29 kg

Peso netto / Net weight: 27 kg

Imballo / Packaging: P 121 x L 121 x H 34 cm - Volume / Volume: 0,50 m®

226NMARE

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 76 kg

Peso netto / Net weight: 71 kg

Imballo / Packaging: P 121 x L 241 x H 34 cm - Volume / Volume: 0,99 m®

2260MARE

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 0,4 kg

Peso netto / Net weight: 0,3 kg

Imballo / Packaging: P 20 x L 69 x H 20 cm - Volume / Volume: 0,03 m?

226PMARE

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 4 kg

Peso netto / Net weight: 3,5 kg

Imballo / Packaging: P 32 x L 92 x H 17 cm - Volume / Volume: 0,05 m®

226QMARE

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 4 kg

Peso netto / Net weight. 3,7 kg

Imballo / Packaging: P 32 x L 92 x H 39 cm - Volume / Volume: 0,11 m*

911MARE/MT

Colli / Packages: 1 (3 pezzi per collo / 3 pieces per package)

Peso lordo / Gross weight. 9,5 kg

Peso netto / Net weight: 7,5 kg

Imballo / Packaging: P 50 x L 60 x H 92 cm - Volume / Volume: 0,28 m*
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MODI

Designer: Moredesign
Year: 2009

Prezzi IVA esclusa

Price VAT excluded

GS-EC
Basic
Ecopelle - Eco-leather

VT

Vetro extrachiaro acidato temperato
Extraclear frosted tempered glass

] E
IE 2 €1.809,00 :
5
%] P =
; & 200MODI/GS-EC
=
et tdh
103 em
Poltrona / Armchair
M Ele
. U 5(E
' ki €2.921,00 .

-

.
———

75 om

186 cm

Divano / Sofa

201MODI/GS-EC

+
-+
-
'
! &2 cm .44 cm

€991,00

207MODI/GS-EC

83 cm
Pouf
£ - €510,00
]
I
L]
E 108MODI
o Bl oNE
L]
[ | *Colore vetro nero disponibile fino ad esaurimento scorte
a3 cm . ¥
black color glass available while stock lasts
Tavolo / Table
T . € 1.566,00 -
. -, |G
S (B
| =
ooAiw 205MODI/GS-EC
Modulo angolgr% ﬁ;n
Right corner module
[ ] _ € 1.566,00 -
- £ E
(i
[—J kB
LW 206MODI/GS-EC
93 cm
Modulo angolare sx
Left corner module
& €1.323,00 -
- Te | &
B o
[— - |
— =oaTaL 204MODI/GS-EC
83 cm

Modulo centrale / Central module




MODI - Components

Designer: Moredesign

Year: 2009
Prezzi IVA esclusa VT
. EC Vetro extrachiaro
Price VAT excluded B(.;; i Ecopelle Acidato temperato
Eco-leather Extraclear frosted
Tempered glass
[ E
G
L]
— led €211,00 - -
S S % % 20013MODI/GS
' 83 em .
Base / Base
5
Q | - €65,00 )
I e 20014MODI/EC
o
—
21 cm
Seduta / Seats
g
o - € 225,00 -
10 e =
—T 1
E 20015MODI/EC
| ]
_rii"
33em
Angolo / Corner
LN
E
o G - € 148,00 -
P
10 cm b
—T
£ 20016MODI/EC
L3
&
k 4
33 em
Bracciolo / Arm
- - - €299,00
]
]
o
20017MODI
| ) BloNE
62 cm *Colore vetro nero disponibile fino ad esaurimento scorte
black color glass available while stock lasts
Vetro / Glass top
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MODi COLOURS - SPECIFICHE DI SPEDIZIONE / SHIPMENT SPECIFICATIONS

COLORI/ COLOURS

Base GS | 117 Bianco / White EC| 6 Bianco / White VT Bl | Bianco/ White
210 Nero/ Black 4008 Grigio / Grey NE | Nero/ Black
9311 Nocciola / Nut brown
991 Nero/ Black

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Base in GS Poleasy con ottime proprieta meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.
Componenti in poliuretano espanso a media densita e rivestiti in ecopelle EC. Non impermeabile. Vetro temperato o verniciato bianco o nero nella parte inferiore. Spessore 8mm.

Structure GS Poleasy with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.
Components in medium density expanded polyurethane upholstered in not waterproof EC eco-leather. Temperated and white or black painted glass in the lower part. Thickness 8mm.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

200MODI/GS-EC 201MODI/GS-EC

Colli / Packages: 2 Colli / Packages: 3

Peso lordo / Gross weight: kg Peso lordo / Gross weight: kg

Peso netto / Net weight: kg Peso netto / Net weight. kg

Imballo / Packaging: P xL xH cm - Volume / Volume: m® Imballo / Packaging: P xL xH cm - Volume / Volume: m?

207MODI/GS-EC

Colli/ Packages: 2

Peso lordo / Gross weight: kg

Peso netto / Net weight: kg

Imballo / Packaging: P xL xH cm - Volume / Volume: m®

108MODI/BI o NE

Colli / Packages: 2

Peso lordo / Gross weight: kg

Peso netto / Net weight. kg

Imballo / Packaging: P xL xH cm - Volume / Volume: m?

205MODI/GS-EC 206MODI/GS-EC 204MODI/GS-EC

Colli / Packages: 2 Colli / Packages: 2

Peso lordo / Gross weight: kg Peso lordo / Gross weight: kg

Peso netto / Net weight: kg Peso netto / Net weight. kg

Imballo / Packaging: P xL xH cm - Volume / Volume: m? Imballo / Packaging: P xL xH cm - Volume / Volume: m?
20013MODI/GS

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 14,5 kg

Peso netto / Net weight. 12,3 kg

Imballo / Packaging: P 63 x L 83 x H 36 cm - Volume / Volume: 0,19 m?

20014MODI/EC

Colli/ Packages: 1 (2 per scatola / 2 per box)

Peso lordo / Gross weight: 1,5 kg

Peso netto / Net weight. 400 g

Imballo / Packaging: P 45 x L 22 x H 23 cm - Volume / Volume: 0,02 m?

20015MODI/EC

Colli / Packages: 1 (2 per scatola / 2 per box)

Peso lordo / Gross weight: 6 kg

Peso netto / Net weight. 2,6 kg

Imballo / Packaging: P 53 x L 47 x H 34 cm - Volume / Volume: 0,08 m?

20016MODI/EC

Colli/ Packages: 1 (2 per scatola / 2 per box)

Peso lordo / Gross weight: 4,5 kg

Peso netto / Net weight: 1,6 kg

Imballo / Packaging: P 53 x L 47 x H 23 cm - Volume / Volume: 0,06 m?

20017MODI/BI o NE

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 15 kg

Peso netto / Net weight: 14,5 kg

Imballo / Packaging: P 66 x L 86 x H 7 cm - Volume / Volume: 0,04 m*
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M OR FE ARTICOLO DISPONIBILE FINO AD ESAURIMENTO SCORTE Designer: My your design
ITEM AVAILABLE UNTIL STOCKS ARE EXHAUSTED Year: 2016

Prezzi IVA esclusa TE
Tessuto da esterno e imbottitura con sfere di EPS

Price VAT excluded Fabric and EPS peals padding

—— | €130,00
|' :
1k 907MORF/0139 50X50 (vory)
[ 907MORF/0721 50X50 (dove)
T 907MORF/4193 50X50 (blue)

907MORF/4214 50X50 (turquoise)
907MORF/2213 50X50 (lilac)

907MORF/1136 50X50 (orange)
Cuscino / Pillow 50x50

| €148,00

| | 907MORF/0139 70X70 (ivory)
907MORF/0721 70X70 (dove)

I 907MORF/4193 70X70 (blue)

e 907MORF/4214 70X70 (turquoise)

Toc
907MORF/2213 70X70 (lilac)
Cuscino / Pillow 70x70 907MORF/1136 70X70 (orange)

|

o em

COLORI/ COLOURS

TE | 4214 Turchese / Turquoise
4193 Blu/ Blue
2213 Lilla/ Lilac
0139 Avorio / Ivory
0721 Tortora / Dove
1136 Arancione / Orange

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Imbottitura: Fodera interna in TNT, riempita con green-pvc e perle di polistirene.

Grazie alla diversa consistenza e peso delle perle in EPS, i cuscini Morfeo non perdono il loro volume, rimanendo stabili ed estremamente leggeri.

Federa esterna: Tessuto in maglia resistente e traspirante in poliestere. Prodotto adatto per uso outdoor, sfoderabile e lavabile. | tessuti vanno lavati a mano ad un massimo di 40°. Se necessario strofinare
molto delicatamente. Risciacquare evitando di torcerli. Non stirare. Non lavare a secco.

La dicitura green-pvc indica che non vengono usati addittivi contenenti metalli pesanti e sostanze considerate pericolose.

Padding: TNT inner lining filled with green-pvc and polystyrene pearls.

Due to the different consistency and weight of EPS pearls, the Morfeo pillows do not lose their volume, remaining stable and extremely light.

Outdoor cover: weaved in polyester transpiring resistant fabric.

Suitable for outdoor use, removable and washable. The fabrics must be washed by hand at a maximum of 40 °. If necessary, rub very gently. Rinse avoiding ringing out.
Do not iron. Do not dry-clean.

The term green-pvc indicates that no additives containing heavy metals and dangerous substances are used.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS
907MORF 50x50

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 1,2 kg

Peso netto / Net weight. 1 kg

Imballo / Packaging: P 52 x L 52 x H 30 cm - Volume / Volume: 0,08112 m®

907MORF 70x70

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 1,4 kg

Peso netto / Net weight: 1 kg

Imballo / Packaging: P 70 x L 72 x H 30 cm - Volume / Volume: 0,1512 m®
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NETWOO ARTICOLO DISPONIBILE FINO AD ESAURIMENTO SCORTE Designer: My your
Year: 2017

ITEM AVAILABLE UNTIL STOCKS ARE EXHAUSTED

Prezzi IVA esclusa TE

Price VAT excluded Textilene

€498,00

211INET/TE

Avrticolo disponibile fino ad esaurimento scorte
Item avaialble whilel stocks last

Poltrona / Armchair

COLORI/ COLOURS

TE 10108 Bianco / White

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

ML : Basamento e tappi in metallo con fondo in cataforesi e verniciatura a polveri.
TE: Tessuto 75% polivinile e 25% poliestere
WO: Legno koto (Pterygota Macrocarpa)

Colori disponibili del basamento e dei tappi: Bianco RAL 9003 o Copper 1010.
Tessuto in polivinile e poliestere resistente agli agenti atmosferici, performante alla trazione, lavabile a mano.

Struttura in legno Koto sbiancato e verniciato.

Comprensivo di piedini in nylon regolabili.

ML: Base and metal caps with bottom in cataphoresis and powder painting.
TE: 75% polyvinyl and 25% polyester fabric

WO: Koto wood (Pterygota Macrocarpa)

Available colors for base and caps: RAL 9003 white or 1010 copper.
Polyvinyl and polyester fabric resistant to atmospheric agents, traction resistant, hand washable. Available in 0108 white or 0711 dove colors.

Structure in whiten and painted Koto wood.

Supplied with adjustable feet.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS
211INET/ITE

Colli / Packages: 3

Basamento / Basement

Peso lordo / Gross weight: 14 kg

Peso netto / Net weight. 13 kg

Imballo / Packaging: P 57 x L 65 x H 21 cm - Volume / Volume: 0,07 m?

Struttura / Structure

Peso lordo / Gross weight: 5 kg

Peso netto / Net weight: 4 kg

Imballo / Packaging: P 10 x L 10 x H 117 cm - Volume / Volume: 0,01 m®

Tessuto / Fabric

Peso lordo / Gross weight: 2,5 kg

Peso netto / Net weight: 1,5 kg

Imballo / Packaging: P 18 x L 18 x H 110 cm - Volume / Volume: 0,03 m®
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PUSH ARMCHAIR - SOFAS

Designer: BrogliatoTraverso
Year: 2020

Prezzi IVA esclusa

Price VAT excluded

TE Savane
Sunbrella Fabric

TE Melange

Tessuto da esterni / Fabric

98 ¢m

€1.996,00

225PUSH/S1 TE AL

€2.202,00

225PUSH/S1 665 AL

130 o
Poltrona / Armchair
SU RICHIESTA
Cover Potrona / Armchair cover 90032COV
E €3.073,00 €3.379,00
>
I [ 225PUSH/S2 TE AL 225PUSH/S2 665 AL
I 1
274 cm
Divano 2 posti / 2 seater sofa
SU RICHIESTA
Cover Sofa / Sofa cover 90032COV
E €4.498,00 €4.949,00
L]
]
[47]
225PUSH/D2 TE AL 225PUSH/D2 665 AL
I 1
300 cm
Divano 2 posti con chaise longue
2 seater sofa with chaise longue
SU RICHIESTA
Cover Sofa / Sofa cover 90032C0V
= €4.181,00 €4.587,00
o
&
! 225PUSH/S3 TE AL 225PUH/S3 665 AL
I
300 em
Divano 3 posti/ 3 seater sofa
SU RICHIESTA
Cover Sofa / Sofa cover 90032COV
[ :
5 €5.606,00 €6.157,00
&
. | 225PUSH/D1 TE AL 225PUSH/D1 665 AL
! 3586 cm I
Divano 3 posti con chaise longue
3 seater sofa with chaise longue
SU RICHIESTA
Cover Sofa / Sofa cover 90032C0V
8
& €3.498,00 €3.813,00
i
278 cm 225PUSH/C1 TE AL 225PUSH/C1 665 AL
Divano 2 posti con allunga
2 seater sofa with extension
SU RICHIESTA
Cover Sofa / Sofa cover 90032COV
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Designer: BrogliatoTraverso

PUSH ARMCHAIR - SOFAS Year: 2050
Prezzi IVA esclusa
TE Savane TE Melange
Price VAT excluded Sunbrella Fabric Tessuto da esterni / Fabric
1 E
[ €4.606,00 €5.021,00
&
= i 225PUSH/C2 TE AL 225PUSH/C2 665 AL
363 cm
Divano 3 posti con allunga
3 seater sofa with extension
SU RICHIESTA
[Cover Sofa / Sofa cover 90032COV
E €6.031,00 €6.591,00
]
&
225PUSH/C3 TE AL 225PUSH/C3 665 AL
| 1
I 1
448 cm
Divano 3 posti con allunga e chaise longue
13 seater sofa with extension and chaise longue
SU RICHIESTA
[Cover Sofa / Sofa cover 90032C0V
| 290 ¢m i
I 1 _
E
G €6.781,00 €7.440,00
g
E
]
=]
ﬁ 225PUSH/A1 TE AL 225PUSH/A1 665 AL
—
88 em
Divano 3 posti con allunga e chaise longue
|3 seater sofa with extension and chaise longue
SU RICHIESTA
90032COV

[Cover Sofa / Sofa cover

OPTIONAL | cuscini non sono inclusi nel prezzo delle composizioni/ Pillows are not included on compositions’ prices

5 €97,00 €108,00
&
I 60 em 912PUSH/ TE SIZE 912PUSH/ 665 SIZE
Cuscino / Cuschion 60x50
i . €72,00 €80,00
§
k=
[ . 912PUSH/ TE SIZE 912PUSH/ 665 SIZE
Hrem
Cuscino / Cuschion 50x30
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PUSH ARMCHA'R - SOFAS COLOURS - SPECIFICHE DI SPEDIZIONE / SHIPMENT SPECIFICATIONS

ABBINAMENTO COLORE / COLOUR COMBINATION

AL | 117 Bianco / White
TE | 2391 Savane silver

912PUSH 912PUSH
TE | 2391 Savane silver

AL | 223  Gunmetal
TE | 2361 Savane zinc

TE 12361 Savane zinc

AL | 358 Metallic sand grey
TE 166/5 Melange salmon

912PUSH
TE | 66/5 Melange salmon

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Struttura e piedini in alluminio verniciati a polvere con cinghie elastiche di sostegno alla seduta, imbottitura della seduta e dei cuscini in gommapiuma racchiusi in una fodera impermeabile ma traspirante.

La struttura degli schienali, & connessa al basamento tramite un sistema di aggancio rapido.
Sedute e cuscini rivestiti in tessuto idrorepellente in tre colori, completamente sfoderabili.

Powder-coated aluminum structure and feet with elastic belts to support the seat, padding of the seat and foam cushions enclosed in a waterproof breathable lining.

The structure of the backs is connected to the base through a quick attack system.
Seats and cushions covered in water-repellent fabric in three colors, completely removable.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

225PUSH/S1

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 31 kg

Peso netto / Net weight: 28 kg

Imballo / Packaging: P 100 x L 132 x H 57 cm (x1) - Volume totale / Total volume: 0,75 m®

225PUSH/S2

Colli / Packages: 2

Peso lordo / Gross weight: 53,5 kg

Peso netto / Net weight: 50 kg

Imballo modulo laterale / Side module packaging: P 111 x L 98 x H 56 cm (x2)
Volume totale / Total volume: 1,22 m*

225PUSH/D2

Colli/ Packages: 3

Peso lordo / Gross weight: 89 kg

Peso netto / Net weight: 83 kg

Imballo modulo laterale / Side module packaging: P 111 x L 98 x H 56 cm (x1)
Imballo modulo centrale / Central module packaging: P 83 x L 88 x H 53 cm (x1)
Imballo chaise longue / Chaise longue packaging: P 90 x L 198 x H 57 cm (x1)
Volume totale / Total volume: 2,01 m®

225PUSH/S3

Colli / Packages: 3

Peso lordo / Gross weight: 73 kg

Peso netto / Net weight: 68 kg

Imballo modulo laterale / Side module packaging: P 111 x L 98 x H 56 cm (x2)
Imballo modulo centrale / Central module packaging: P 83 x L 88 x H 53 cm (x1)
P90 x L 85,5 x H 54 cm (x1) - Volume totale / Total volume: 1,61 m®

225PUSH/D1

Colli/ Packages: 4

Peso lordo / Gross weight:108 kg

Peso netto / Net weight: 101 kg

Imballo modulo laterale / Side module packaging: P 111x L 98 x H 56 cm (x1)
Imballo modulo centrale / Central module packaging: P 83 x L 88 x H 53 cm (x2)
Imballo chaisse longue / Chaise longue packaging: P 90 x L 198 x H 57 cm (x1)
Volume totale / Total volume: 2,40 m®

225PUSHI/C1

Colli / Packages: 3

Peso lordo / Gross weight: 80 kg

Peso netto / Net weight: 75 kg

Imballo modulo laterale / Side module packaging: P 111 x L 98 x H 56 cm (x2)
Imballo modulo allunga / Extension module packaging: P 90 x L 98 x H 28 cm
Volume totale / Total volume: 1,47 m*

225PUSH/C2

Colli/ Packages: 4

Peso lordo / Gross weight: 84,5 kg

Peso netto / Net weight: 79 kg

Imballo modulo laterale / Side module packaging: P 111 x L 98 x H 56 cm
Imballo modulo centrale / Central module packaging: P 83 x L 88 x H 53 cm (x2)
Imballo modulo allunga / Extension module packaging: P 90 x L 98 x H 28 cm
Volume totale / Total volume:1,63 m®

225PUSHIC3

Colli / Packages: 5

Peso lordo / Gross weight: 119 kg

Peso netto / Net weight: 111 kg

Imballo modulo centrale / Central module packaging: P 83 x L 88 x H 53 cm (x3)
Imballo modulo allunga / Extension module packaging: P 90 x L 98 x H 28 cm
Imballo chaise longue / Chaise longue module packaging: P 90 x L 198 x H 57 cm
Volume totale / Total volume: 2,42 m*

225PUSH/A1

Colli/ Packages: 5

Peso lordo / Gross weight: 119 kg

Peso netto / Net weight: 111 kg

Imballo modulo laterale / Side module packaging: P 111 x L 98 x H 56 cm (x3)
Imballo modulo centrale / Central module packaging: P 83 x L 88 x H 53 cm
Volume totale / Total volume: 2,60 m®

912PUSH/60X50 912PUSH/50X30
Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 0,8 kg

Peso netto / Net weight. 0,7 kg

Imballo / Packaging: P60 x L 50 x H 14 cm
Volume / Volume: 0,04 m?

Colli / Packages: 1
Peso lordo / Gross weight. 0,7 kg
Peso netto / Net weight. 0,6 kg

Volume / Volume: 0,02 m®
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PUSH COFFEE TABLE

Year: 2020
Prezzi IVA esclusa AL-GR
Price VAT excluded Aluminio/ Aluminium Gres / Ceramic
e €398,00
§ ‘
&l 108PUSH/01
T 108PUSH/02
£ 108PUSH/03
9;’ 108PUSH/04
108PUSH/05
1 108PUSH/06
59cm
Tavolino 59x59 / Coffee table 59x59 108PUSH/07
ENr '] € 580,00
sl )
. 109PUSH/01
o 109PUSH/02
[ 109PUSH/03
g 109PUSH/04
109PUSH/05
120 cm 109PUSH/06
Tavolino 60x120 / Coffee table 60x120 109PUSH/07
d) |
g € 869,00
110PUSH/01
. 110PUSH/02
g 110PUSH/03
8 110PUSH/04
110PUSH/05
! 110PUSH/06
110PUSH/07
120 cm
Tavolino 120x120 / Coffee table
120x120
ABBINAMENTO COLORE / COLOUR COMBINATION
108PUSH/01 108PUSH/03 108PUSH/06
109PUSH/01 109PUSH/03 109PUSH/06
110PUSH/01 110PUSH/03 110PUSH/06
AL [117  Bianco / White AL | 223  Gunmetal AL | 358  Metallic sand grey
GR | 01GL Marble black GR | 03GL Marble white GR | 03GL Marble white
108PUSH/02
109PUSH/02 108PUSH/03 108PUSH/07
110PUSH/02 109PUSH/03 109PUSH/07
110PUSH/03 110PUSH/07
AL | 117 Bianco / White
GR 104 Stone tao grey AL | 223  Gunmetal AL | 358  Metallic sand grey
GR | 01GL Marble black GR | 01GL Marble black
108PUSH/04
109PUSH/04
110PUSH/04

AL | 223 Gunmetal
GR |04  Stone tao

grey

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Strutture in alluminio verniciato a polveri epossidiche in 3 colori, con top in gres in tre colori dallo spessore di 12 mm.

L'utilizzo delle cover opzionali & consigliato per una protezione supplementare durante la stagione invernale o periodi di inutilizzo prolungato, per la notte e per precipitazioni abbondanti. Una regolare pulizia &

consigliata per mantenere il prodotto in buone condizioni.

gray color. Regular cleaning is recommended to keep the product in good condition.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

108PUSH 109PUSH

Colli / Packages: 1 Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight. kg Peso lordo / Gross weight. kg

Peso netto / Net weight. kg Peso netto / Net weight. kg

Imballo / Packaging: Px L xH cm - Volume / Volume: m? Imballo / Packaging: P xL xH cm - Volume / Volume: m?

110PUSH

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: kg

Peso netto / Net weight. kg

Imballo / Packaging: Px L xH cm - Volume / Volume: m?*
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PUSH SUNBED

Year: 2020
Prezzi IVA esclusa AL-TX
Price VAT excluded Aluminio/ Aluminium Textilene
& SE*H |_ €890,00
cm 88,5
1 301PUSH/01
k 301PUSH/02
om 210 301PUSH/03
Lettino / Sunbed
. \ €1.100,00
cm 36 I
cm 88,5
302PUSH/01
302PUSH/02
cm 210 302PUSHI03
Lettino con parasole / Sunbed with awning
cm SEJ_“ E: €940,00
cim 88.5
303PUSH/01
303PUSH/02
cm 218
303PUSH/03
Lettino con ruote / Sunbed with wheels
om 36 E €1.150,00
’ 218 cm '
cm 88,5 304PUSH/01
304PUSH/02
304PUSH/03
Lettino con parasole e ruote /
Sunbed with awning and wheels
OPTIONAL
Prezzi IVA esclusa TE Savane TE Melange

Price VAT excluded

Sunbrella Fabric

Tessuto da esterni / Fabric

Geomz

1.5 cml

Materassino / Mattress

2035 cm

€388,00

914PUSH/01
914PUSH/02

€420,00

914PUSH/03
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PUSH SUNBED

COLOURS - SPECIFICHE DI SPEDIZIONE / SHIPMENT SPECIFICATIONS

ABBINAMENTO COLORE / COLOUR COMBINATION

301PUSH/01
302PUSH/01
303PUSH/01
304PUSH/01

AL | 117 Bianco / White
TX | 0108 Bianco / White

914PUSH/01

TE | 2391 Savane silver

301PUSH/02
302PUSH/02
303PUSH/02
304PUSH/02

AL
1D

914PUSH/02

TE | 2361 Savane zinc

223 Gunmetal
0400 Nero / Black

301PUSH/03
302PUSH/03
303PUSH/03
304PUSH/03

AL | 358 Metallic sand grey
TX | 0271 Papyrus

914PUSH/03

TE | 66/5 Melange salmon

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Struttura in alluminio verniciato a polveri epossidiche in 3 colori, abbinata alla seduta e al parasole, ove previsto, in textilene in 3 colori. Le ruote ove previsto sono nere per i colori gunmetal 223 e metallic sand
grey 358, bianca per il colore bianco 117. Il materassino, sfoderabile, in tessuto idrorepellente SUNBRELLA con imbottitura in schiuma poliuretanica racchiusa in una membrana impermeabile, ma traspirante.
Impilabile per 4. L'utilizzo delle cover optionali & consigliato per una protezione supplementare durante la stagione invernale o periodi di inutilizzo prolungato, per la notte e per precipitazioni abbondanti. La

cover impermeabile & realizzata in poliestere in colore grigio.

Una regolare pulizia & consigliata per mantenere il prodotto in buone condizioni.

3 colors epoxy powder painted aluminum frames, combined with the textilene seat and awning where provided. The wheels, if provided, are black for the gunmetal 223 and metallic sans gray 358 colors and
white for the white 117 color. The water-repellent upholster-removable mattress is in SUNBRELLA fabric, with polyurethane foam padding in a waterproof but breathable lining.
Stackable by 4 pcs. The use of optional covers is recommended for additional protection during the winter season or periods of prolonged inactivity, for the night and for heavy rainfall. The waterproof cover is

made of polyester in gray color. Regular cleaning is recommended to keep the product in good condition.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

301PUSH

Colli/ Packages: 1

Peso lordo / Gross weight. kg

Peso netto / Net weight: kg

Imballo / Packaging: P x L x H cm - Volume / Volume: m®

302PUSH

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: kg

Peso netto / Net weight: kg

Imballo / Packaging: P x L x H cm - Volume / Volume: m®

303PUSH

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: kg

Peso netto / Net weight. kg

Imballo / Packaging: P x L xH cm - Volume / Volume: m®

304PUSH

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: kg

Peso netto / Net weight: kg

Imballo / Packaging: P xL x H cm - Volume / Volume: m®

914PUSH

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight. kg

Peso netto / Net weight: kg

Imballo / Packaging: P x L x H cm - Volume / Volume: m®
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PUSH CHAIRS - STOOL

Year: 2020
Prezzi IVA esclusa AL-TX-TE
Price VAT excluded Aluminio/ Aluminium Tessuto/ Fabric
€ 338,00
cm 78
226PUSH/01
s — 226PUSH/02
Sedia / Chair 226PUSH/03
AL-TX
Aluminio/ Aluminium Textilene
€270,00
cm 79
1 227PUSH/01
cm 54,5 em 57 227PUSH/02
Sedia / Chair 227PUSH/03
OPTIONAL
Prezzi IVA esclusa TE Savane TE Melange
Price VAT excluded Sunbrella Fabric Tessuto da esterni/ Fabric
€64,00
o ] e—
—= €69,00
cm 45
_ om 48 913PUSH/01 913PUSH/03
913PUSH/02
Cuscino / Cuschion
Prezzi IVA esclusa AL-TX
Price VAT excluded Aluminio/ Aluminium Textilene

I‘ J
/i

Sgabello / Stool

€ 348,00

228PUSH/01
228PUSH/02
228PUSH/03
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PUSH CHAIRS - STOOL  SPECIFICHE DI SPEDIZIONE / SHIPMENT SPECIFICATIONS

ABBINAMENTO COLORE / COLOUR COMBINATION

226PUSH/01 226PUSH/02 226PUSH/03
AL | 117 Bianco / White AL 1223 Gunmetal AL 1358 Metallic sand grey
TX | 0108 Bianco / White TX 10400 Nero / Black TX 10271 Papyrus
TE | 2391 Savane silver TE | 2361 Savane zinc TE 166/5 Melange salmon
914PUSH/01 914PUSH/02 914PUSH/03
TE 12391 Savane silver TE | 2361 Savane zinc TE |166/5 Melange salmon

ABBINAMENTO COLORE / COLOUR COMBINATION

227PUSH/01 227PUSH/01 227PUSH/01

228PUSH/01 228PUSH/01 228PUSH/01
AL | 117 Bianco / White AL | 223  Gunmetal AL | 358  Metallic sand grey
TX | 0108 Bianco / White TX | 0400 Nero/ Black TX | 0271 Papyrus

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Strutture in alluminio verniciato a polveri epossidiche in 3 colori, abbinate alle sedute in textilene. Ove previsto lo schienale in tessuto idrorepellente SUNBRELLA in 3 colori.

Il cuscino sfoderabile in tessuto idrorepellente SUNBRELLA, optional per la sedia, & abbinato allo schienale, se previsto. L'imbottitura & in schiuma poliuretanica racchiusa in una membrana impermeabile, ma
traspirante.

Sedia impilabile per 4. Sgabello impilabile per 3. L'utilizzo delle cover optionali & consigliato per una protezione supplementare durante la stagione invernale o periodi di inutilizzo prolungato, per la notte e per
precipitazioni abbondanti. La cover impermeabile ¢ realizzata in poliestere in colore grigio. Una regolare pulizia € consigliata per mantenere il prodotto in buone condizioni.

Abbinamenti colori vedi pagina precedente e catalogo a pag. 121.

3 colors epoxy powder painted aluminum frames, combined with the textilene seats. Where provided, the backrest is 3 colors water-repellent SUNBRELLA fabric.

The upholster-removable cushion in SUNBRELLA water-repellent fabric, optional for the chair, if provided, is combined with the backrest. The padding is in polyurethane foam enclosed in a waterproof but
breathable lining.

Chair stackable by 4 pcs. Stool stackable by 3 pcs. The use of optional covers is recommended for additional protection during the winter season or periods of prolonged inactivity, for the night and for heavy
rainfall. The waterproof cover is made of polyester in gray color. Regular cleaning is recommended to keep the product in good condition. For color combinations see previous page and catalog on p. 121.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

226PUSH

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: kg

Peso netto / Net weight: kg

Imballo / Packaging: P x L x H cm - Volume / Volume: m®

914PUSH

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: kg

Peso netto / Net weight. kg

Imballo / Packaging: Px L xH cm - Volume / Volume: m*

227PUSH

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: kg

Peso netto / Net weight. kg

Imballo / Packaging: P x L x H cm - Volume / Volume: m®

228PUSH

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: kg

Peso netto / Net weight: kg

Imballo / Packaging: P x L x H cm - Volume / Volume: m®
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PUSH CONTRACT BASE TABLES

Year: 2020
Prezzi IVA esclusa AL Abbinamenti top
Price VAT excluded Aluminio/ Aluminium TOp combination
€ 194,00 N
’ 113PUSHI01 \
113PUSH/02 AN J
113PUSH/03 ) '-m-*"
Fusto 3 razze / 3 spokes base
€216,00 —
.'/-. x\"'.
4 114PUSH/01
114PUSH/02 \
114PUSH/03 .
n_éﬂ_r-u
Fusto reclinabile 3 razze / 3 spokes foldable base
€225,00 /f-'_'-x\ T
e cm 115PUSHI01 ( | §
115PUSH/02 \ R
115PUSH/03 N
. 1 140 em
Fusto 4 razze / 4 spokes base
€270,00 —,
.'/ \"._
om 109 116PUSH/01 " |
116PUSH/02 \ J
116PUSH/03 SN
o &9 cm
Fusto tavolo alto /High base table
COLORI/ COLOURS
113PUSH/01 113PUSH/02 113PUSH/03
114PUSH/01 114PUSH/02 114PUSH/03
115PUSH/01 115PUSH/02 115PUSH/03
116PUSH/01 116PUSH/02 116PUSH/03
AL | 117 Bianco / White AL | 223 Gunmetal

AL | 358 Metallic sand grey

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

pieghevole. Il top 79x140 ¢ il solo abbinabile a due fusti a 4 razze.

79x140 top con be combined only with two 4 spokes bases.

Fusto in alluminio verniciato a polveri epossidiche in 3 colori da abbinare ai top tondi o quadrati in HPL in due colori dallo spessore di 10 mm. Nella versione con fusto a tre razze il piano € disponibile fisso o

3 colors epoxy powder painted aluminum frames to be combined to round or square 10 mm thickness HPL tops of two colors. In the version with 3 spokes base the top is available fixed or foldable. The cm

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

113PUSH - 114PUSH - 115PUSH

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight. kg

Peso netto / Net weight. kg

Imballo / Packaging: P x L x H cm - Volume / Volume: m®

116PUSH

Colli / Packages: 1
Peso lordo / Gross weight: kg
Peso netto / Net weight: kg

Imballo / Packaging: P x L x H cm - Volume / Volume: m®
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PUSH CONTRACT TOP TABLES

Year: 2020
Prezzi IVA esclusa HPL
Price VAT excluded HPL Solid core nero / black
ra T Y
/ K €165,00
[
/,.- 10029PUSH/01
- 10029PUSH/02
Top D69 pesem
€165,00
10026PUSH/01
10026PUSH/02
Top 69x69
€216,00
10030PUSH/01
10030PUSH/02
Top D79 o
I Y €216,00
10027PUSH/01
. ~_~ 10027PUSH/02
& 79 cm
Top 79x79
€429,00
E
o 10031PUSH/01
10031PUSH/02
Top 79x140 0 o

COLORI/ COLOURS

10029PUSH/01
10026PUSH/01
10030PUSH/01
10027PUSH/01
10031PUSH/01

HPL | 054 White black core

10029PUSH/02
10026PUSH/02
10030PUSH/02
10027PUSH/02
10031PUSH/02

HPL | 097 Grey black core

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

10029PUSH

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: kg

Peso netto / Net weight: kg

Imballo / Packaging: P x L x H cm - Volume / Volume: m®

1026PUSH

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight. kg

Peso netto / Net weight. kg

Imballo / Packaging: P x L x H cm - Volume / Volume: m®

10030PUSH

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: kg

Peso netto / Net weight. kg

Imballo / Packaging: P x L x H cm - Volume / Volume: m®

10027PUSH

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: kg

Peso netto / Net weight. kg

Imballo / Packaging: P x L x H cm - Volume / Volume: m®

10031PUSH

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: kg

Peso netto / Net weight: kg

Imballo / Packaging: P x L x H cm - Volume / Volume: m®
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PUSH DINING TABLE Year: 2020

Prezzi IVA esclusa AL - HPL AL - GR
Price VAT excluded Aluminio/ Aluminium Aluminio/ Aluminium Gres / Ceramic
" 220 cm
] €2.700,00
g €2.100,00
= I 111PUSHI03
' 111PUSH/02 111PUSHI05
E 111PUSH/06
= 111PUSH/07
. 111PUSH/08
Tavolo da pranzo / Dinning table : 111PUSH/09
o € 3.200,00
’ 112PUSHIO1
~ 112PUSH/02
5 B 112PUSH/03
2 112PUSH/04
112PUSH/05
— YT 112PUSH/06
Cim
: e 112PUSH/07
' J18 cm
Tavolo da pranzo allungabile / Extending table
ABBINAMENTO COLORE / COLOUR COMBINATION
111PUSH/01 111PUSH/03 111PUSH/07
112PUSH/01 112PUSH/05
AL | 117  Bianco / White
HPL | 054 Bianco / White AL | 117 Bianco / White AL | 223 Gunmetal
GR | 01GL Marble black GR |04 Stone tao grey
111PUSH/02
111PUSH/04 111PUSH/08
AL | 223 Gunmetal 112PUSH/02 112PUSH/06
HPL | 097 Grigio / Gray .
AL | 117 Bianco / White AL ‘ 358  Metallic sand grey
GR 104 Stone tao grey GR | 03GL Marble white
111PUSH/05 111PUSH/09
112PUSH/03 112PUSH/07
AL 223 Gunmetal AL ‘ 358  Metallic sand grey
GR | 03GL Marble white GR | 01GL Marble black
111PUSH/06
112PUSH/04

AL | 223 Gunmetal
GR [ 01GL Marble black

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Strutture in alluminio verniciato a polveri epossidiche in 3 colori. Nella versione fissa il top & disponibile in gres in tre colori dallo spessore di 12 mm o HPL in due colori dallo spessore di 10 mm. Nella versione
allungabile disponibile solo con top in gres, le allunghe sono incluse. L'utilizzo delle cover opzionali € consigliato per una protezione supplementare durante la stagione invernale o periodi di inutilizzo prolunga-
to, per la notte e per precipitazioni abbondanti. Una regolare pulizia & consigliata per mantenere il prodotto in buone condizioni. Abbinamenti colori vedi sopra e catalogo a pag. 113.

3 colors epoxy powder painted aluminum frames. In the fixed version the top is available in 3 colors of 12 mm thickness gres or 2 colors of 10 mm thickness HPL. In the extendable version, available only with
gres top, extensions are included.The use of optional covers is recommended for additional protection during the winter season or periods of prolonged inactivity, for the night and for heavy rainfall. A regular
cleaning is suggested to keep the item in good conditions.For color combination see abon and on page 113 of the catalogue.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

111PUSH 112PUSH

Colli / Packages: 1 Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: kg Peso lordo / Gross weight: kg

Peso netto / Net weight: kg Peso netto / Net weight. kg

Imballo / Packaging: P x L x H cm - Volume / Volume: m® Imballo / Packaging: P x L x H cm - Volume / Volume: m®
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Designer: Moredesign
Year: 2018

SAMURAI BASELINE

Prezzi IVA esclusa GS-TE
Price VAT excluded Basic - Tessuto da esterni / Fabric
- €719,00
=Y
2 - 5
L R/ Vi 219SAM/S01 GSTE
BSem = Them
Poltrona / Armchair
€192,00
Cover poltrona / Sofa cover CODE
¥ €1.394,00
EI
al = o B8
a1 “ 219SAM/S02 GSTE
: 18 em “TEem
Divano 2 posti / 2 seater sofa
€350,00
Cover Divano 2 posti / 2 seater sofa cover CODE
g | l I I 3 €1.916,00
5| i Bk
L. ) Ig
F a0 em i 219SAM/S03 GSTE
Divano 3 posti / 3 seater sofa
J - \ €1.639,00
L&
s Q—Q —.J = [E
g s Fian 219SAM/S0202 GSTE
240 em 75 g
Divano 2 posti con tavolo
2 seater sofa with table
gi ] I I n €2.528,00
5l = =< BE
L U LI 1A
e R 2195AM/S04 GSTE
Divano 4 posti / 4 seater sofa
E'I I I l I n €3.050,00
8 o 54 38
& & i i :
H0em TSom
219SAM/S05 GSTE
Divano 5 posti / 5 seater sofa
€2.773,00
E&Q_gg S 1E
g 5 P85 219SAM/S0402 GSTE
L& I u L I
300 em TSem
Divano 4 posti con tavolo
4 seater sofa with table




SAMURAI BASELINE S——

Prezzi IVA esclusa GS - TE
Basic -
Price VAT excluded Tessuto da esterni / Fabric

e |, € 486,00

220SAM/GSTE
Pouf
€192,00
Cover pouf / Pouf cover CODE
€334,00
T | &
i uoLR 106SAM/GS
Tavolo / Table
€2.364,00

155 em

219SAM/D01 GSTE

23 em

Divanu aiiguriar v Cpvon ven oo
3 seater corner sofa with table

€2.886,00
§
ﬁ 219SAM/D02 GSTE
Divanr—'?_m e
4 sealo vuiiior oura wiui e
€ 3.408,00
1
g 219SAM/D03 GSTE
I
L5

305 om
Divano angolare 5 posti con tavolo
5 seater corner sofa with table

SAMURAI BASELINE - LOUNGE SET P oo

Prezzi IVA esclusa GS-TE
Price VAT excluded Basic - Tessuto da esterni / Fabric
E € 3.040,00 €3.166,00
514SAM GS TE (tav./table 2054) 515SAM GS TE (tav./table Samurai)
Salotto 1/ Living 1
€3.562,00 €3.688,00
‘ 516SAM GS TE (tav./table 2054) 517SAM GS TE (tav./table Samurai)

Salotto 2 / Living 2
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SAMURAI BASELINE SPECIFICHE DI SPEDIZIONE / SHIPMENT SPECIFICATIONS

COLORI/ COLOURS

GS‘ 117 Bianco / White TE | 3966 Ghiaccio / lce
212 Beige 3737 Grigio / Grey

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Seduta in Poleasy con ottime proprieta meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali. Sistema modulare per diverse combinazioni.
Imbottitura in poliuretano rivestita in tessuto Sunbrella, NON impermeabile.

Si consiglia I' utilizzo sotto ad una copertura.

Prodotto da assemblare. Ferramenta inclusa.

Struttura portante in alluminio anodizzato argento satinato.

Poleasy seat with excellent mechanical properties, UV stabilized for external applications. 99% free of surface porosity. Modular system for different combinations.
Polyurethane padding covered with Sunbrella fabric, NOT waterproof.

We recommend using it under a cover.

Product to be assembled. Hardware included.

Supporting structure in satin silver anodized aluminum.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

219SAM/S01 219SAM/S02
Colli / Packages: 1 Colli / Packages: 3
Peso lordo / Gross weight: 25 kg Peso lordo / Gross weight: 41 kg
Peso netto / Net weight: 23 kg Peso netto / Net weight: 36 kg
Imballo / Packaging: P 78 x L 80 x H 60 cm - Volume / Volume: 0,37 m? Imballo / Packaging: P 78 x L 80 x H 60 cm (x2)
Imballo profilo / Profile packaging: P 11 x L 135 x H7 cm - Volume / Volume: 0,76 m®
219SAM/S03 219SAM/S0202
Colli/ Packages: 4 Colli / Packages: 4
Peso lordo / Gross weight: 58 kg Peso lordo / Gross weight: 56 kg
Peso netto / Net weight: 51 kg Peso netto / Net weight: 49 kg
Imballo / Packaging: P 78 x L 80 x H 60 cm (x3) Imballo / Packaging: P 78 x L 80 x H 60 cm (x2)
Imballo profilo / Profile packaging: P 11 x L209 x H 7 cm - Volume / Volume: 1,14 m? Imballo / Packaging: P 76 x L 76 x H 31 cm (x1)
Imballo profilo / Profile packaging: P 11 x L209 x H 7 cm - Volume / Volume: 0,94 m®
219SAM/S04 219SAM/S05
Colli/ Packages: 5 Colli / Packages: 6
Peso lordo / Gross weight: 74 kg Peso lordo / Gross weight: 90 kg
Peso netto / Net weight: 65 kg Peso netto / Net weight: 79 kg
Imballo / Packaging: P 78 x L 80 x H 60 cm (x4) Imballo / Packaging: P 78 x L 80 x H 60 cm (x5)
Imballo profilo / Profile packaging: P 11 x L 283 x H 7 cm - Volume / Volume: 1,52 m3 Imballo profilo / Profile packaging: P 11 x L 360 x H 7 cm - Violume / Volume: 1,90 m®
219SAM/S0402 220SAM
Colli/ Packages: 6 Colli / Packages: 1
Peso lordo / Gross weight: 89 kg Peso lordo / Gross weight: 15 kg
Peso netto / Net weight: 78 kg Peso netto / Net weight: 13 kg
Imballo / Packaging: P 78 x L 80 x H 60 cm (x4) Imballo / Packaging: P 78 x L 80 x H 60 cm - Volume / Volume: 0,37 m®

Imballo / Packaging: P 76 x L 76 x H 31 cm (x1)
Imballo profilo / Pofile packaging: P 11 x L 360 x H 7 cm - Volume / Volume: 1,70 m®

106SAM 219SAM/DO1

Colli / Packages: 1 Colli / Packages: 6

Peso lordo / Gross weight: 8 kg Peso lordo / Gross weight: 73 kg

Peso netto / Net weight. 6,5 kg Peso netto / Net weight. 64 kg

Imballo / Packaging: P 76 x L 76x H 31 cm - Volume / Volume: 0,18 m® Imballo / Packaging: P 78 x L 80 x H 60 cm (x3)

Imballo / Packaging: P 76 x L 76 x H 31 cm (x1)
Imballo profilo / Pofile packaging: P 11 x L 135 x H 7 cm (x2) - Volume / Volume: 1,31 m®

219SAM/D02 219SAM/D03

Colli/ Packages: 7 Colli / Packages: 8

Peso lordo / Gross weight: 89 kg Peso lordo / Gross weight: 105 kg

Peso netto / Net weight: 78 kg Peso netto / Net weight: 92 kg

Imballo / Packaging: P 78 x L 80 x H 60 cm (x4) Imballo / Packaging: P 78 x L 80 x H 60 cm (x5)

Imballo / Packaging: P 76 x L 76 x H 31 cm Imballo / Packaging: P 76 x L 76 x H 31 cm

Imballo profilo / Pofile packaging: P 11 x L 360 x H 7 cm Imballo profilo / Pofile packaging: P 11 x L 360 x H 7 cm (x2) - Volume / Volume: 2,11 m*
Imballo profilo / Pofile packaging: P 11 x L 209 x H 7 ¢cm - Volume / Volume: 1,72 m®

514SAM 515SAM

Colli/ Packages: 6 Colli / Packages: 6

Peso lordo / Gross weight: 102 kg Peso lordo / Gross weight: 106 kg

Peso netto / Net weight: 91 kg Peso netto / Net weight: 95 kg

Imballo / Packaging: P 78 x L 80 x H 60 cm (x4) Imballo / Packaging: P 78 x L 80 x H 60 cm (x4)

Imballo / Packaging: P 62 x L 96 x H 32 cm Imballo / Packaging: P 62 x L 96 x H 32 cm

Imballo profilo / Pofile packaging: P 11 x L 135 x H 7 ¢cm - Volume / Volume: 1,70 m® Imballo profilo / Pofile packaging: P 11 x L 209 x H 7 ¢cm - Volume / Volume: 1,69 m®
516SAM 517SAM

Colli / Packages: 7 Colli / Packages: 7

Peso lordo / Gross weight: 119 kg Peso lordo / Gross weight: 123 kg

Peso netto / Net weight: 106 kg Peso netto / Net weight: 110 kg

Imballo / Packaging: P 78 x L 80 x H 60 cm (x5) Imballo / Packaging: P 78 x L 80 x H 60 cm (x5)

Imballo / Packaging: P 62 x L 96 x H 32 cm Imballo / Packaging: P 76 x L 76 x H 31 cm

Imballo profilo / Pofile packaging: P 11 x L 209 x H 7 cm - Volume / Volume: 2,08 m® Imballo profilo / Pofile packaging: P 11 x L 209 x H 7 cm - Volume / Volume: 2,07 m®
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SAMURAI BASELINE - Components

Designer: Moredesign
Year: 2018

Prezzi IVA esclusa GS
. Basic - TE
Price VAT excluded Tessuto da esterni / Fabric
€198,00 -
2160SAM/GS
Seduta scocca / Shell seated
- €126,00
219SAM/TE
Imbottito seduta / Seat padding
% n
A . € 119,00
|E; ......
u_-:!.hu.u.u.u.u.n,_‘{‘n
2190SAM/TE
Imbottito schienale
Backrest padding
o
I
I| €93,00 :
o 2161SAM/GS
Bracciolo / Arm
€90,00 -
2162SAM/GS

Gamba / Leg

Per 1 pezzo / For 1 piece

L Y

Gamba per poltrona e tavolo
Leg for armchair and table

€45,00

Poltrola / armchair 2162SAM/GS
Tavolo/table  2162SAM/GS

€39,00 -
[ |}
2163SAM1/GS
Tappo di chiusura
Closure cap
€166,00 3
2164SAMIGS
Scocca tavolo / puof
Shell table / puof
€152,00 -
21611SAMITE

Imbottito per pouf / Pouf padding
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Designer: Moredesign

SAMURAI BASELINE - Components Year. 5015

Prezzi IVA esclusa

Price VAT excluded

AL

Allumunio - Aluminum

133 cm 45cm €142,00
L I o — ==
- 5C0 BARSAM129
Profilo per 2 posti / 2 seats profile
’ 208 cm : _J_bcni € 221,00
ET———— O
kS I —— BARSAM204
- — 000
Profilo per 3 posti / 3 seats profile
| #B3cm | 45cm € 300,00
E = OO0
- I — :J=L; BARSAM279
- — 000
Profilo per 4 posti / 4 seats profile
358 em €379,00
BARSAM354

4,5em
| |

Profilo per 5 posti / 5 seats profile
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Designer: Moredesign

SAMURAI PLUSLINE Year: 2015

Prezzi IVA esclusa GS-TE
Price VAT excluded Basic - Tessuto da esterni / Fabric
_ €979,00
8 Y,
g o— 13
L i LI 216SAM/S01 GS/TE
T T
Poltrona / Armchair
€192,00
Cover pouf/ Pouf cover CODE
E'E \ €1.914,00
g : < ®iE
e s 216SAMIS02 GSITE
Divano 2 posti / 2 seater sofa
€350,00
Cover Divano 2 posti / 2 seater sofa cover CODE
. _ €2.696,00
&l :
g ‘ I I b 5
| i BIE
L L ‘ 3 216SAM/S03 GSITE
o Fem TTem
Divano 3 posti / 3 seater sofa
_ €2.160,00
] Q—Q \ B
LE . E
5y -
b I =" N Mo 216SAM/S0202 GS/TE
' 240 em rEem
Divano 2 posti con tavolo
2 seater sofa with table
i : €3.568,00
d : : 5
“"‘.
il %EQ =< BE
s o il 216SAM/S04 GSITE
Jdem TEem
Divano 4 posti / 4 seater sofa
) €4.350,00
E 7 i 5
= %Q E
Q: ~ -~ ‘-
i e 3 216SAM/S05 GS/TE
Divano 5 posti / 5 seater sofa
S— €3.814,00
EA&Q S E
o — — L —
7 ) S Eind 216SAM/S0402 GS/TE
390 em T5em
Divano 4 posti con tavolo
4 seater sofa with table

44



SAMURAI PLUSLINE

Designer: Moredesign

Year: 2018

Prezzi IVA esclusa

Price VAT excluded

GS-TE

Basic - Tessuto da esterni / Fabric

T €631,00
74 E v |8
Pouf 218SAM GSTE
€192,00
(Cover pouf / Pouf cover CODE
- € 335,00
- = 106SAM GS
Tavolo / Table
£ €3.145,00
.
216SAM/D01 GSTE
23 em
Divano angolare 3 posti con tavolo
3 seater corner sofa with table
L N €3.927,00
5
=1
&
216SAM/D02 GSTE
230 em
Divano angolare 4 posti con tavolo
4 seater corner sofa with table
E €4.709,00
&
216SAM/D03 GSTE
305 om
Divano angolare 5 posti con tavolo
5 seater corner sofa with table
AMURAI PLUSLINE - LOUNGE SET P earoois
SAMU US - LOUNGE S Yoar, 2015
Prezzi IVA esclusa GS-TE

Price VAT excluded

Basic - Tessuto da esterni / Fabric

€4.209,00
506SAM GS/TE
Salotto 1 con tavolo Samurai
Living 1 with Samurai table
| €4.989,00
| | | 507SAM GS/TE

Salotto 2 con tavolo Samurai
Living 2 with Samurai table
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SAMURAI PLUSLINE - LOUNGE SET

COLORI/ COLOURS
GS | 117 Bianco / White TE | 02 Melange White
212 Beige 211 Melange lilac
63 Melange gray
242 Melange blue

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Imbottitura rivestita in tessuto poliolefinico idrorepellente completamentesforderabile.
Prodotto da assemblare. Ferramenta inclusa.
Struttura portante in alluminio anidizzato argento satinato.

water-repellent and completely removable. Product to be assemble. Hardware included.
Supporting structure in anodized aluminium plazed silver.

Seduta in Poleasy ® con ottime proprieta meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.
Sistema modulare per diverse combinazioni. Imbottitura in Dryfeel, drenante e traspirante, antibatterico e antimuffa. Asciugatura pil veloce rispetto ad una tradizionale schiuma per imbottitura.

Structure in Poleasy, with excelent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.
Modular system for different combinations. Dryfeel , drainable and transpiring, antibacterial and anti-mould. Quicker drying compared to a traditional padding foam. Padding upholstered in polyolefinic fabric,

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

216SAM/SO01

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 25 kg

Peso netto / Net weight: 23 kg

Imballo seduta / Seat packaging: P 78 x L 80 x H 60 cm - Volume / Volume: 0,37 m®

216SAM/S02

Colli / Packages: 3

Peso lordo / Gross weight: 41 kg

Peso netto / Net weight: 36 kg

Imballo seduta / Seat packaging: P 78 x L 80 x H 60 cm (x2)

Imballo profilo / Profile packaging: P 11 x L 135 xH 7 cm - Violume / Volume: 0,76 m®

216SAM/S03

Colli / Packages: 4

Peso lordo / Gross weight: 58 kg

Peso netto / Net weight: 51 kg

Imballo seduta / Seat packaging: P 78 x L 80 x H 60 cm (x3)

Imballo profilo / Profile packaging: P 11 x L209 x H 7 cm - Volume / Volume: 1,14 m?

216SAM/S0202

Colli / Packages: 4

Peso lordo / Gross weight: 56 kg

Peso netto / Net weight: 49 kg

Imballo seduta / Seat packaging: P 78 x L 80 x H 60 cm (x2)

Imballo tavolo / Table packaging: P 76 x L 76 x H 31 cm (x1)

Imballo profilo / Profile packaging: P 11 x L209 x H 7 cm - Volume / Volume: 0,94 m®

216SAM/S04

Colli/ Packages: 5

Peso lordo / Gross weight: 74 kg

Peso netto / Net weight: 65 kg

Imballo seduta / Seat packaging: P 78 x L 80 x H 60 cm (x4)

Imballo profilo / Profile packaging: P 11 x L 283 xH 7 cm - Volume / Volume: 1,52 m?

216SAM/S05

Colli / Packages: 6

Peso lordo / Gross weight: 90 kg

Peso netto / Net weight: 79 kg

Imballo seduta / Seat packaging: P 78 x L 80 x H 60 cm

Imballo profilo / Profile packaging: P 11 x L 360 x H 7 cm- Volume / Volume: 1,90 m*

216SAM/S0402

Colli/ Packages: 6

Peso lordo / Gross weight: 89 kg

Peso netto / Net weight: 78 kg

Imballo seduta / Seat packaging: P 78 x L 80 x H 60 cm (x4)

Imballo tavolo / Table packaging: P 76 x L 76 x H 31 cm

Imballo profilo / Profile packaging: P 11 x L 360 x H 7 cm - Volume / Volume: 1,70 m?

218SAM

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 15 kg

Peso netto / Net weight: 13 kg

Imballo / Packaging: P 78 x L 80 x H 60 cm - Volume / Volume: 0,37 m*

106SAM

Colli/ Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 8 kg

Peso netto / Net weight: 6,5 kg

Imballo / Packaging: P 76 x L 76x H 31 cm - Volume / Volume: 0,18 m*

216SAM/DO1

Colli / Packages: 6

Peso lordo / Gross weight: 73 kg

Peso netto / Net weight: 64 kg

Imballo seduta / Packaging seat. P 78 x L 80 x H 60 cm (x3)

Imballo tavolo / Packaging table: P 76 x L 76 x H 31 cm (x1)

Imballo profilo / Profile packaging: P 11 x L 135 x H 7 cm (x2) - Volume / Volume: 1,31 m3

216SAM/D02

Colli/ Packages: 7

Peso lordo / Gross weight: 89 kg

Peso netto / Net weight: 78 kg

Imballo seduta / Seat packaging: P 78 x L 80 x H 60 cm (x4)

Imballo tavolo / Table packaging: P 76 x L 76 x H 31 cm (x1)

Imballo profilo / Profile packaging: P 11 x L 360 x H 7 cm

Imballo profilo / Profile packaging: P 11 x L209 x H 7 cm - Volume / Volume: 1,72 m?

216SAM/D03

Colli / Packages: 8

Peso lordo / Gross weight: 105 kg

Peso netto / Net weight: 92 kg

Imballo seduta / Seat packaging: P 78 x L 80 x H 60 cm (x5)

Imballo tavolo / Table packaging: P 76 x L 76 x H 31 cm (x1)

Imballo profilo / Profile packaging: P 11 x L 360 x H 7 cm (x2) - Volume / Volume: 2,11 m?

506SAM

Colli/ Packages: 6

Peso lordo / Gross weight: 106 kg

Peso netto / Net weight: 95 kg

Imballo seduta / Seat packaging: P 78 x L 80 x H 60 cm (x4)

Imballo tavolo / Table packaging: P 76 x L 76 x H 31 cm (x1)

Imballo profilo / Profile packaging: P 11 x L 135 xH 7 cm - Volume / Volume: 1,69 m?

507SAM

Colli / Packages: 7

Peso lordo / Gross weight: 123 kg

Peso netto / Net weight: 110 kg

Imballo seduta / Seat packaging: P 78 x L 80 x H 60 cm (x5)

Imballo tavolo / Table packaging: P 76 x L 76 x H 31 cm (x1)

Imballo profilo / Profile packaging: P 11 x L209 x H 7 cm - Volume / Volume: 2,07 m®
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SAMURAI PLUSLINE - Components

Designer: Moredesign
Year: 2018

) GS TE
Prezzi IVA esclusa B Tessuto da esterno / Fabric
Price VAT excluded

€198,00 -
s 2160SAM GS
Scocca / Shelf seated
- €257,00
2166SAM
- €248,00
2165SAM
Imbottito schienale
Backrest padding
.I_,I_
II €93,00 -
el 21615AM GS
Bracciolo / Arm
€90,00 -
2162SAM GS
Gamba per poltrona Per 1 pezzo / For 1 piece
Leg for armchair
— “ €45,00 -
!
Iy \
2162SAM GS
Gamba per tavolo / Leg for table
7 Y €39,00 -
o 2163SAM1 GS
Tappo di chiusura
Closing cap
*Per tavoli e/o composizioni senza braccioli
*For table and/or compositions without arms

— €167.00 :
Scocca tavolo / puof
Table shell / puof 2164SAM GS
*Da abbinare al tappo di chiusura
*To be combined with closing caps

- € 296,00

s 4
2169SAM

Imbottito per pouf / Pouf padding
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SAMURAI PLUSLINE - Components P oot

Prezzi IVA esclusa

Price VAT excluded

AL

Allumunio - Aluminum

133 em 4.5 cm
- €142,00
[ —— . '
vl — bBOog
BARSAM129
Profilo per 2 posti / 2 seats profile
) 208 cm , 4Scm
! ' ! €221,00
L I o — ==
vl — bBOog
BARSAM204
Profilo per 3 posti / 3 seats profile
283em , 4Scm
£ T ———— O €300,00
sl ] -]
(===
BARSAM279
Profilo per 4 posti / 4 seats profile
358 cm 4.5 cm
' ' i €379,00
ETC——— n
vl — bBOog
BARSAM354

Profilo per 5 posti / 5 seats profile
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STEWARD Desis:glr':: S(érzeono Confalonieri

Prezzi IVA esclusa IX
Price VAT excluded Acciaio inox - Stainless steel
s T
“J € 186,00
. .
1 ", E
F LY kS
/N N\
A T Y 911MAREMT
£ \ f \
_
49 cm 47 cm
Steward

Lotto di vendita: 3 pezzi dello stesso colore
Sold by lot of 3 pieces in the same colour

COLORI/ COLOURS

MT | 5021 Pastel blue
1013 Oyster white
2012 Salmon orange

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Struttura realizzata in acciaio 316 e verniciato a polveri. Piedini antigraffio per esterni

Structure made of 316 steel and powder coated. Anti-scratch feet for outdoors.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS
911MARE

Colli/ Packages: 1 (3 pezzi per scatola / 3 pieces per box)

Peso lordo / Gross weight: 9,5 kg

Peso netto / Net weight: 7,5 kg

Imballo / Packaging: P 50 x L 80 x H 92 cm - Volume / Volume: 0,28 m?
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TEO ARTICOLO DISPONIBILE FINO AD ESAURIMENTO SCORTE Designer: My your
ITEM AVAILABLE UNTIL STOCKS ARE EXHAUSTED Year: 2016

Prezzi IVA esclusa TE
X Tessuto da esterno
Price VAT excluded Fabric
€980,00

200 cm

906TEO/11213 (white-orange)
906TEO/04A4 (white-black)

300 om

Tappeto / Rug

COLORI/ COLOURS

TE | 1213 White - Orange
04A4  White - Black

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Intreccio ad eliche in green - pvc, poliestere. Filato da 2,2 mm.

Prodotto adatto per uso outdoor, lavabile. | tessuti vanno lavati a mano ad un massimo di 40°, se necessario strofinare molto delicatamente. Risciacquare evitando di torcerli. Non stirare, non lavare a secco.
La dicitura green-pvc indica che non vengono usati additivi contenenti metalli pesanti e sostanze considerate pericolose.

Helix waved in green-pvc, 2,2 mm yarn.

Item suitable for outdoor use, washable. The fabrics must be washed at maximum 40° temperature, if neccesary, rub very gently. Do not iron. Do not dry- clean. The term green-pvc indicates that no additives
containing heavy metals and dangerous substances are used.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS
906TEO

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 16 kg

Peso netto / Net weight: 14 kg

Imballo / Packaging: P 30 x L 30 x H 210 cm - Volume / Volume: 0,18 m®
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WAVE BED

, TE
Prezzi VA esclusa Tessuto da esterno e imbottitura in gommapiuma reciclata dentro ad un sacco antipioggia
Price VAT excluded Fabric and padding in rubber foam in a rainproof bag
‘ 210cm ‘
i € 580,00
; 915WAVE/10215 (white - turquoise)
915WAVE/10217 (white - brown)
‘ 240 cm !
Single bed
‘ 210cm ,
e o
- € 980,00
g 916WAVE/10215 (white - turquoise)
g 916WAVE/10217 (white - brown)
} 240 cm !
Double bed
COLORI/ COLOURS

TE 10215 Bianco / White - Turchese / Turquoise
10217 Bianco / White - Marrone / Brown

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

PVC 70% PES 30%

Resistenza alla luce UNI EN ISO 4892-2-2013

Resistenza alla luce UNI EN ISO 20105-A2-1196

Resistenza batterica (biocida Free) ISO 22196: 201 1SO 846

Resistenza all’ abrasione MARTINDALE BS EN ISO 12947-2-2016
Materiale UV per uso esterno. Materiale conforme alle direttive Europee CE

PVC 70% PES 30%

Light resistance UNI EN ISO 4892-2-2013

Light resistance UNI EN ISO 20105-A2-1196

Bacterial resistance (biocida Free) ISO 22196: 201 ISO 846

Abrasion resistance MARTINDALE BS EN ISO 12947-2-2016.

UV material for external use. Material in compliance with European CE directives.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS
915WAVE

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 1 kg

Peso netto / Net weight. 0,5 kg

Imballo / Packaging: P 30 x L 50 x H 14 cm
Volume / Volume: 0,02 m®

916WAVE

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 1,2 kg

Peso netto / Net weight: 0,7 kg

Imballo / Packaging: P 50 x L 50 x H 14 cm
Volume / Volume: 0,03 m?
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WAVE PILLOWS e

Prezzi IVA esclusa TEePU
Tessuto da esterno e imbottitura in poliuretano espanso

Price VAT excluded Fabric and

P poly

€ 134,00

50 em 909WAVE/1021550X30 (white-turquoise)
909WAVE/1021750X30 (white-brown)

Cuscino / Pillow 50x30

€ 148,00

50 am

| 909WAVE/1550X50 (turquoise)

-4 909WAVE/1750X50 (brown)
em
Cuscino / Pillow 50x50
) € 204,00
E
| g
I
909WAVE/10270X70 (white)
L FO e 1
Cuscino / Pillow 70x70

COLORI/ COLOURS

TE | 10215 Bianco / White - Turchese / Turquoise  50x30
10217 Bianco / White - Marrone / Brown

15 Turchese / Turquoise 50x50
17 Marrone / Brown

[102  Bianco/ White 70x70

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

PVC 70% PES 30%

Resistenza alla luce UNI EN I1SO 4892-2-2013

Resistenza alla luce UNI EN ISO 20105-A2-1196

Resistenza batterica (biocida Free) ISO 22196: 201 I1SO 846

Resistenza all’ abrasione MARTINDALE BS EN ISO 12947-2-2016
Materiale UV per uso esterno. Materiale conforme alle direttive Europee CE

PVC 70% PES 30%

Light resistance UNI EN 1SO 4892-2-2013

Light resistance UNI EN 1SO 20105-A2-1196

Bacterial resistance (biocida Free) ISO 22196: 201 ISO 846

Abrasion resistance MARTINDALE BS EN ISO 12947-2-2016.

UV material for external use. Material in compliance with European CE directives.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS
909WAVE 909WAVE 909WAVE

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 1 kg

Peso netto / Net weight: 0,5 kg

Imballo / Packaging: P 30 x L 50 x H 14 cm
Volume / Volume: 0,02 m*

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 1,2 kg

Peso netto / Net weight. 0,7 kg

Imballo / Packaging: P 50 x L 50 x H 14 cm
Volume / Volume: 0,03 m?

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 1,4 kg

Peso netto / Net weight: 0,15 kg

Imballo / Packaging: P 70 x L 70 x H 14 cm
Volume / Volume: 0,06 m?®
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WAVE R U ARTICOLO DISPONIBILE FINO AD ESAURIMENTO SCORTE Designer: Myyour
ITEM AVAILABLE UNTIL STOCKS ARE EXHAUSTED Year: 2018

Prezzi IVA esclusa TE
Tessuto da esterno

Price VAT excluded Fabric

€710,00

200 em

908WAVE/1617 (blue-brown)
908WAVE/1715 (turquoise-brown)
908WAVE/1021 (white-brown)

300 e

Tappeto / Rug

COLORI/ COLOURS

TE | 1021 White - Brown
1617 Blue - Brown

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

PVC 70% PES 30%

Resistenza alla luce UNI EN ISO 4892-2-2013

Resistenza alla luce UNI EN ISO 20105-A2-1196

Resistenza batterica (biocida Free) ISO 22196: 201 I1SO 846

Resistenza all’ abrasione MARTINDALE BS EN ISO 12947-2-2016
Materiale UV per uso esterno. Materiale conforme alle direttive Europee CE

PVC 70% PES 30%

Light resistance UNI EN ISO 4892-2-2013

Light resistance UNI EN ISO 20105-A2-1196

Bacterial resistance (biocida Free) ISO 22196: 201 ISO 846

Abrasion resistance MARTINDALE BS EN ISO 12947-2-2016.

UV material for external use. Material in compliance with European CE directives.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS
908WAVE

Colli/ Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 45 kg

Peso netto / Net weight: 40 kg

Imballo / Packaging: P 20 x L 20 x H 210 cm - Volume / Volume: 0,08 m*
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2054

Designer: Valerio Cometti e V12 Design

Year: 2014

Prezzi IVA esclusa

Price VAT excluded

GS-TE
Basic
Tessuto da esterni / Fabric

IL - luminated

Batteria RGBW 3,8 W ricaricabile a cavo
3,8W RGBW cable rechargeable battery

Poltrona imbottita con braccioli slim
Padded armchair with slim arms

€1.028,00

223DMCQ/S01 GSTE

€1.922,00 -
223DMCQ/S02 GSTE
Divano 2 posti imbottito con braccioli slim
2 seater padded sofa with slim arms
€2.816,00 -
223DMCQ/S03 GSTE
Divano 3 posti imbottito con braccioli slim
3 seater padded sofa with slim arms
E
o
@ Iﬁ € 208,00 € 360,00
E 100DMCQ GS 10008DMCQ/044 EU
3 10008DMCQI051 UK
10008DMCQ/052 CH
b f 10008DMCQ/053 AUS
93 em 10008DMCQ/054 USA
Tavolo / Table
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2054 - Monoblock

Designer: Valerio Cometti e V12 Design

Year: 2014

Prezzi IVA esclusa GS
Basic

Price VAT excluded Tessuto da esterni / Fabric

IL - iuminated

Batteria RGBW 3,8 W ricaricabile a cavo

3,8W RGBW cable rechargeable battery E27 ext

€339,00 - -
202DMCQ/GS
Poltrona / Armchair
==, €473,00 - -
L)
rI 1
224DMCQ/S01GS
Poltrona con braccioli slim
Armchair with slim arms
0y 1 %ﬂ‘? €812,00 - -
J ] .'I
~= 224DMCQIS02GS
Divano 2 posti con braccioli slim
2 seater sofa with slim arms
€1.151,00 - -
224DMCQ/S03GS

Divano 3 posti con braccioli slim
3 seater sofa with slim arms

) a0

100DMCQ GS

[
93cm

Tavolo / Table

€ 360,00 -

10008DMCQ/044 EU
10008DMCQ/051 UK
10008DMCQ/052 CH
10008DMCQ/053 AUS
10008DMCQ/054 USA
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2054 - Components

Designer: Valerio Cometti e V12 Design

Year: 2014

Prezzi IVA esclusa

IL - iMluminated

Price VAT excluded GS T TE ) Batteria RGBW 3,8 W ricarica-
Basic essut: Za'esterm bile a cavo
anric
3,8W RGBW cable rechargeable E27 ext
battery
e
€271,00 - - -
171§
. -/ 1 204DMCQ GS
! 83 om
Struttura per imbottito
Upholstered structure
' - €622,00 - -
| Socm
e —
| Lo T
k] 206DMCQ TE
B iem com
Modulo imbottito
Padded module
- €66,00 - - -
E
L5}
& 207DMCQ GS
T em 83 cm
Bracciolo slim / Slim arm
€ 339,00 - €542,00 €481,00
B SN
"
l 202DMCQ GS 202DMCQ/045 EU 202DMCQ/040 EU
—F + — 202DMCQ/046 UK 202DMCQ/041 UK
Hhaem s 202DMCQI047 CH 202DMCQI042 CH
202DMCQ/048 AUS 202DMCQ/043 AUS
202DMCQ/049 USA 202DMCQ/044 USA
Monoblocco / Monoblock
5
= €208,00 - € 360,00 -
el
E 100DMCQ GS 10008DMCQ/044 EU
o 10008DMCQI051 UK
= 10008DMCQ/052 CH
10008DMCQ/053 AUS
5 | 10008DMCQ/054 USA

93 cm

Tavolo / Table
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2054 COLOURS - SPECIFICHE DI SPEDIZIONE / SHIPMENT SPECIFICATIONS

COLORI/ COLOURS

GS | 117 Bianco / White TE | 5161 Avorio/ Ivory

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

PVC 70% PES 30%

Resistenza alla luce UNI EN ISO 4892-2-2013

Resistenza alla luce UNI EN ISO 20105-A2-1196

Resistenza batterica (biocida Free) ISO 22196: 201 I1SO 846

Resistenza all’ abrasione MARTINDALE BS EN ISO 12947-2-2016
Materiale UV per uso esterno. Materiale conforme alle direttive Europee CE

PVC 70% PES 30%

Light resistance UNI EN ISO 4892-2-2013

Light resistance UNI EN ISO 20105-A2-1196

Bacterial resistance (biocida Free) ISO 22196: 201 ISO 846

Abrasion resistance MARTINDALE BS EN ISO 12947-2-2016.

UV material for external use. Material in compliance with European CE directives.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

204DMCQ - 206DMCQ

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 25 kg

Peso netto / Net weight. 21 kg

Imballo / Packaging: P 94 x L 85 x H 76 cm - Volume / Volume: 0,60 m?

203DMCQ - 207DMCQ

Imballo: Articoli gia montati nel monoblocco o nella struttura per imbottito.
Packages: Items already assembled on the monobloc or on the structure for upholster.

202DMCQ

Colli/ Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 19 kg

Peso netto / Net weight: 17 kg

Imballo / Packaging: P 94 x L 85 x H 76 cm - Volume / Volume: 0,60 m?

100DMCQ

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 11 kg

Peso netto / Net weight: 9 kg

Imballo / Packaging: P 94 x L 62 x H 33 cm - Volume / Volume: 0,19 m?
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AMPOULE S

Designer: BrogliatoTraverso
Year: 2014

Prezzi IVA esclusa GS IL - Huminated
Price VAT excluded Basic RGBW a batteria
RGBW on battery GO led 1W
f
JII,."II" €61,00 €133,00 €82,00
I &
\ 8
\, 801AMP/003 801AMP/066 EU 801AMP/065 EU
801AMP/006 UK
801AMP/069 CH
[ | 801AMP/068 AUS
ThE em 801AMP/033 USA
Vaso / Vaso

COLORI/ COLOURS

GS | 117 Bianco / White IL | 110 Trasparente / Transparent

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Struttura in Poleasy ® con ottime proprietad meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.

Structure in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

801AMP

Colli/ Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 0,9 kg

Peso netto / Net weight: 0,6 kg

Imballo / Packaging: P 16,2 x L 40,2 x H 15,8 cm - Volume / Volume: 0,02 m?
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Designer: BrogliatoTraverso

AMPOULE XL Soar. 2014
Prezzi IVA esclusa GS 0S IL - uminated
Price VAT excluded Fi".",ura Oss'ida.ta Batteria RGBW 3,8 W ricaricabile a cavo
Basic Oridized finishing 3,8W RGBW cable rechargeable battery E27 ext
:; -
f € 514,00 €1.023,00 £675,00 €644,00
/s
|8
[ 804AMP/005 804AMP/OS 804AMP/041 EU 804AMP/044 EU
| 804AMP/049 UK 804AMP/047 UK
/;' 804AMP/046 CH 804AMP/052 CH
_ 804AMP/045 AUS 804AMP/048 AUS
58 cm 804AMP/051 USA 804AMP/050 USA
Vaso / Vaso
COLORI/ COLOURS
GS | 117 Bianco / White 0S | 500 Ruggine / Rust IL | 110 Trasparente / Trasnparent
101 Rame / Copper
OPTIONAL
Lampadina a led RGBW 2.4 Ghz
@ E27 86-265V 50/60Hz 9W 800-850Lm 2700-3200K €49 00
Diametro massimo 6 cm ’
[Consumi minimi e lunga durata.
I—I 90022LIGHT
5 [Telecomando wireless:
Batterie AAA 2 pz (non incluse) €31,00
Q Dimensioni: 11x 5 x 2 cm
Puo pilotare piu di una lampadina.
0000 Distanza di ricezione 20 metri.
000 90025LIGHT

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Struttura in Poleasy ® con ottime proprieta meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.
OS: Struttura in Poleasy ® con verniciatura a effetto ossidato.

Structure in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdo-or applications. It is 99% lacking of surface porosity.
OS: Structure in Poleasy ® with oxidized effect painting

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

804AMP
Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 20 kg
Peso netto / Net weight. 10 kg + 6 kg (zavorra / ballast)
Imballo / Packaging: P 57,5 x L 225 x H 58 cm - Volume / Volume: 0,76 m®
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BAGIGIO

Designer: Simone Micheli

Year: 2010
Prezzi IVA esclusa GS IL
Price VAT excluded Basic White Led 36W luce fredda i
36W White Led cold light
o
"
<X> E € 114,00 €276,00 .
[e
; 80010BAG/GS 80010BAG/042
™1
e —
a1 em
Ba gigio
TE
L]
W
% o €183,00 - -
- L o
Te
= 80011BAG/GS
|2
’ a1 cm :
Prolunga / Extension
F
- €69,00 - -
£
© ) |5 80110GIG/GS
5
I em
Gigio
.(r&’! €69,00 - -
i
@ £ 80013BAG/GS
=
I 30 em I
Nocciolina
L\ - - €475,00
C —_ 80213BAG

Alimentatore / Power pack
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BAGIGIO

Designer: Simone Micheli

Year: 2010
Prezzi IVA esclusa ML - Metal
Price VAT excluded 2/3 bagigio 4 bagigio 5/6 bagigio 7/8/9 bagigio 10 bagigio 11712 bagigio
€87,00 €98,00 €104,00 €121,00 €127,00 € 149,00
—_—
57 -344 cm 80212G1G/007 (2 bag) | 80212GIG/010 (4 bag) | 80212GIG/009 (5bag) | 80212GIG/003 (7 bag) | 80212GIG/011 (10 bag) | 80212GIG/012 (11 bag)
80212GIG/008 (3 bag) 80212GIG/004 (6 bag) | 80212GIG/002 (8 bag) 80212GIG/005 (12 bag)
80212GIG/001 (9 bag)
Tubo / Tube
X ML
P €44,00 -
| o) |w
J |8 80211GIG
. A
Piastra Fissaggio / Fixing Plate
- €123,00

E

G

&

) 80210GIG

=1cm

Piastra Autoportante
Self Supporting Plate

COLORI/ COLOURS

GS* | 117 Bianco / White LV | 117 Bianco / White IL | 110 Trasparente / Transparent

* Altri colori Q.ta minima 6 pz

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Struttura in Poleasy ® con ottime proprietd meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.
LV: Struttura in Poleasy ® con verniciatura laccata.

Structure in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.
LV: Structure in Poleasy ® with glossy painting
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BAGIGIO

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE / SHIPMENT SPECIFICATIONS

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

80010BAG

Colli / Packages: 1 (Max. 9 pezzi per scatole / 9 per box max.)

Peso lordo / Gross weight: 35 kg (peso scatola 9 pezzi / box weight for 9 pcs)
Peso netto / Net weight. 31,5 kg (peso scatola 9 pezzi / box weight for 9 pcs)
Imballo / Packaging: P 80 x L 120 x H 80 cm - Volume / Volume: 0,76 m*

80011BAG

Colli / Packages: 1 (Max. 9 pezzi per scatole / 9 per box max.)

Peso lordo / Gross weight: 35 kg (peso scatola 9 pezzi / box weight for 9 pcs)
Peso netto / Net weight: 31,5 kg (peso scatola 9 pezzi / box weight for 9 pcs)
Imballo / Packaging: P 80 x L 120 x H 80 cm - Volume / Volume: 0,76 m®

80110GIG

Colli/ Packages: 1 (2 per scatole / 2 per box)

Peso lordo / Gross weight: 12,5 kg (peso scatola / box weight)
Peso netto / Net weight: 11,85 kg

Imballo / Packaging: P 51 x L 51,5 x H 6 cm

80013BAG

Colli / Packages: 1 (2 per scatole / 2 per box)

Peso lordo / Gross weight: 12,5 kg (peso scatola / box weight)
Peso netto / Net weight: 11,85 kg

Imballo / Packaging: P 51 x L51,5x H6 cm

80213BAG

Colli/ Packages: 1 (2 per scatole / 2 per box)

Peso lordo / Gross weight: 12,5 kg (peso scatola / box weight)
Peso netto / Net weight: 11,85 kg

Imballo / Packaging: P 51 x L 51,5 x H 6 cm

80212GIG 2 BAG

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 1,5 kg

Peso netto / Net weight. 1,3 kg

Imballo / Packaging: P 3 x L 3 x H 58 cm

80212GIG 3 BAG

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight. 2,3 kg

Peso netto / Net weight. 2 kg

Imballo / Packaging: P 3 x L 3 x H 86 cm

80212GIG 4 BAG

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 3,1 kg

Peso netto / Net weight: 2,8 kg

Imballo / Packaging: P 3x L 3x H 115 cm

80212GIG 5 BAG

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 3,9 kg

Peso netto / Net weight: 3,5 kg

Imballo / Packaging: P 3 x L 3 x H 143 cm

80212GIG 6 BAG

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 4,5 kg

Peso netto / Net weight: 4,3 kg

Imballo / Packaging: P 3 x L3 x H 172 cm

80212GIG 7 BAG

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 5,4 kg

Peso netto / Net weight: 5,3 kg

Imballo / Packaging: P 3 x L 3 x H 200 cm

80212GIG 8 BAG

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 6,1 kg

Peso netto / Net weight. 5,8 kg

Imballo / Packaging: P 3 x L 3 x H 229 cm

80212GIG 9 BAG

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 7 kg

Peso netto / Net weight. 6,6 kg

Imballo / Packaging: P 3 x L 3 x H 258 cm

80212GIG 10 BAG

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 7,6 kg

Peso netto / Net weight: 7,3 kg

Imballo / Packaging: P 3 x L 3 x H 286 cm

80212GIG 11 BAG

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 8,3 kg

Peso netto / Net weight: 8 kg

Imballo / Packaging: P 3x L 3 x H 315 cm

80212GIG 12 BAG

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 9,1 kg

Peso netto / Net weight: 8,8 kg

Imballo / Packaging: P 3 x L 3 x H 344 cm

80211GIG

Colli / Packages: 1 (contenente da min 1 a max 10 / containing from min 1 to max 10)

Peso lordo / Gross weight: 0,5 kg (peso scatola / box weight)
Peso netto / Net weight: 0,3 kg
Imballo / Packaging: P 10 x L 10 x H 6 cm

80210GIG

Colli / Packages: 1 (2 per scatole / 2 per box)

Peso lordo / Gross weight: 12,5 kg (peso scatola / box weight)
Peso netto / Net weight: 11,85 kg

Imballo / Packaging: P 51 x L51,5x H6 cm
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BARAONDA

Designer: Moredesign

Year: 2012
Prezzi IVA escl IL
rezzi esclusa GS OS
Price VAT excluded N Finitura Ossidata
Baste Oxidized finishing White Led 36W luce fredda RGBW Led 36W E27 - ext
36W White Led cold light e Trasparente
Transparent
€1.611,00
- Foro / Hole _ _ _ _
—_a._h_\ 80123BAR/003
— E
— 2
< €1.462,00 €2.684,00 €1.742,00 €1.715,00 € 1.498,00
160 cm No foro / No hole No foro / No hole No foro / No hole No foro / No hole No foro/ No hole
80123BAR/001 80123BAR/0S01 80124BAR/008 EU 80125BAR/006 80144BAR/014 EU
80124BAR/015 UK 80144BAR/024 UK
80124BAR/010 CH 80144BAR/016 CH
80124BAR/016 AUS 80144BAR/025 AUS
Bancone Lineare / Straight Bar Counter 80124BAR/001 USA 80144BAR/015 USA
'ﬁi— :'\-\.._\__ 8 €1.345,00 €2.300,00 €1.579,00 € 1.565,00 €1.380,00
—— =
L1
T 5 80135BAR/001 80135BAR/0S 80136BAR/014 EU 80137BAR/002 80143BAR/014 EU
i\ '\\ ks 80136BAR/019 UK 80143BAR/019 UK
\\ ] E 80136BAR/016 CH 80143BAR/016 CH
‘."; 80136BAR/020 AUS 80143BAR/020 AUS
| . 80136BAR/015 USA 80143BAR/015 USA
90 cm
Bancone Curva / Corner Bar Counter
€2.921,00 €3.989,00 €3.201,00 €3.174,00 €2.870,00
L §
ool |8
L. x E 80129BAR/002 80129BAR/OS 80130BAR/001 80131BAR/003 80146BAR/005
l R o
= ™
I {
160 cm
Bancone c/Cocktail station / Bar counter
w/cocktail station

€281,00
Centralina Controller / Control units
Necessario per il funzionamento dei prodotti Baranda RGBW. 80149BAR EU
Con Telecomando Incluso.
A L . 80153BAR UK
Controlla i primi 5 moduli in serie.
. 80162BAR CH
Necessary for Baraonda RGBW elements operation.
. 80155BAR AUS
Remote Control included. 80154BAR USA
It controls the first 5 modules in series.
€231,00
Repeater / Repeater unit
Necessario per il funzionamento dei prodotti Baranda RGBW. 80150BAR EU
Ripetitore del segnale RGBW, necessario dall’ 6°modulo (compreso) in poi, ogni 10 moduli. 80156BAR UK
Necessary for Baraonda RGBW elements operation. 80163BAR CH
RGBW signal repeater needed from the sixth module (included) on, every 10 modules. 80158BAR AUS
80157BAR USA
€ 980,00

Pacco Batteria / Power pack

Necessario per il funzionamento dei prodotti Baraonda RGBW a batteria.
Controlla 3 moduli in serie.

Necessary for Baraonda RGBW elements operation

It controls the first 3 modules in series

80162POW/001 EU
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BARAONDA ACCESSOR]

Designer: Moredesign
Year: 2012

Prezzi IVA esclusa

Price VAT excluded

[ Tt €687,00

| : PVC antifurto
| | 80035BAR
Tapparella / Roller Shutter
|
|
|~ €100,00
'L__F__ QQ"- 4 ruote unidirezionali con freno e ruota in gomma
"*k i Solo per Baraonda 60 dritto
H“R - 80034BAR
; .,
ﬂ._HH:H
Kit ruote / Wheels Kit
1
€6.785,00
INOX lucido
80042BAR
Frigorifero con motore
Fridge w/engine
€536,00
INOX lucido
80043BAR

Avrticolo disponibile fino ad esaurimento scorte
Item avaialble whilel stocks last

Lavello / Sink
N €400,00
e
e o 4 Ottone cromato
¥ 80044BAR
. Articolo disponibile fino ad esaurimento scorte
Item avaialble whilel stocks last
Rubinetto / Tap
€ 398,00
Laminato tamburato alveolare
80033BAR
Mensola / Shelf
T 5 €1.989,00
] o L‘ E@ ABS metacrilato bianco antibatterico lucido rinforzato.
—— Completo di miscelatore, pilette di scarico e barra speed rack.
80027BAR

Cocktail Station component

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Struttura in Poleasy ® con ottime proprieta meccaniche, stabilizzato
UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.
LV: Struttura in Poleasy ® con verniciatura laccata

OS: Stuttura in Poleasy ® con verniciatura a effetto ossidato

Structure in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized
for outdoor applications. It is 9% lacking of surface porosity.

LV: Structure in Poleasy ® with glossy painting

OS: Structure in Poleasy ® with oxidized effect painting
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BARAONDA

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE / SHIPMENT SPECIFICATIONS

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

80123BAR - 80124BAR - 80125BAR - 80144BAR

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 65 kg

Peso netto / Net weight: 60 kg

Imballo / Packaging: P 163 x L 38 x H 112,5 cm - Volume / Volume: 0,69 m?

80033BAR

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight. 19 kg

Peso netto / Net weight: 15 kg

Imballo / Packaging: P 162 x L 68 x H 48 cm - Volume / Volume: 0,52 m®

80135BAR - 80136BAR - 80137BAR - 80143BAR

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 44 kg

Peso netto / Net weight: 39 kg

Imballo / Packaging: P 131 x L 57 x H 112,5 cm - Volume / Volume: 0,84 m?

80129BAR - 80130BAR - 80131BAR - 80146BAR

Colli/ Packages: 2

Peso lordo / Gross weight: 79 kg

Peso netto / Net weight: 70 kg

Imballo / Packaging: P 163 x L 57 x H 112,5 cm

Imballo cocktail / Cocktail station packaging: P 162 x L 68 x H 48 cm
Volume totale / Total volume: 1,21 m?

80149BAR - 80153BAR - 80162BAR - 80155BAR - 80154BAR

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 4 kg

Peso netto / Net weight: 3 kg

Imballo / Packaging: P 24 x L 32 x H 26 cm - Volume / Volume: 0,01 m?

80150BAR - 80156BAR - 80126BAR - 80158BAR - 80157BAR

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 4 kg

Peso netto / Net weight: 3 kg

Imballo / Packaging: P 24 x L 32 x H 26 cm - Volume / Volume: 0,01 m?

80162POW

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 44 kg

Peso netto / Net weight. 39 kg

Imballo / Packaging: P 131 x L 57 x H 112,5 cm - Volume / Volume: 0,84 m?

80035BAR

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 10 kg

Peso netto / Net weight: 8 kg

Imballo / Packaging: P 41 x L 41 x H 160 cm - Volume / Volume: 0,30 m?

80041BAR

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 116 kg

Peso netto / Net weight: 89 kg

Imballo / Packaging: P 176 x L 75 x H 110 cm - Volume / Volume: 1,45 m3

80042BAR

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 115 kg

Peso netto / Net weight: 85 kg

Imballo / Packaging: P 142 x L 75 x H 110 cm - Volume / Volume: 1,12 m3

80027BAR

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 19 kg

Peso netto / Net weight. 15 kg

Imballo / Packaging: P 162 x L 68 x H 48 cm - Volume / Volume: 0,52 m*

80034BAR

Colli / Packages: 1
Incluso, dove richiesto, con - 80123BAR - 80124BAR - 80125BAR - 80144BAR
If requested, included with - 80123BAR - 80124BAR - 80125BAR - 80144BAR

80043BAR

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 3,5 kg

Peso netto / Net weight. 3 kg

Imballo / Packaging: P 62 x L 57 x H 22 cm - Volume / Volume: 0,07 m?

80044BAR

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 2,5 kg

Peso netto / Net weight: 2 kg

Imballo / Packaging: P 41 x L 16 x H 7 cm - Volume / Volume: 0,04 m®
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BARAONDA DISPLAY P e

Prezzi VA esclusa GS oV IL
Price VAT excluded Basic White Led 49W RGBW Led 36W
49W White Led Trasparente / Transparent
—_—  —
€998,00 €1.910,00 €1.388,00 €1.335,00
ﬁ 801BAR/002 801BAR/OV 801BAR/042 EU 801BAR/053
801BAR/048 UK
801BAR/047 CH
| - 801BAR/046 AUS
801BAR/049 USA
BO o 45 cm
Retrobanco / Back counter
COLORI/ COLOURS
GS | 117 Bianco / White OV | 180 Grigio perlato / Pearl grey IL| 110 Trasparente / Transparent

162 Perlato scuro / Dark pearl

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Diffusore in Poleasy ® con ottime proprieta meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.
LV: Struttura in Poleasy ® con verniciatura laccata.

Lampshade in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.
LV: Structure in Poleasy ® with glossy painting.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS
801BAR

Colli/ Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 45 kg

Peso netto / Net weight: 40 kg

Imballo / Packaging: P 50 x L 85 x H 210 cm - Volume / Volume: 0,89 m*
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BART P ear 20t

Prezzi IVA esclusa HPL
Price VAT excluded Gs
Basic HPL solid core nero
solid core black
€112,00 -

E

e

:_;_-‘

206BART/01GS
[
32 em

Sgabello / Stool

€112,00 -
E
e
:.;]
206BART/02GS
[
32 em
Fusto per tavolo / Base for table
- €190,00
10024TOP
I
o070 cm
Bart top
HPL solid core nero / black
COLORI/ COLOURS
GS \ 117 Bianco / White IL \ 110 Trasparente / Transparent
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
Struttura in Poleasy ® con ottime proprieta meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.
Structure in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.
SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS
206BART 10024TOP
Colli/ Packages: 1 Colli / Packages: 1
Peso lordo / Gross weight: 5 kg Peso lordo / Gross weight. 7,5 kg
Peso netto / Net weight: 3 kg Peso netto / Net weight: 6,3 kg
Imballo / Packaging: P 43 x L 43 x H 46,5 cm - Volume / Volume: 0,08 m® Imballo / Packaging: P 70 x L 70 x H 4 cm - Volume / Volume: 0,02 m*
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COCKTAIL STATION M

ABS
Prezzi IVA esclusa Grigio / Grey
Price VAT excluded RAL 7035
E
i
€698,00
E
2 80001COCK
100 e
Cocktail station M
B €198,00
ol
#
k 1
[ e 1 I E 80002COCK
7]
i
: 100 em I
Speed rack

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
COCKTAIL STATION M

Realizzata con 2 componenti in ABS PMMA alimentare facile da pulire. Installabile ad incasso a piano. Vasca ghiaccio con capienza fino a circa 60kg. Separatore amovibile per ghiaccio a cubetti o spezzato.
Piletta di scarico.

7 vani per vaschette H100 x L108 x W176 cad.*

2 vani portabottiglie interni vasca ( 2 + 4 ).*

Made with 2 components in food - grade PMMA ABS easy to clean. It can be installed recessed in a worktop. Ice tank with capacity up to about 60kg. Removable separator for ice cubes or minced. Drainage
pipe.

7 compartments for bowls H100 X L108 x W176 each *

2 internal bottle rack compartments (2 + 4).*

SPEED RACK

Realizzata in ABS PMMA alimentare, colore Ral 7035, facile da pulire. Elemento removibile. Portata fino a 10 bottiglie.*
* Vaschette e bottiglie non fornite.

Made of food-grade PMMA ABS, color Ral 7035, easy to clean. Removable element. Capacity up to 10 bottles. *
*Bowls and bottles not included.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS
80001COCK

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 11 kg

Peso netto / Net weight: 10 kg

Imballo / Packaging: P105 x L55 x H35 cm - Volume / Volume: 0,2 m?

80002COCK

Colli/ Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 4,5 kg

Peso netto / Net weight: 3,7 kg

Imballo / Packaging: P102 x L13 x H35 cm - Volume / Volume: 0,04 m®
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CHIPS SEDIA / CHAR P

Prezzi IVA esclusa GS
Price VAT excluded Basic
€189,00
E
o
2
20118CHIP/001
Articolo disponibile fino ad esaurimento scorte
Item avaialble whilel stocks last
60 cm
Sedia con slitta
Chair with sledge base
Structure color white RAL 9003
€189,00
E
o
R

20018CHIP/001

60 cm

Sedia con gambe / Chair with legs
Structure color white RAL 9003

Lotto di vendita: 2 pezzi dello stesso modello
Sold by lot of 2 pieces of the same model

COLORI/ COLOURS

GS | 117 Bianco / White

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Seduta in Poleasy ® con ottime proprieta meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.
Struttura in metallo impilabile per un massimo di 4 pezzi con fondo protettivo a cataforesi e verniciato a polveri.
Colore standard per la struttura in metallo: Bianco RAL 9003

Seat in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.
Metal structure with cataphoresis protection, powder painted and stackable up to 4 pcs maximum.
Metal structure with cataphoresis protection and RAL 9003 whitepowder painted Structure color: White RAL 9003

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS
20118CHIP - 20018CHIP

Colli/ Packages: 1 (2 pezzi per scatola / 2 pieces per box)

Peso lordo / Gross weight: 12,1 kg

Peso netto / Net weight: 4,3 kg

Imballo / Packaging: P 58 x L 63 x H 83 cm - Volume / Volume: 0,33 m?
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CHIPS SGABELLO / STOOL oo

Prezzi IVA esclusa GS
X Basic
Price VAT excluded
N
[t €209,00
ol '8 -]
1l 20119CHIP/001
1L | Avrticolo disponibile fino ad esaurimento scorte
Item avaialble whilel stocks last
P
S0em
Sgabello / Stool H74
Structure color white RAL 9003
. -
N\
= p——
- €217,00
§
3
T 20019CHIP/001
—
52cm
Sgabello / Stool H85
Structure color white RAL 9003

Lotto di vendita: 2 pezzi dello stesso modello
Sold by lot of 2 pieces of the same model

COLORI/ COLOURS

GS | 117 Bianco / White

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Seduta in Poleasy ® con ottime proprieta meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.
Struttura in metallo impilabile per un massimo di 4 pezzi con fondo protettivo a cataforesi e verniciato a polveri.
Colore standard per la struttura in metallo: Bianco RAL 9003

Seat in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.
Metal structure with cataphoresis protection, powder painted and stackable up to 4 pcs maximum.

Metal structure with cataphoresis protection and RAL 9003 whitepowder painted

Structure color: White RAL 9003

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS
20119CHIP

Colli/ Packages: 1 (2 pezzi per scatola / 2 pieces per box)

Peso lordo / Gross weight: 7,7 kg

Peso netto / Net weight: 5 kg

Imballo / Packaging: P 48 x L 52 x H 83 cm - Volume / Volume: 0,20 m?

20019CHIP

Colli / Packages: 1 (2 pezzi per scatola / 2 pieces per box)

Peso lordo / Gross weight: 8,2 kg

Peso netto / Net weight. 5,5 kg

Imballo / Packaging: P 55 x L 50 x H 93 cm - Volume / Volume: 0,25 m?
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CLOE

Designer: Moredesign

Year: 2008
Prezzi IVA esclusa GS EC 1 00 %
Price VAT excluded Basic EE°°P9"G Cotone / Cotton
co-leather Bianco / White
f# £ €629,00 € 1.393,00 -
?I, & 30010CLOE GS 30110CLOE/EC
_:J =
220 em
Lettino / Sunbed
M = €729,00 ) )
el ]
&
|f & 30112CLOE GS
f 220 cm 1
Lettino con fori / Sunbed with holes
€553,00
Cover Lettino/ Sunbed cover
- - € 115,00
—
f 'II ||
f / || Il
(LUJ' 90010CZE
|: — f
(A _:_—_;j
Spugna / Sponge towel
L225 X W55 X H5 cm

COLORI/ COLOURS

GS | 117 Bianco / White
404 Lilla/ Lilac
87  Grigio/ Grey
388 Arancione / Orange

EC |6 Bianco / White

9311 Nocciola / Nut brown
4008 Grigio / Grey
991 Nero/Black

Colori 210 nero e 84 antracite non disponibili per questo articolo / Colors 210 black and 84 anthracite non available for this item

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Struttura in Poleasy ® con ottime proprieta meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.

LV: Struttura in Poleasy ® con verniciatura laccata.
EC: Struttura in Poleasy ® rivestita in ecopelle. Non impermeabile.

Structure in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.

LV: Structure in Poleasy ® with glossy painting
EC: Structure in Poleasy ®Eco-leather upholstered. Not waterproof

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

30010CLOE - 30110CLOE

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 24 kg

Peso netto / Net weight. 22 kg

Imballo / Packaging: P 52 x L 228 x H 72 cm - Volume / Volume: 0,86 m*

90010CZE

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 3 kg

Peso netto / Net weight: 1,3 kg

Imballo / Packaging: P 45 x L 56 x H 13 cm - Volume / Volume: 0,03 m?
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COMMUNITY 4 e

Prezzi IVA esclusa Set Community GS con tavolo / With table TEDDY - IL
) GS
Price VAT excluded Basic Batteria RGBW induzione 3,8 W Tubo fluorescente
3.8 Winduction RGBW battery Fluorescent tube
€999,00 €1.160,00 €1.486,00
B
12010COMM/005 12114COMM/003 EU 12110COMM/005 EU
£ 1 Articolo disponibile fino ad esaurimento scorte
Item avaialble whilel stocks last
118 cm
Sedute e Tavolo / Seats and Table
COLORI/ COLOURS
GS \ 117 Bianco / White IL 110 | Trasparente / Transparent

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

VT: Vetro temperato extrachiaro satinato.

Spessore 12 mm HPL / HPL Bl: Laminato ad alta pressione con ottima resistenza all'urto, all'acqua, alle alte temperature ed ai graffi.
DuPont Corian Solid Surface, con alteprestazioni funzionali ed estetiche. Spessore 20 mm

IX: Fusto in Acciaio Inox 316L con Satinatura. Resistente alle nebbie saline.

VT: Extraclear frosted tempered glass.Thickness 12 mm HPL / HPL BI: with excellent resistance to impact, water, high temperatures and scratching
DuPont Corian Solid Surface, with high functional and aestetich performance. Thickness 20 mm

IX: 316L brushed stainless steel base for table con Satinatura.

Resistant to salt spray.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS
12010COMM - 12110COMM - 12114COMM

Colli/ Packages: 5

Peso lordo / Gross weight: 62 kg

Peso netto / Net weight. 50 kg

Imballo / Packaging: P 120 x L 120 x H 76 cm - Volume / Volume: 1,09 m®
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COMMUNITY JOE TABLE 4

Designer: Moredesign

Year: 2009
Prezzi IVA esclusa IX HPL .
price VAT excluded Acciaio Inox 316L satinato HPL solid core Corian
316L stainless steel Nero / Black
€ € 390,00 . i
S
=
—
10115JOE
70cm
Joe 4: Fusto / Base
7N . €314,00 -
II
\~.._ - 10025TOP/003
[
a8 em
Joe 4: Piano / Top D90

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

10025TOP/001

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 40 kg

Peso netto / Net weight. 34 kg

Imballo / Packaging: P 100 x L 100 x H 8 cm - Volume / Volume: 0,8 m?

10111JOE/002

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 37 kg

Peso netto / Net weight. 28 kg

Imballo / Packaging: P 92 x L 147 x H 8 cm - Volume / Volume: 0,10 m*

10025TOP/002 - 10025TOP/003

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 7,5 kg

Peso netto / Net weight: 6,3 kg

Imballo / Packaging: P 90 x L 90 x H 4 cm - Violume / Volume: 0,03 m®

10111JOE/004 - 10111JOE/005

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 19 kg

Peso netto / Net weight: 11 kg

Imballo / Packaging: P 90 x L 90 x H 4 cm - Volume / Volume: 0,03 m®

10115J0E

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 19 kg

Peso netto / Net weight: 16,4 kg

Imballo / Packaging: P 76 x L 73 x H 47 cm - Volume / Volume: 0,26 m*
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COMMUNITY JOE TABLE 8-10

Designer: Moredesign

Year: 2009
Prezzi IVA esclusa IX HPL .
price VAT excluded Acciaio Inox 316L satinato HPL solid core Corian
316L stainless steel Nero / Black
€752,00 - -
B N N 10114JOE
(nr. 2 pcs.)
Joe 8-10: Fusti / Bases (HLP-Corian)
. - € 598,00 €3.159,00
&
. A 10112JOE/004 10112J0E/002
202 am
Joe 8: Piano / Top
) - €621,00 €3.765,00
E
]
10113JOE/004 10113JOE/001

Joe 10: Piano / Top

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Resistant to salt spray.

VT: Vetro temperato extrachiaro satinato.
Spessore 12 mm HPL / HPL BI: Laminato ad alta pressione con ottima resistenza all'urto, all'acqua, alle alte temperature ed ai graffi.
DuPont Corian Solid Surface, con alteprestazioni funzionali ed estetiche. Spessore 20 mm

IX: Fusto in Acciaio Inox 316L con Satinatura. Resistente alle nebbie saline.

VT: Extraclear frosted tempered glass.Thickness 12 mm HPL / HPL BI: with excellent resistance to impact, water, high temperatures and scratching
DuPont Corian Solid Surface, with high functional and aestetich performance. Thickness 20 mm
IX: 316L brushed stainless steel base for table con Satinatura.
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COMMUNITY JOE 8-10

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE /' SHIPMENT SPECIFICATIONS

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

10112JOE/001

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 65 kg

Peso netto / Net weight: 53,5 kg

Imballo / Packaging: P 92 x L 201 x H 8 cm - Volume / Volume: 0,14 m?

10112JOE/002 - 10112JOE/003 - 10112JOE/004

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 65 kg

Peso netto / Net weight: 53,5 kg

Imballo / Packaging: P 92 x L 201 x H 8 cm - Volume / Volume: 0,14 m?

10114JOE - 10115JOE

Colli/ Packages: 1 (2 per scatola / 2 per box)

Peso lordo / Gross weight: 23 kg

Peso netto / Net weight: 20,4 kg

Imballo / Packaging: P 76 x L 73 x H 47 cm - Volume / Volume: 0,26 m?

10113JOE/002

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 82,5 kg

Peso netto / Net weight. 68 kg

Imballo / Packaging: P 267 x L 101 x H 8 cm - Volume / Volume: 0,22 m*

10113JOE/001

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 62 kg

Peso netto / Net weight. 47,5 kg

Imballo / Packaging: P 267 x L 101 x H 8 cm - Volume / Volume: 0,22 m?

10113JOE/003 - 10113JOE/004

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 65 kg

Peso netto / Net weight: 53,5 kg

Imballo / Packaging: P 92 x L 201 x H 10 cm - Volume / Volume: 0,18 m?
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CRAZY HEAD Desi\g{:qe::: gécitfsCologero

Prezzi IVA esclusa GS
Price VAT excluded Basic
€63,00
g
]
90014CRAZY/GS
26 em

Porta casco / Elmet holder *

€58,00

17 cm

90015CRAZY/GS

—_
13ecm

Porta abiti / Clothes hanger **

*Lotto di vendita: 6 pezzi (2 per colore) - **Lotto di vendita: 6 confezioni da 3 pezzi cad. dello stesso colore
*Sold by lot of 6 pieces (2 per colour) - **Sold in 6 packs of 3 pieces each of the same colour

COLORI/ COLOURS

GS | 117 Bianco / White
210 Nero / Black
388 Arancione / Orange
404 Lilla/ Lilac
550 Rosso/ Red

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Struttura in Poleasy ® con ottime proprietd meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.

Structure in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdo-or applications. It is 99% lacking of surface porosity.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS
90014CRAZY

Colli/ Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 6 kg

Peso netto / Net weight: 0,7 kg

Imballo / Packaging: P 42 x L 42 x H 102 cm - Volume / Volume: 0,18 m?

90015CRAZY

Colli / Packages: 1 (6 confezioni da 3 pezzilcad. / 6 packages with 3 pieces/each)
Peso lordo / Gross weight: 6 kg

Peso netto / Net weight. 0,7 kg

Imballo / Packaging: P 42 x L 42 x H 102 cm - Volume / Volume: 0,18 m*
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DYNO & PAW

Designer: Moredesign

Year: 2008

Prezzi IVA esclusa GS ABS bianco / white
i N Stampa termoformata
Price VAT excluded Basic Thermoformed moulded

€1.296,00 -
ﬁ 40210DYNO/GS
5 1 r1
&3 cm dqem
Mixer
€1.296,00 -
& 40110DYNO/GS
5 1 r1
89 cm g em
Temporizzato / Tap
- €536,00
E
\ F‘/}ll - 500100PAW
BSem
Piatto doccia / Shower tray
COLORI/ COLOURS
GS | 117 Bianco / White ABS 19016 Bianco / White

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Struttura in Poleasy ® con ottime proprieta meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.
LV: Struttura in Poleasy ® con verniciatura laccata.

LV: Structure in Poleasy ® with glossy painting

Structure in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

40210DYNO - 40110DYNO

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 25 kg

Peso netto / Net weight. 22 kg

Imballo / Packaging: P 241 x L 86,5 x H 36 cm - Volume / Volume: 0,74 m®

500100PAW

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 12 kg

Peso netto / Net weight: 11 kg

Imballo / Packaging: P 93 x L 116 x H 7,5 cm - Volume / Volume: 0,08 m*
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DUBLIN

Designer: BrogliatoTraverso

Year: 2016
Prezzi IVA esclusa IL - Muminated
Price VAT excluded LV ABS
Finitura lucida 0S ov RGBW L
a - . - - ed 12W o
BGassic Vemlc'a.ta Fm.“.ura O.Ss.lda.ta D.Ire.Ct {Ianﬁazdga nasgrtnita (necessario controller o pacco batteria GrIgIO ! Grey
GIO;:;;ﬁ?':;ted Oxidized finishing Painting Bulb not included) Controller or power pack unit needed) RAL 7035
— I
' €791,00 | €2350,00 | €2.350,00 | €1.475,00 €907,00 €1.022,00 -
802DUB/GS | 802DUB/015 802DUB/OS 802DUB/OV 802DUB/022 EU 802DUB/023 EU
—7 802DUB/028 UK 802DUB/034 UK
F— . b i 802DUB/042 CH 802DUB/037 CH
Jocm 4 em 100 em 802DUB/033 AUS 802DUB/035 AUS
802DUB/032 USA 802DUB/036 USA
Lineare / Straight
26 8 o
:g €398,00 | €1.940,00 | €1.540,00 | €898,00 €499,00 €590,00 -
803DUB/GS | 803DUB/013 803DUB/OS 803DUB/OV 803DUB/022 EU 803DUB/021 EU
803DUB/027 UK 803DUB/034 UK
Htsem 803DUB/024 CH 803DUB/037 CH
' 803DUB/033 AUS 803DUB/036 AUS
Angolare / Comer 803DUB/032 USA 803DUB/035 USA
[}
100 om
80054DUB
Mensola per Lineare
Shelf for Straight
1 - - - - - - €698,00
0000000 g 80001COCK
(LD :
[ — |
Cocktail station M
E ] Ts ; ; ; - - - €198,00
[ —_— " 80002COCK
——ix
! A0 e
Speed rack
Centralina Controller / Control unit € 281,00
Necessario per il funzionamento dei prodotti Dublin RGBW.
Con Telecomando Incluso.
Controlla i primi 10 moduli in serie. 80149BAR EU
Necessary for Dublin RGBW elements operation. 80153BAR UK
Remote Control included. 80153BAR UK
It controls the first 10 modules in series. 80155BAR AUS
80154BAR USA
€231,00
Repeater / Repeater unit
Necessario per il funzionamento dei prodotti Dublin RGBW.
Ripetitore del segnale RGBW, necessario dall’ 11°modulo (compreso) in poi, ogni 10 moduli. 80150BAR EU
Necessary for Dublin RGBW elements operation. 80156BAR UK
RGBW signal repeater needed from the eleventh module (included) on, every 10 modules. 80163BAR CH
80158BAR AUS
80157BAR USA
€980,00

Pacco Batteria / Power pack unit

Necessario per il funzionamento dei prodotti Dublin RGBW.
Controlla 5 moduli in serie.

Necessary for Dublin RGBW elements operation

It controls the first 5 modules in series

80162POW/001 EU
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DUBLIN  SPECIFICHE DI SPEDIZIONE / SHIPMENT SPECIFICATIONS - OPTIONAL

COLORI/ COLOURS

GS | 117 Bianco / White 0S | 500 Ruggine / Rust IL | 110 Trasparente / Transparent
101 Rame / Copper

OV | 162 Perlato scuro / Dark pear!
180 Grigio perlato / Pearl grey

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Struttura in Poleasy ® con ottime proprieta meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali. Composizione: 1 lineare, 2 fianchi richiudibili, 1 top laminato alveolare,
piedini regolabili. Possibilita di personalizzare la parte frontale con profili in plexiglass (acquistabile a parte).
Per le specifiche relative alla cocktail station ed alla speed rack, consultare pag. 61

Structure in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.
Composition : 1 straight, 2 closable sides, 1 rotomoulded top, adjustable feet. Possibility to customized the front side, with plexiglass profiles purchasable separately
For technical characteristics about cocktail station and speed rack, refer to page 61

OPTIONAL

Lampadina a led RGBW 2.4 Ghz

[E27 86-265V 50/60Hz 9W 800-850Lm 2700-3200K
Diametro massimo 6 cm

[Consumi minimi e lunga durata. € 49700

I—I 2.4 Ghz RGBW led bulb 90022LIGHT
E27 86-265V 50/60Hz 9W 800-850Lm 2700-3200K
Maximun diameter 6 cm

Low power consumption and long life

Telecomando wireless:
Batterie AAA 2 pz (non incluse)
Dimensioni: 11x 5 x 2 cm

o] Puo pilotare pili di una lampadina. € 31 7()()
Q Distanza di ricezione 20 metri.
OOOOOOO Wireless remote control: 90025LIGHT
[s)e) JAAA 2 pes batteries (not included)

Dimensions: 11 x 5 x 2 cm
It can control more than one bilb.
20 meters range reception.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

802DUB 80001COCK

Colli / Packages: 2 Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 22 kg Peso lordo / Gross weight: 13 kg

Peso netto / Net weight. 20 kg Peso netto / Net weight. 10 kg

Imballo struttura / Structure packaging: P 40 x L 102 x H 112 cm - Volume / Volume: 0,45 m? Imballo / Packaging: P105 x L55 x H35 cm - Volume / Volume: 0,2 m3
Imballo ripiano / Top Packaging: P 52 x L 104 x H 3 cm - Volume / Volume: 0,40 m3

803DUB 80002COCK

Colli / Packages: 1 Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 14 kg Peso lordo / Gross weight: 4,7 kg

Peso netto / Net weight. 13 kg Peso netto / Net weight: 3,7 kg

Imballo / Packaging: P 52 x L 102 x H 112 ¢m - Volume / Volume: 0,45 m3 Imballo / Packaging: P102 x L13 x H35 cm - Volume / Volume: 0,04 m?

80052DUB - 80053DUB

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 4 kg

Peso netto / Net weight. 3 kg

Imballo / Packaging: P 24 x L 32 x H 26 cm - Volume / Volume: 0,01 m?

80054DUB

Colli/ Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 2,5 kg

Peso netto / Net weight: 2 kg

Imballo / Packaging: P 30 x L 100 x H 1 cm - Volume / Volume: 0,003 m?
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FRAMES

Designer: BrogliatoTraverso
Year: 2015

) GS
Prezzi IVA esclusa Basic ML
Price VAT excluded *prezzo per singolo pezzo Metal
*price for 1 piece
fi
o o LA, €498,00 -
{ iE
ﬂ 2
1| B
902FRAM/GS
, . -
200 cm om
Separatore / Dividor
Prezzo unitario / Unit price
€89,00 -
E
Lk
¥
903FRAM/GS
&7 om
Zavorra / Ballast
Prezzo unitario / Unit price
- €89,00
2
905FRAM
—_—_—mm
53 em

Zavorra metallo / Metal ballast
Prezzo unitario / Unit price

COLORI/ COLOURS

GS | 117 Bianco / White
87  Grigio/ Grey

ML | 117 Bianco / White

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Struttura in Poleasy ® con ottime proprietd meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.

Structure in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

902FRAM

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 26 kg

Peso netto / Net weight: 25 kg

Imballo / Packaging: P 12 x L 205 x H 157 cm - Volume / Volume: 0,39 m®

903FRAM

Colli / Packages: 1 (2 pezzi per scatola dello stesso colore / 2 pieces per box of the same colour)
Peso lordo / Gross weight: 7 kg

Peso netto / Net weight. 3 kg

Imballo / Packaging: P 52 x L 53 x H 52 cm - Volume / Volume: 0,14 m?

905FRAM

Colli/ Packages: 1 (2 pezzi per scatola / 2 pieces per box)

Peso lordo / Gross weight: 9 kg

Peso netto / Net weight: 4 kg

Imballo / Packaging: P 52 x L 53 x H 52 cm - Volume / Volume: 0,14 m?
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FL AMINGO Designer: Moredesign

Prezzi IVA escl
rezzi iR esclisa GS Basic PL Poliestere / Polyester
Price VAT excluded
W €49,90 -
e 3
[ ™
= - 915FLAM *
Paletto / Pole 029 cm
e |’ €81,90 -
E
§ 5 916FLAM **
E &
Dispenser / Dispenser 029 am
€139,90 -
E §
1] b
B "~ 917FLAM **
Posacenere / Ashtray 023 cm
T Ty €225,00
o LT T AT R R el
918FLAM ****
Bobina di corda da 100 mt
100 mt. rope’s coil
COLORI/ COLOURS
GS | 117 Bianco / White PL | Neutro / Neutral
87  Grigio / Grey
| Flamingo sono zavorrabili con circa 5 It. di acqua o sabbia / Flamingos are ballastable with about 5 It. of water or sand
*Venduto a lotti di 12 pz. con lotto minimo di 6 pz. per colore / Sold in batches of 12 pcs. with minimum batch of 6 pcs. per colour
** || dispenser pud contenere circa 1 It. di gel igienizzante mani / Dispenser can contain about 1 It. of hand cleanser gel
*** || posacenere pud contenere oltre 300 mozziconi di sigarette / Ashtray can contain more than 300 cigarette butts
**** Confezione corda diam.14 - 100 mt./ Diam. 14 rope - package 100 mt.
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
Struttura in Poleasy ® con ottime proprietd meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.
Structure in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.
SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS
915FLAM / 916FLAM / 917FLAM 918FLAM
Colli/ Packages: 1 Colli / Packages: 1
Peso lordo / Gross weight: 2 kg Peso lordo / Gross weight. 8 kg
Peso netto / Net weight: 1,5 kg Peso netto / Net weight: 0,8 kg
Imballo / Packaging: P 80,0 x L 100,0 x H 63 cm - Volume / Volume: 0,5 m* Imballo / Packaging: P 40,0 x L 30,0 x H 20 cm - Volume / Volume: 0,24 m?
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GEM

Designer: Paolo Cappello

Year: 2018
Prezzi IVA esclusa IL - Huminated
Price VAT excluded Igssic Direct Painting ogge " Batteria RGBW 3,8 W ricaricabile a cavo
3,8W RGBW cable rechargeable battery E27 ext
* minimo 3pz / minimum 3 pieces
. #3em
\TeT € 180,00 €381,00 €752,00 € 308,00 € 225,00
&5
N 707GEM/GS 707GEM/OV 707GEM/OS 707GEM/023 EU 707GEM/012 EU 707GEM/035 UK
707GEM/038 UK 707GEM/041 CH 707GEM/040 AUS
S0em 707GEM/037 CH 707GEM/042 USA
707GEM/036 AUS
707GEM/039 USA
Vaso / Vaso S
33em
| % € 308,00 €616,00 €1.119,00 €461,00 € 379,00
&
708GEM/GS 708GEM/OV 708GEM/OS 708GEM/024 EU 708GEM/005 EU 708GEM/036 UK
708GEM/041 UK 708GEM/038 CH 708GEM/037 AUS
A 4 708GEM/040 CH 708GEM/033 USA
50 em 708GEM/039 AUS
708GEM/042 USA
Vaso / Vaso M
103 cm
|8 €400,00 €798,00 €1.486,00 € 595,00 €447,00
=
L]
|8
2
709GEM/GS 709GEM/OV 709GEM/OS 709GEM/023 EU 709GEM/002 EU 709GEM/034 UK
709GEM/029 UK 709GEM/033 CH 709GEM/032 AUS
| - 709GEM/028 CH 709GEM/035 USA
Tt em 709GEM/027 AUS
Fioriera / Plant box 709GEM/030 USA

COLORI/ COLOURS

GS | 117 Bianco / White
87  Grigio / Grey

OV | 162 Perlato scuro / Dark pearl

180 Grigio perlato / Pearl grey

IL 1110

Trasparente / Transparent

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

OS: Struttura in Poleasy ® con verniciatura a effetto ossidato.

OS: Structure in Poleasy ® with oxidized effect painting

OV: Struttura in Poleasy ® con verniciatura diretta sulla superficie liscia o ruvida del prodotto.

OV: Structure in Poleasy ® with direct painting on the smooth or rough surface of the product.

Struttura in Poleasy ® con ottime proprieta meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.

Structure in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

707GEM

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 8 kg

Peso netto / Net weight. 6 kg

Imballo / Packaging: P 52 x L 52 x H 55 cm - Volume / Volume: 0,14 m?

708GEM

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 14,5 kg

Peso netto / Net weight: 12,5 kg

Imballo / Packaging: P 52 x L 52 x H 122 ¢cm - Volume / Volume: 0,32 m?

709GEM

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 18 kg

Peso netto / Net weight: 16 kg

Imballo / Packaging: P 42 x L 105 x H 84 ¢m - Volume / Volume: 0,37 m*
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KITE

Designer: My your design

Year: 2014
Prezzi IVA esclusa ALV -PVC
Price VAT excluded Alluminio verniciato bianco RAL 9016 / White RAL 9016 painted Aluminium
5X5(500 x h 349 cm) 6 X 6 (600 x h 349 cm)
. €7.500,00 €8.600,00
-
- 830KITE/001 840KITE/001
500 + 600 6
Struttura / Structure
— ALV
Va N
f kY
[. Q | |8 €200,00
|_‘\ . _,.'I
S o 90025KITE/001
Piastra Autoportante
Self Supporting Plate for Kite used alone
S €175,00
rd ™,
|" Q 90027KITE/001
Piastra Autoportante Centrale
Self Supporting Central Plate for side by side Kite placement
- €81,00
/.—"
l."' @ _ 90029KITE/001
F ] )
]
Piastra Autoportante Centrale
Self Supporting Central Plate for side by side Kite placement
€180,00 €247,00
800KITE/002 5x5 mt 800KITE/001 6x6 mt
S
Grondaia/ Gutter for side by side Kite placement

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Struttura in tubo @15 cm in alluminio verniciato RAL 9016.

Copertura in tela spalmata in PVC in derivazione nautica, con tutti gli ancoraggi alla struttura nascosti.
Necessita di piastre autoportanti per 'ancoraggio a terra.

Nel caso di acquisto di 2 o piu kite posizionati accostati, & consigliato I'acquisto della grondaia.

Per lo scarico € necessario I'uso di un carrello elevatore.

Pipe structure 815 cm in painted RAL 9016 aluminium.

The coverying tent is made of nautical coated PVC, with all anchors hidden inside the structure.
Self supporting plates are needed for floor intallathion.

If case of purchas of 2 or more Kite, consecutively located, it is suggested the purchase of a gutter.
The unloading requires the use of a forklift.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

830KITE

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 220 kg

Peso netto / Net weight: 210 kg

Imballo / Packaging: P 82 x L 350 x H 82 cm - Volume / Volume: 2,35 m®

(Necessita delle piastre autoportanti per il fissaggio a terra / Self supporting plates needed to fix on the
ground)

840KITE

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 243 kg

Peso netto / Net weight: 233 kg

Imballo / Packaging: P 82 x L 350 x H 82 cm - Volume / Volume: 2,35 m?

(Necessita delle piastre autoportanti per il fissaggio a terra / Self supporting plates needed to fix
on the ground)

90025KITE

Colli / Packages: 1

Peso netto / Net weight: 1 kg

Inserito all'interno dellimballo del Kite / Inside Kite packaging
(Per uso del Kite singolo / For side by side Kite placement)

90027KITE

Colli / Packages: 1

Peso netto / Net weight: 1 kg

Inserito all'interno dellimballo del Kite / Inside Kite packaging
(Per uso del Kite singolo / For side by side Kite placement)

90029KITE

Colli / Packages: 1

Peso netto / Net weight: 1 kg

Inserito all'interno dellimballo del Kite / Inside Kite packaging
(Per uso del Kite singolo / For side by side Kite placement)

800KITE

Colli / Packages: 1
Inserito all'interno dellimballo del Kite / Inside Kite packaging
(Per uso del Kite singolo / For side by side Kite placement)
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LIBERTY

Designer: Moredesign
Year: 2012

Prezzi IVA esclusa

GS
Price VAT excluded Basic
2.? om
] €136,00
U] |8
) QH v
(- 20021LIB/117GS
33 Lotto di vendita: 6 pezzi dello stesso colore
Sold by lot of 6 pieces in the same color
Sgabello S / Stool S
a2em
NS € 226,00
D) |
(PAIRE
! ey | 20023LIB/117GS
| s
L 1
} )
42 om
Sgabello L / Stool L *
r*’”‘ €327,00
L .f1 10021LIB/117GSN no aggancio rapido / without quick release
P’r~ hgl E 10021LIB/117GSS si aggancio rapido / with quick release
L | 3
ol (2
£~
LS|
50 cm
Fusto XL / Base XL

*Lotto di vendita: 2 pezzi dello stesso colore
*Sold by lot of 2 pieces in the same colour

HPL
HPL solid core Nero / Black

€ 195,00

10024TOP/HPL
' aflem
Top D70/ Top D70

/ \ € 265,00

10025TOP/HPL

t\ J

o580 cm

Top D90 / Top D90

Articolo disponibile fino ad esaurimento scorte
Item avaialble whilel stocks last
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LIBERTY COLOURS-SPECIFICHE DI SPEDIZIONE / SHIPMENT SPECIFICATIONS

COLORI/ COLOURS

GS | ext
117 Bianco / White

GS

int
210 Nero/ Black

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Struttura in Poleasy ® con ottime proprietad meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.

Materiale costampato in bicolore.

Structure in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.

Item moulded in double colors.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

20021LIB

Colli / Packages: 1 (2 pezzi per scatola / 2 pieces per box)

Venduto a coppia / Sold in pair

Peso lordo / Gross weight: 4 kg

Peso netto / Net weight. 3 kg (1,5kg x 2)

Imballo / Packaging: P 34 x L 34 x H 55 cm - Volume / Volume: 0,06 m*

20023LIB

Colli / Packages: 1 (2 pezzi per scatola / 2 pieces per box)

Venduto a coppia / Sold in pair

Peso lordo / Gross weight: 11 kg

Peso netto / Net weight. 9 kg (4,5kg x 2)

Imballo / Packaging: P 44 x L 44 x H 110 cm - Volume / Volume: 0,21 m*

10021LIB-N - 10021LIB-S

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 8 kg

Peso netto / Net weight: 5 kg

Imballo / Packaging: P 52 x L 52 x H 110 cm - Volume / Volume: 0,29 m?

10024TOP

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 7,5 kg

Peso netto / Net weight: 6,3 kg

Imballo / Packaging: P 70 x L 70 x H 4 cm - Volume / Volume: 0,02 m®

10025TOP

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 8,5 kg

Peso netto / Net weight: 7,2 kg

Imballo / Packaging: P 90 x L 90 x H 4 cm - Volume / Volume: 0,03 m®
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Designer: Moredesign

LI LY Year: 2011
TE
Prezzi IVA esclusa GS Rivestimento tessuto
Basi Fabric upholstering
Price VAT excluded asic Imbottitura in poliuretano espanso
E { 'r' 'J h Idi
E———
|
E
[ — |1 |2 € 220,00 -
L=
| | E
| | #
Sedia/ Chair  63em ' 20030LILY/GS
— - €65,00
By
b
h o= — .
Cuscino sedia / Pillow for chair S0019LILY/3966 (ice)
N /] s €393,00 .
| el
\ ' o 20040LILY/GS
Poltrona /.,  #5em
e - €68,00
) _—
Cuscino poltrona )
Pillow forp armchair S0017LILY/3966 (ice)
[ ) €698,00 .
r\\_ H_| E
\ R Ly M
\ [& [
| | E 20050LILY/GS
[
C 178 em
— - €126,00
g};,i;'/”g b 90018LILY/3966 (ice)
Prezzi IVA esclusa GS IL - Huminated
Price VAT excluded Basic Batteria RGBW induzione 3,8 W
3.8 Winduction RGBW battery
— N €220,00 € 447,00
\\_ _ - _/J 10510LILY/GS 10513LILY/001 EU
— . 10514LILY/001 UK
f 110 em ’ 10517LILY/001 CH
10516LILY/001 AUS
Tavolo / Table 10515LILY/001 USA
€220,00 €447,00
E 10511LILY/GS 10512LILY/001 EU
L 10518LILY/001 UK
10521LILY/001 CH
[ 10520LILY/001 AUS
110 cm 10519LILY/001 USA
Tavolo con spumantiera
Table with icebox
€52,00 -
90011LILY

Spumantiera / Icebox
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SALOTTO LILY / LILY LOUNGE SET

Designer: Moredesign

Year: 2011
GS-TE
Prezzi IVA esclusa GS Rivestimento tessuto
[ Basi Fabric upholstering
Price VAT excluded asic Imbottitura in poliuretano espanso
Expanded polyurethane padding
€1.704,00 €1.966,00
D 509LILY/GS 519LILY/GSTE
Salotto / Lounge set con poltrone
Salotto / Lounge set with armchairs
,H—__
ﬁ\ €1.358,00 €1.614,00
Y
D 508LILY/GS 518LILY/GSTE
Salotto / Lounge set con sedie
Salotto / Lounge set with chair
COLORI/ COLOURS
GS | 117 Bianco / White TE | 3966 Ghiaccio / Ice IL | 110 Trasparente / Transparent

87 Grigio / Grey

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Struttura in Poleasy ® con ottime proprietd meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.

Structure in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

20030LILY

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 12 kg

Peso netto / Net weight. 9 kg

Imballo / Packaging: P 63 x L 70 x H 92 cm - Volume / Volume: 0,4 m®

90019LILY

Colli / Packages: allinterno dell'art. Lily sedia / Inside Lily Chair packaging
Peso netto / Net weight: 0,8 kg

20040LILY

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 19,5 kg

Peso netto / Net weight. 15 kg

Imballo / Packaging: P 80,5 x L 86 x H 94 cm - Volume / Volume: 0,65 m®

90017LILY

Colli / Packages: allinterno dell’art. Lily poltrona / Inside Lily Armchair packaging
Peso netto / Net weight. 1 kg

20050LILY

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 43 kg

Peso netto / Net weight: 35 kg

Imballo / Packaging: P 86 x L 183 x H 94 cm - Volume / Volume: 1,48 m*

90018LILY

Colli / Packages: allinterno dell'art. Lily divano / Inside Lily Sofa packaging
Peso netto / Net weight: 1,5 kg

10510LILY + 10521LILY

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 11 kg

Peso netto / Net weight: 8 kg

Imballo / Packaging: P 115 x L 60 x H 45 cm - Volume / Volume: 0,31 m®

90011LILY

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 11 kg

Peso netto / Net weight: 8 kg

Imballo / Packaging: P 115 x L 60 x H 45 cm - Volume / Volume: 0,31 m*

509LILY

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 11 kg

Peso netto / Net weight: 8 kg

Imballo / Packaging: P 115 x L 60 x H 45 cm - Volume / Volume: 0,31 m®

519LILY

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight. 11 kg

Peso netto / Net weight: 8 kg

Imballo / Packaging: P 115 x L 60 x H 45 cm - Volume / Volume: 0,31 m3

508LILY

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 11 kg

Peso netto / Net weight: 8 kg

Imballo / Packaging: P 115 x L 60 x H 45 cm - Volume / Volume: 0,31 m®

518LILY

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 11 kg

Peso netto / Net weight: 8 kg

Imballo / Packaging: P 115 x L 60 x H 45 cm - Volume / Volume: 0,31 m?
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LUCY & RHONDA

Designer: Moredesign
Year: 2008

Prezzi IVA esclusa

GS
Price VAT excluded Basic
. €298,00
5
£ [m
2 20012LUCY/GS
b 1
55 cm
Seduta diritta / Linear seat
Id
] { €298,00
| | m| | T 5
II | |I E
\ J-" \ 2 20010RHON/GS
\ X | |
&3 em

Seduta curva / Corner seat

COLORI/ COLOURS

GS | 117 Bianco / White

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Struttura in Poleasy ® con ottime proprietd meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.

Structure in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

20012LUCY

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 10,5 kg

Peso netto / Net weight: 8 kg

Imballo / Packaging: P 58 x L 63 x H 75 cm - Volume / Volume: 0,27 m3

20010RHON

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 12,6 kg

Peso netto / Net weight. 9,2 kg

Imballo / Packaging: P 52 x L 84 x H 73 cm - Volume / Volume: 0,32 m?
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MR LEM P

Prezzi IVA esclusa GS HPL CORE BLACK
Price VAT excluded Basic Piano / Top
5 €99,00 R
=
1 10118LEM/GS
51 cm

Sgabello - Fusto / Stool - Base *

- €195,00
10024TOP/005
—_—
aflrcm
Piano / Top D70

*Lotto di vendita: 2 pezzi dello stesso colore
*Sold by lot of 2 pieces in the same colour

COLORI/ COLOURS

GS | 117 Bianco / White
210 Nero/ Black
404 Lilla/ Lilac

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Struttura in Poleasy ® con ottime proprietd meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.
LV: Struttura in Poleasy ® con verniciatura laccata.

VT: Vetro temperato con spessore 6mm.

HPL : Laminato ad alta pressione con ottima resistenza all'urto, all'acqua, alle alte temperature ed ai graffi.

Structure in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.
LV: Structure in Poleasy ® with glossy painting.

VT: tempered glass thickness 6mm.

HPL : with excellent resistance to impact, water, high temperatures and scratching.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS
10118LEM

Colli / Packages: 1

Venduto a coppia / Sold in pair

Peso lordo / Gross weight: 4 kg

Peso netto / Net weight. 1,5 kg

Imballo / Packaging: P 55 x L 55 x H 56 cm - Volume / Volume: 0,14 m?

10024TOP

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 7 kg

Peso netto / Net weight: 6 kg

Imballo / Packaging: P 70 x L 70 x H 4 cm - Violume / Volume: 0,02 m®
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NO NVASO Desi$2§::: gglsgimo Zaniboni

Prezzi IVA esclusa

Price VAT excluded GS
Basic

€299,00

Foro / Hole
; . 800NONV/016

_:—'-'-'-'_
M
90 em

Separatore / Dividing wall

Plexiglass ML
Grafiche personalizzabili su richiesta Metallo verniciato bianco
Customised graphics on request White painted metal
€52,00 -
§
[
[
90020NONV
1
38 cm
Pannello Decorativo
Decorative panel
- €32,00
« @ T
L]
| 90021NONV
38 om
Staffa di Fissaggio / Fixing plate
*prezzo per 1 coppia / price for couple

COLORI/ COLOURS

GS | 117 Bianco / White

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS
800NONV

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 18 kg

Peso netto / Net weight: 14 kg

Imballo / Packaging: P 40 x L 105 x H 95 cm - Volume / Volume: 0,39 m?

90020NONV

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 1,5 kg

Peso netto / Net weight: 1,5 kg

Imballo / Packaging: allinterno del Nonvaso / Inside Nonvaso

90021NONV

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 0,5 kg

Peso netto / Net weight. 0,3 kg

Imballo / Packaging: all'interno del Nonvaso / Inside Nonvaso
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NOVA - Components

Designer: BrogliatoTraverso
Year: 2015

Prezzi IVA esclusa

GS

) Basi TE
Price VAT excluded asic Tessuto da esterni / Fabric
ra = €590,00 -
L1,
L |G|
] |2
1 = 212NOVA/GSTE
I 150 cm
Divano S/ Sofa S
e - € 260,00
_|
&cmu 137 em i
IMBDIVNS
Cuscino divano S / Pillow for Sofa
€248,00 -
. | B
[E :
& o g 214NOVA/GSTE
I ——
75 cm
Poltrona / Armchair
s:] cm - €222,00
d J
Beme— &2 em —
IMBPOLNS
Cuscino poltrona / Pillow for armchair
\
\ €898,00 .
| E
i
2
g 207NOVA/003
3
[ TR 1
Divano / Sofa
*disponibile solo in 117 bianco
*only in 117 white available
- €900,00
IMBDIVN
Cuscino divano / Pillow for Sofa
& €198,00 -
k]
[ 1 208NOVA/004

117 cm

Panca / Bench
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NOVA SALOTTO / LOUNGE SET > Near 20

Prezzi IVA esclusa GS

Price VAT excluded Basic

d____;/lj_ €1.294,00
“—r'f.-a""

K _— .-.\\ 501NOVA/110/TE
— 1 W

Salotto / Living

Per il tavolo, consultare TAVOLO 2054 a pag. 47
For the table, refer to 2054 TABLE at page 47

NOVA SALOTTO IMBOTTITO / PADDED LOUNGE SET

Prezzi IVA esclusa GS-TE

Price VAT excluded Basic - Tessuto da esterni / Fabric

€1.998,00

500NOVA/110/TE

Salotto imbottito / Padded lounge set

Per il tavolo, consultare TAVOLO 2054 a pag. 47
For the table, refer to 2054 TABLE at page 47

NOVA LETTINO / SUNBED

Prezzi IVA esclusa GS TE

Price VAT excluded Basic Tessuto Sunbrella/ Sunbrella fabric

€719,00
B

\H«“, \ TE

{ / W g

. 300NOVA/GS

Z15om

Lettino / Sunbed

- € 150,00
| L

90030NOVAITE

Cuscino / Cuschion
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NOVA

COLOURS - SPECIFICHE DI SPEDIZIONE / SHIPMENT SPECIFICATIONS

COLORI SALOTTO / LOUNGE SET COLOURS

GS | 117 Bianco/ White
212 Beige
87  Grigio/ Grey

TE | 02 Melange bianco / White
63 Melange grigio / Grey
211 Melange lilla / Lilac
242 Melange azzurro / Light blue

COLORI LETTINO / COLOURS LOUNGE SET

GS | 117 Bianco / White

TE 13966 Ghiaccio / Ice

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Struttura in Poleasy ® con ottime proprieta meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.
Imbottitura in Dryfeel, drenante e traspirante, antibatterico e antimuffa. Asciugatura piu veloce rispetto ad una tradizionale schiuma per imbottitura.

Structure in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.
Dryfeel , drainable and transpiring, antibacterial and anti-mould. Quicker drying compared to a traditional padding foam.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

212NOVA - 213NOVA

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 25 kg

Peso netto / Net weight: 22,5 kg

Imballo / Packaging: P 78 x L 150 x H 77 cm - Volume / Volume: 0,90 m?

214NOVA - 215NOVA

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 13,5 kg

Peso netto / Net weight: 11,5 kg

Imballo / Packaging: P 76 x L 78 x H 78 cm - Volume / Volume: 0,46 m?

207NOVA - 217NOVA

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 52 kg

Peso netto / Net weight. 45 kg

Imballo / Packaging: P 94 x L 175 x H 142 cm - Volume / Volume: 2,35 m®

208NOVA

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 12 kg

Peso netto / Net weight. 10 kg

Imballo / Packaging: P 39 x L 118 x H 43 cm - Volume / Volume: 0,20 m®

501NOVA - 500NOVA

Il salotto & composto da: 1 divano Nova S, 2 poltrone, 1 tavolo 2054
Il salotto & composto da: 1 divano Nova S imbottito, 2 poltrone imbottite, 1 tavolo 2054

The lounge set is composed by: 1 sofa Nova S, 2 armchair, 1 coffee table 2054
The lounge set is composed by: 1 padded sofa Nova S, 2 padded armchair, 1 coffee table 2054

300NOVA

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 36 kg

Peso netto / Net weight: 34 kg

Imballo / Packaging: P 93 x L 221 x H 35 cm - Volume / Volume: 0,72 m?

90030NOVA

Rivestimento in tessuto Sunbrella, idrorepellente disponibile in due colori.
Imbottitura in ovatta resinata. Installazione e ancoraggio del cuscino con dischi di velcro.

Upholstery in Sunbrella fabric, water repellent, available in 2 color.
Padding in resined wadding. Installation and anchor of the cushion with velcro discs.
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NOVA BANCONE / COUNTER

Designer: BrogliatoTraverso

Year: 2015
Prezzi IVA esclusa IL - Muminated
Price VAT excluded GS Fin“ul::llucma OS OV E27 —. ext RG.BW Led 12W ] ABS
Basi verniciata Finitura Ossidata Direct (Lampadina non | (necessario controller o pacco Grigio / Grey
asic Glossy painted Oxidized finishing Painting fornita batteria RAL 7035
finishing . Controller or power pack unit
Bulb not included) needed)
' €791,00 €2.350,00 €2.350,00 €1.475,00 €907,00 - -
802NOV/GS 802NOV/015 802NOV/0S 802NOV/OV 802NOV/008 EU
— 802NOV/025 UK
| ; - - 802NOV/020 CH
30 em 44 cm 100 802NOV/026 AUS
Lineare / Straight 802NOV/027 USA
£,8 o
IE: €398,00 €1.940,00 €1.540,00 €898,00 €499,00 - -
803NOV/GS 803NOV/013 803NOV/OS 803NOV/OV 803NOV/012 EU
803NOV/024 UK
rrp— 803NOV/019 CH
e 803NOV/025 AUS
803NOV/026 USA
Angolare / Corner
—
# €293,00 - - - - - -
! 100 om
80054DUB
Mensola per Lineare
Shelf for Straight
- - - - - - €698,00
0000000 ] 80001COCK
El [ur] g
I 108 o I
Cocktail station M
[ Ik - - - - - - €198,00
e g 80002COCK
L T =
Speed rack
Centralina Controller / Control unit €281,00 -
Necessario per il funzionamento dei prodotti Dublin RGBW.
Con Telecomando Incluso.
Controlla i primi 10 moduli in serie. 80149BAR EU
Necessary for Dublin RGBW elements operation. 80153BAR UK
Remote Control included. 80162BAR CH
It controls the first 10 modules in series. 80155BAR AUS
80154BAR USA
€231,00 -
Repeater / Repeater unit
Necessario per il funzionamento dei prodotti Dublin RGBW.
Ripetitore del segnale RGBW, necessario dall' 11°modulo (compreso) in poi, ogni 10 moduli. 80150BAR EU
Necessary for Dublin RGBW elements operation. 80156BAR UK
RGBW signal repeater needed from the eleventh module (included) on, every 10 modules. 80163BAR CH
80158BAR AUS
80157BAR USA
Prezzo su richiesta
Pacco Batteria / Power pack unit Price on request
Necessario per il funzionamento dei prodotti Dublin RGBW.
Controlla 5 moduli in serie. 80162POW/001 EU
Necessary for Dublin RGBW elements operation
It controls the first 5 modules in series
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NOVA COLOURS - SPECIFICHE DI SPEDIZIONE / SHIPMENT SPECIFICATIONS

COLORI/ COLOURS - BANCONE / COUNTER

GS | 117 Bianco / White 0S | 101 Rame / Copper IL | 110 Trasparente / Transparent

OV | 162 Perlato scuro / Dark pearl
180 Grigio perlato / Pearl grey

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Per le specifiche relative alla cocktail station ed alla speed rack, consultare pag. 61

For technical characteristics about cocktail station and speed rack, refer to page 61

Struttura in Poleasy ® con ottime proprietd meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.

Structure in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.

OPTIONAL

Diametro massimo 6 cm
[Consumi minimi e lunga durata.

I—I 2.4 Ghz RGBW led bulb

Maximun diameter 6 cm

Lampadina a led RGBW 2.4 Ghz
[E27 86-265V 50/60Hz 9W 800-850Lm 2700-3200K

E27 86-265V 50/60Hz 9W 800-850Lm 2700-3200K

Low power consumption and long life

€49,00

90022LIGHT

Telecomando wireless:
Batterie AAA 2 pz (non incluse)
Dimensioni: 11x 5x 2 cm

o] Puo pilotare pit di una lampadina.

Q Distanza di ricezione 20 metri.

oCOoO0

500 \Wireless remote control:

[s)e) IAAA 2 pcs batteries (not included)

Dimensions: 11 x5 x 2 cm

20 meters range reception.

It can control more than one bilb.

€31,00

90025LIGHT

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

802NOV

Colli / Packages: 2

Peso lordo / Gross weight: 22 kg

Peso netto / Net weight. 20 kg

Imballo struttura / Structure packaging: P 40 x L 102 x H 112 cm - Volume / Volume: 0,45 m®
Imballo ripiano / Top Packaging: P 52 x L 104 x H 3 cm - Volume / Volume: 0,40 m3

80001COCK

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 13 kg

Peso netto / Net weight: 10 kg

Imballo / Packaging: P105 x L55 x H35 cm - Volume / Volume: 0,2 m®

803NOV

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 14 kg

Peso netto / Net weight. 13 kg

Imballo / Packaging: P 52 x L 102 x H 112 ¢m - Volume / Volume: 0,45 m3

80002COCK

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 4,7 kg

Peso netto / Net weight: 3,7 kg

Imballo / Packaging: P102 x L13 x H35 cm - Volume / Volume: 0,04 m?

80052DUB - 80053DUB

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 4 kg

Peso netto / Net weight. 3 kg

Imballo / Packaging: P 24 x L 32 x H 26 cm - Volume / Volume: 0,01 m?

80054DUB

Colli/ Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 2,5 kg

Peso netto / Net weight: 2 kg

Imballo / Packaging: P 30 x L 100 x H 1 cm - Volume / Volume: 0,003 m*
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OXFORD SGABELLO / STOOL

Designer: BrogliatoTraverso
Year: 2016

Prezzi IVA esclusa GS
Price VAT excluded Basic
L —*
.h €163,00
N 5
IBL:
1) 2100XF/GS
/ ﬂ
.'.«
4‘-3 om

Sgabello / Stool

COLORI/ COLOURS

GS | 117 Bianco / White
212 Beige

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Struttura in Poleasy ® con ottime proprietd meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.

Structure in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

2100XF
Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 6kg
Peso netto / Net weight: 5 kg
Imballo / Packaging: P 44 x L 44 x H 80 cm - Volume / Volume: 0,15 m?
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OXFORD TAVOLO / TABLE i

Prezzi IVA esclusa HPL
GS HPL soli
) Basic solid core
Price VAT excluded Nero / Black
a7d cm
—
€161,00 -
100290XF/GS

Piano rotazionale / Rotomoulded top

€167,00 -

100 e

1020XF/GS

Fusto / Base

COLORI/ COLOURS

GS | 117 Bianco / White
212 Beige

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Struttura in Poleasy ® con ottime proprieta meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.
Prodotto da assemblare, viti incluse. HPL con ottima resistenza all'urto, all'acqua, alle alte temperature ed ai graffi.

Structure in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.
Item to be assembled, screws included. HPL with excellent resistance to impact, water, high temperatures and scratching.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS
100290XF

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 8 kg

Peso netto / Net weight: 6 kg

Imballo / Packaging: P 70 x L 70 x H 43 cm - Volume / Volume: 0,21 m?

1020XF

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 3,6 kg

Peso netto / Net weight: 4,5 kg

Imballo / Packaging: P 28 x L 20 x H 102 cm - Volume / Volume: 0,05 m?

100300XF

Imballo / Packaging: P 70 x L 70 x H 4 cm - Violume / Volume: 0,02 m®
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PANDORA S

Designer: BrogliatoTraverso

Year: 2014
Prezzi IVA esclusa GS ov 0S IL - tuminated
) Ny . L Finitura Ossidata . . .
Price VAT excluded Basic Direct Painting - s Batteria RGBW induzione 3,8 W
Onikzed finishing 3.8 Winduction RGBW battery E27 ext
/_ _“““x\ T € 112,00 € 288,00 €584,00 €236,00 €179,00
W
I I
| =
& j 601PAN/GS 601PAN/OV 601PAN/OS 601PAN/112 EU 601PAN/117 EU
I - 601PAN/113 UK 601PAN/118 UK
} 601PAN/133 CH 601PAN/120 CH
55 cm 601PAN/115 AUS 601PAN/121 AUS
601PAN/114 USA 601PAN/119 USA
Sgabello / Stool S
€ 112,00 €288,00 €584,00 €236,00 -
&
b=y
103PAN/GS 103PAN/OV 103PAN/OS 103PAN/057 EU
103PAN/064 UK
55 cm i 103PAN/063 CH
103PAN/065 AUS
103PAN/062 USA
Tavolo / Table
COLORI/ COLOURS
GS | 117 Bianco / White OV | 162 Perlato scuro / Dark pearl 0S [ 101 Rame / Copper IL | 110 Trasparente / Transparent

212 Beige
87  Grigio / Grey

180 Grigio perlato / Pearl grey

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Struttura in Poleasy ® con ottime proprietd meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.
OS: Struttura in Poleasy ® con verniciatura a effetto ossidato.
OV: Struttura in Poleasy ® con verniciatura diretta sulla superficie liscia o ruvida del prodotto.

OS: Structure in Poleasy ® with oxidized effect painting.
OV: Structure in Poleasy ® with direct painting on the smooth or rough surfaceof the product.

Structure in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

601PAN - 103PAN

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 5,5 kg

Peso netto / Net weight. 3,5 kg

Imballo / Packaging: P 56 x L 56 x H 34 cm - Volume / Volume: 0,11 m?
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PANDORA M

Designer: BrogliatoTraverso

Year: 2014
Prezzi IVA esclusa 0s IL - Muminated
Price VAT excluded S S Di gV i Finitura Ossidata Batteria RGBW induzione 3,8 W
a8 rectraming Oxidized finishing 3.8 Winduction RGBW battery E27 ext
7Y
f T €117,00 € 325,00 €584,00 €242,00 €195,00
&
I, | |5
\ / 602PAN/GS 602PAN/OV 602PAN/OS 602PAN/114 EU 602PAN/116 EU
s 1 602PAN/124 UK 602PAN/127 UK
602PAN/125 CH 602PAN/128 CH
44 em 602PAN/119 AUS 602PAN/142 AUS
602PAN/133 USA 602PAN/141 USA
Sgabello / Stool M
COLORI/ COLOURS
GS | 117 Bianco / White OV | 162 Perlato scuro / Dark pearl 0S | 101 Rame / Copper IL | 110 Trasparente / Transparent

212 Beige
87  Grigio / Grey

180 Grigio perlato / Pearl grey

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Struttura in Poleasy ® con ottime proprietd meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.
OS: Struttura in Poleasy ® con verniciatura a effetto ossidato.
OV: Struttura in Poleasy ® con verniciatura diretta sulla superficie liscia o ruvida del prodotto.

Structure in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.

OS: Structure in Poleasy ® with oxidized effect painting.
QV: Structure in Poleasy ® with direct painting on the smooth or rough surface of the product.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

602PAN

Colli/ Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 6,5 kg

Peso netto / Net weight: 4 kg

Imballo / Packaging: P 45 x L 45 x H 46,5 cm - Volume / Volume: 0,09 m®
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PANDO R A |_ Designer: Brogliato Traverso

Year: 2014
Prezzi IVA esclusa GS oV 0s IL - iuminated
Price VAT excluded Basic Direct Painting Finitura Ossidata Batteria RGBW induzione 3,8 W
Oxdized finishing 3.8 Winduction RGBW battery E27 ext
N\ - - - €248,00 € 205,00
L] R
B
| | 603PAN/094 EU 603PAN/093 EU
/ 603PAN/103 UK 603PAN/100 UK
\ , 603PAN/102 CH 603PAN/105 CH
40,5 cm 603PAN/101 AUS 603PAN/119 AUS
603PAN/095 USA 603PAN/104 USA
Sgabello / Stool L

COLORI/ COLOURS

IL \ 110 Trasparente / Transparent

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Struttura in Poleasy ® con ottime proprieta meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.
OV: Struttura in Poleasy ® con verniciatura diretta sulla superficie liscia o ruvida del prodotto.

Structure in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.
OV: Structure in Poleasy ® with direct painting on the smooth or rough surfaceof the product.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS
603PAN

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 6,5 kg

Peso netto / Net weight: 4 kg

Imballo / Packaging: P 42 x L 42 x H 72 cm - Volume / Volume: 0,12 m?
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PANDORA VASO / POT s i

Prezzi IVA esclusa IL - iuminated
Price VAT excluded GS_ _ OV_ ) Batteria RGBW 3,8 W ricaricabile a cavo
Basic Direct Painting 3,8W RGBW cable rechargeable battery E27 ext
* minimo 3pz / minimum 3 pieces
€203,00 €410,00 €339,00 € 256,00
&
=4
704PAN/GS 704PAN/OV 704PAN/025 EU 704PAN/001 EU
704PAN/033 UK 704PAN/056 UK
—_ 704PAN/052 CH 704PAN/028 CH
45 cm 704PAN/040 AUS 704PAN/055 AUS
704PAN/053 USA 704PAN/021 USA
Vaso / Vaso S
€225,00 €462,00 €363,00 €281,00
§
]
705PAN/GS 705PAN/OV 705PAN/024 EU 705PAN/012 EU
705PAN/029 UK 705PAN/048 UK
1 705PAN/047 CH 705PAN/027 CH
_ 705PAN/035 AUS 705PAN/050 AUS
45 cm 705PAN/049 USA 705PAN/020 USA
Vaso / Vaso M
f \ €400,00 €798,00 €661,00 €496,00
II II e
(il
| | =
| || 706PAN/GS 706PAN/OV 706PAN/019 EU 706PAN/001 EU
II._______,_____,,.' 706PAN/025 UK 706PAN/041 UK
706PAN/024 CH 706PAN/021 CH
118 om 706PAN/039 AUS 706PAN/042 AUS
706PAN/040 USA 706PAN/015 USA
Fioriera / Plant box
COLORI/ COLOURS
GS | 117 Bianco / White OV | 162 Perlato scuro / Dark pearl IL \ 110 Trasparente / Transparent
212 Beige 180 Grigio perlato / Pearl grey

87  Grigio / Grey

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Struttura in Poleasy ® con ottime proprieta meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.
OV: Struttura in Poleasy ® con vemniciatura diretta sulla superficie liscia o ruvida del prodotto.

Structure in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.
OV: Structure in Poleasy ® with direct painting on the smooth or rough surface of the product.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS
T04PAN

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 8,5 kg

Peso netto / Net weight: 6,5 kg

Imballo / Packaging: P 46 x L 46 x H 80 cm - Volume / Volume: 0,16 m?

705PAN

Colli/ Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 10 kg

Peso netto / Net weight: 8 kg

Imballo / Packaging: P 46 x L 46 x H 100 cm - Volume / Volume: 0,21 m*

T06PAN

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 18 kg

Peso netto / Net weight: 16 kg

Imballo / Packaging: P 46 x L 120 x H 80 cm - Volume / Volume: 0,44 m?
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PETRA

Designer: Moredesign
Year: 2008

Prezzi IVA esclusa GS EC
. Basic Ecopelle, imbottitura in poliuretano espanso
Price VAT excluded Eco-leather, expanded polyurethane padding
€ 340,00 -
g
o
& 20011PETRI002
=
F i
60 em
Poltrona / Armchair

COLORI/ COLOURS

GS ‘ 117 Bianco / White

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Struttura in Poleasy ® con ottime proprieta meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.
LV: Struttura in Poleasy ® con verniciatura laccata.

EC-PU: Struttura in Poleasy ®imbottita di gomma piuma e rivestita in ecopelle.

Non impermeabile.

LV: Structure in Poleasy ® with glossy painting
EC-PU: Structure in Poleasy ® padded with foam rubber and eco-leather upholstered.
Not waterproof.

Structure in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

20011PETR - 20111PETR

Colli/ Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 17 kg

Peso netto / Net weight: 15 kg

Imballo / Packaging: P 63 x L 74,8 x H 83 cm - Volume / Volume: 0,39 m®
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SKIN

Designer: En&ls Studio

Year: 2014
Prezzi IVA esclusa 0s IL - iuminated
Price VAT excluded BGa ssic Direcg\alin fing Finitura Ossidata Batteria RGBW induzione 3,8 W
Oxidized finishing 3.8 Winduction RGBW battery E27 ext
* minimo 2pz / minimum 2 pieces
5
- €190,00 €398,00 €768,00 €299,00 € 265,00
[ £
=
32 e )
701SKIN/GS 701SKIN/OV 701SKIN/OS 701SKIN/072 EU 701SKIN/071 EU
701SKIN/078 UK 701SKIN/073 UK
701SKIN/081 CH 701SKIN/074 CH
701SKIN/082 AUS 701SKIN/080 AUS
P
55 em 701SKIN/075 USA 701SKIN/077 USA
Vaso / Pot S
]
n
- I € 288,00 €688,00 €998,00 € 399,00 €362,00
J
32 oim E‘-

g 703SKIN/GS 703SKIN/OV 703SKIN/OS 703SKIN/077 EU 703SKINO75 EU
703SKIN/080 UK 703SKIN/078 UK
703SKIN/089 CH 703SKIN/086 CH
703SKIN/087 AUS 703SKIN/085 AUS

1 703SKIN/083 USA 703SKIN/084 USA
&0 cm
Vaso / Pot L
COLORI/ COLOURS
GS | 117 Bianco / White OV | 162 Perlato scuro / Dark pear! 0S8 | 500 Ruggine / Rust IL 1110 Trasparente / Transparent
212 Beige 180 Grigio perlato / Pearl grey 101 Rame / Copper

87  Grigio/ Grey

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Struttura in Poleasy ® con ottime proprietad meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.
OS: Struttura in Poleasy ® con verniciatura a effetto ossidato.
OV: Struttura in Poleasy ® con verniciatura diretta sulla superficie liscia o ruvida del prodotto.

Structure in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.

OS: Structure in Poleasy ® with oxidized effect painting.
OV: Structure in Poleasy ® with direct painting on the smooth or rough surface of the product.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

701SKIN

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 9,5 kg

Peso netto / Net weight: 7,5 kg

Imballo / Packaging: P 56 x L 56 x H 62,5 cm - Volume / Volume: 0,20 m®

T03SKIN

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 15 kg

Peso netto / Net weight: 12 kg

Imballo / Packaging: P 62 x L 62 x H 124 cm - Volume / Volume: 0,48 m®
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TAO Designer: Rosaria Copeta
Year: 2010

Prezzi IVA esclusa GS
Price VAT excluded Basic
23 em
/T NIETE €102,00
T
70010TAO/GS
g{f'\"‘c—_ E
) e
’ &4 cm
Small
e TET
/8
/ RS €139,00
II. .?:}cmj )
== T 70011TAO/GS
| @= g
.
f 53 em i
Medium
— ]:E
/ 2|5 €339,00
le 48 em =
_ 70012TAO/GS
D3
105 e
Large

COLORI/ COLOURS

GS | 117 Bianco / White

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Struttura in Poleasy ® con ottime proprietd meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.
LV: Struttura in Poleasy ® con verniciatura laccata.

0S: Struttura in Poleasy ® con verniciatura a effetto ossidato.

Fondo del vaso dotato di fori di drenaggio chiusi da tappi removibili.

Structure in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.
LV: Structure in Poleasy ® with glossy painting.

0S: Structure in Poleasy ® with oxidized effect painting.

Pot bottom equipped with draining holes closed by removable cups.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS
70010TAO

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 5,5 kg

Peso netto / Net weight: 4 kg

Imballo / Packaging: P 56 x L 38 x H 40 cm - Volume / Volume: 0,09 m?

70011TAO

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 7 kg

Peso netto / Net weight: 5,2 kg

Imballo / Packaging: P 58 x L 40 x H 63 cm - Volume / Volume: 0,15 m?

70012TAO

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 19 kg

Peso netto / Net weight. 13,3 kg

Imballo / Packaging: P 56 x L 106 x H 100 cm - Volume / Volume: 0,59 m®
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TEDDY

Designer: Moredesign

Year: 2008
Prezzi IVA esclusa IL
‘ GS IX
Price VAT excluded Basic Batteria RGBW induzione 3,8 W Tubo fluorescente Acciaio Inox  Stainless steel
3.8 Winduction RGBW battery Fluorescent tube
€408,00 €520,00 €609,00 -
§
i
10010TEDD/GS 10312TEDD 10110TEDD/001 EU
10310TEDD/005 UK
10309TEDD/001 CH
} ] 10311TEDD AUS
Tgem

Tavolo / Table

10210TEDD/002 USA

Avrticolo disponibile fino ad esaurimento scorte

Item avaialble whilel stocks last

= T - - - €41,00
O |
ﬁ QI“ é 90013TEDD
10 om

Piastra / Fixing plate

COLORI/ COLOURS

GS | 117 Bianco / White

IL | 110 Trasparente / Transparent

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Struttura in Poleasy ® con ottime proprieta meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.

Structure in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

10010TEDD - 10312TEDD - 10110TEDD - 10210TEDD - 10310TEDD - 10311TEDD - 10309TEDD

Colli / Packages: 1
Peso lordo / Gross weight: 18 kg
Peso netto / Net weight: 13 kg

Imballo / Packaging: P 82 x L 82 x H 75 cm - Volume / Volume: 0,50 m*

90013TEDD

Colli / Packages: 1
Peso lordo / Gross weight: 1,5 kg
Peso netto / Net weight. 1 kg

Imballo / Packaging: P 27 x L 36 x H 4 cm - Volume / Volume: 0,004 m?
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TINO e e

Prezzi IVA esclusa GS IL
Price VAT excluded Basic Batteria RGBW induzione 1,8 W
1.8 W induction RGBW battery
€71,00 €168,00
E
o
£ = 209TINO/GS 209TINO/064 EU
ol 209TINO/067 UK
= 209TINO/066 CH
209TINO/069 AUS
- 209TINO/068 USA
b
38 cm
Sedia / Chair
Lotto di vendita: 2 pezzi dello stesso colore
Sold by lot of 2 pieces in the same colour
COLORI/ COLOURS
GS | 117 Bianco / White IL 110 Trasparente / Transparent

404 Lilla/ Lilac
388 Arancio/ Orange
550 Rosso/ Red

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Struttura in Poleasy ® con ottime proprieta meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.

Structure in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS
209TINO

Colli/ Packages: 1 (2 pezzi per scatola / 2 pieces per box)

Peso lordo / Gross weight: 3 kg

Peso netto / Net weight: 1 kg

Imballo / Packaging: P 37 x L 50 x H 64 cm - Volume / Volume: 0,12 m?
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ZOE

Designer: Moredesign

Year: 2008
Prezzi IVA esclusa GS EC 100 %
i Basi Ecopelle Cotone / Cotton
Price VAT excluded asic Eco-leather Bianco / White
€1.236,00 €2.254,00 -
é 300110Z0OE/GS 300111ZOE/EC
;“ 0em - :
Lettino / Sunbed
- - € 115,00
lll'(— |I|'| | ll.'l
|'| lII f| '
i _(LU,’I 90010CZE
C——
Spugna / Sponge towel
COLORI/ COLOURS
GS | 117 Bianco / White EC |6 Bianco / White

9311 Nocciola / Nut brown
4008 Grigio / Grey
991 Nero/Black

Colori 210 nero e 84 antracite non disponibili per questo articolo / Colors 210 black and 84 anthracite non available for this item

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Struttura in Poleasy ® con ottime proprietd meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni
esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.

LV: Struttura in Poleasy ® con verniciatura laccata.

EC: Struttura in Poleasy ® rivestita in ecopelle. Non impermeabile.

Structure in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.
LV: Structure in Poleasy ® with glossy painting
EC: Structure in Poleasy ®Eco-leather upholstered. Not waterproof

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

300110ZOE - 300111ZOE

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 34 kg

Peso netto / Net weight: 31 kg

Imballo / Packaging: P 53 x L 237 x H 74 cm - Volume / Volume: 0,93 m?

90010CZE

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 3 kg

Peso netto / Net weight: 1,3 kg

Imballo / Packaging: P 45 x L 56 x H 13 cm - Volume / Volume: 0,03 m*
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AGATA

Designer: Moredesign
Year: 2015

. IL OS Finitura Ossidata / Oxidized finishing
Prezzi IVA esclusa
Price VAT excluded
fle T exe E27 ext E27 ext
'I'l |||'| T g
U | €940,00 €1574,00
= |E
_ G
Po g
|I | = 604AGAT/051 EU 604AGAT/OS EU EXT
v 604AGAT/055 UK 604AGAT/OS UK EXT
L 604AGAT/054 CH 604AGAT/OS CH EXT
1 - 604AGAT/053 AUS 604AGAT/OS AUS EXT
& em 604AGAT/058 USA 604AGAT/OS USAEXT
Piantana / Standing Lamp
Te
[
Iz €1.519,00 -
i 5
Pin |3
| = 604AGAT/057 EU
>| | llluminazione a Led
e Led lighted
"0 em 3
Piantana / Standing Lamp
Led w power pack
COLORI/ COLOURS
0S | 500 Ruggine / Rust IL1 110 Trasparente / Transparent
101 Rame / Copper
OPTIONAL
Lampadina a led RGBW 2.4 Ghz
[E27 86-265V 50/60Hz 9W 800-850Lm 2700-3200K
Diametro massimo 6 cm
. Consumi minimi e lunga durata. £€4900
I—I 2.4 Ghz RGBW led bulb 90022LIGHT
[E27 86-265V 50/60Hz 9W 800-850Lm 2700-3200K
Maximun diameter 6 cm
Low power consumption and long life
Telecomando wireless:
Batterie AAA 2 pz (non incluse)
Dimensioni: 11x 5x 2 cm
o Puo pilotare pit di una lampadina. €31 ,00
Q Distanza di ricezione 20 metri.
OOOOOOO Wireless remote control: 90025LIGHT
[s)e) IAAA 2 pcs batteries (not included)

Dimensions: 11 x5 x 2 cm
It can control more than one bilb.
20 meters range reception.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

604AGAT

Colli / Packages: 1
Peso lordo / Gross weight: 23 kg
Peso netto / Net weight. 20 kg

Imballo / Packaging: P 83 x L 83 x H 180 cm - Volume / Volume: 1,24 m*
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AGATA WOOD

Designer: Moredesign

Year: 2016

Prezzi IVA esclusa

Price VAT excluded

Batteria RGBW 3,8 W ricaricabile a cavo
3,8W RGBW cable rechargeable battery
* minimo 3pz / minimum 3 pieces

E27 ext

180 cm

B0 em

Piantana / Standing Lamp

€840,00

610AGAT/017 EU
610AGAT/022 UK
610AGAT/024 CH
610AGAT/025 AUS
610AGAT/023 USA

€810,00

610AGAT/016 EU
610AGAT/019 UK
610AGAT/020 CH
610AGAT/021 AUS
610AGAT/018 USA

COLORI/ COLOURS

IL | 110 Trasparente / Transparent

OPTIONAL

Lampadina a led RGBW 2.4 Ghz

[E27 86-265V 50/60Hz 9W 800-850Lm 2700-3200K
Diametro massimo 6 cm

[Consumi minimi e lunga durata.

2.4 Ghz RGBW led bulb

[E27 86-265V 50/60Hz 9W 800-850Lm 2700-3200K
Maximun diameter 6 cm

Low power consumption and long life

€49,00

90022LIGHT

o]

O

oCOoO0
00

Telecomando wireless:

Batterie AAA 2 pz (non incluse)
Dimensioni: 11x 5x 2 cm

Puo pilotare pit di una lampadina.
Distanza di ricezione 20 metri.

Wireless remote control:

IAAA 2 pcs batteries (not included)
Dimensions: 11 x5 x 2 cm

It can control more than one bilb.

20 meters range reception.

€31,00

90025LIGHT

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

(OS solo per uso interno)

(OS only for indoor use)

Diffusore in Poleasy ® con ottime proprieta meccaniche, stabilizzato UV per applica-zioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.
OS: Struttura in Poleasy ® con verniciatura a effetto ossidato

Lampshade in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.
0S: Structure in Poleasy ® with oxidized effect painting

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

610AGAT
Colli / Packages: 2

Peso netto / Net weight: 13 kg

Peso lordo / Gross weight: 6 kg struttura / structure - 9 kg diffusore / lampshade

Imballo diffusore / Packaging lampshade: P 83 x L 83 x H 50 cm - Volume / Volume: 0,34 m®
Imballo struttura / Packaging structure: P 41 x L 41 x H 140 cm - Volume / Volume: 0,23 m®
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BABY LOVE

Designer: My your w Idealorill
Year: 2011

Prezzi IVA esclusa

Price VAT excluded

IL

Batteria RGBW induzione 3,8 W
3.8 Winduction RGBW battery

E27 int

E27 ext

dr_ ]

T
\E\:’ )

i/

33 em

[

_
42 em

Tavolo / Table
*Colore struttura bianca RAL9003
*RAL 9003 white powder painted

€241,00

60716BAB/002 EU

85+ 200 cm

T

| |

42 om

Sospensione / Suspension

€ 365,00

60739BAB/001

e
42 cm

Muro - Soffitto / Wall - Ceiling

€213,00

60715BAB/005

y g BN
\@)

42 em

33 em

Waterproof

€ 369,00

60731BAB/003 EU
60732BAB/001 UK
60750BAB/001 CH
60734BAB/001 AUS
60733BAB/001 USA

COLORI/ COLOURS

IL | 110 Trasparente / Transparent

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Diffusore in Poleasy ® con ottime proprieta meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.
Struttura in metallo con fondo protettivo a cataforesi e verniciato a polveri. Colore struttura: Bianco RAL 9003
Versione Waterproof con base in acciaio Inox.

Lampshade in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.
Metal structure with cataphoresis protection and RAL 9003 whitepowder painted.
Waterproof version with stainless steel base.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

Colli / Packages: 1
Peso lordo / Gross weight: 4,4 kg
Peso netto / Net weight: 2,6 kg

60716BAB - 60714BAB - 60739BAB

Imballo / Packaging: P 45 x L 45 x H 50 cm - Volume / Volume: 0,10 m?

60715BAB

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 3,7 kg

Peso netto / Net weight: 1,9 kg

Imballo / Packaging: P 45 x L 45 x H 50 cm - Volume / Volume: 0,10 m3

Colli/ Packages: 1
Peso lordo / Gross weight: 4,4 kg
Peso netto / Net weight: 2,6 kg

60731BAB - 60732BAB - 60733BAB - 60734BAB - 60750BAB

Imballo / Packaging: P 45 x L 45 x H 50 cm - Volume / Volume: 0,10 m?
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BABY LOVE

Designer: My your w Idedbrill

Year: 2011
Prezzi IVA esclusa IL
Price VAT excluded .
E27 int E27 ext
A
\ - €329,00
E
0
=
60727BAB/001 EU
60746BAB/001 UK
60744BAB/001 CH
I P 60745BAB/001 AUS
42 cm 60740BAB/001 USA
Giardino / Garden H70
e T
Uy - €421,00
E
0
o 60735BAB/001 EU
= 60749BAB/001 UK
60743BAB/001 CH
60747BAB/001 AUS
4 60748BAB/001 USA
42 cm
Giardino / Garden H182
*Colore struttura bianca RAL9003
*RAL 9003 white powder painted
\® T
p € 366,00 €464,00
L)
8
- 60710BAB/001 EU 60711BAB/001 EU
60718BAB/002 UK
60741BAB/002 CH
— L 60720BAB/002 AUS
ey
42 om 60719BAB/001 USA

Piantana / Standing Lamp H155
*Colore struttura bianca RAL9003
*RAL 9003 white powder painted

\@i

175 cm

[

42 cm
Piantana / Standing Lamp H175
*Colore struttura bianca RAL9003
*RAL 9003 white powder painted

€415,00

60712BAB/001 EU

€512,00

60713BAB/001 EU
60721BAB/001 UK
60742BAB/003 CH
60723BAB/003 AUS
60722BAB/001 USA

COLORI/ COLOURS

IL | 110 Trasparente / Transparent

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

Colli/ Packages: 1
Peso lordo / Gross weight: 4,8 kg
Peso netto / Net weight: 3 kg

60727BAB - 60740BAB - 60744 BAB - 60745BAB - 60746BAB

Imballo / Packaging: P 45 x L 45 x H 50 cm - Volume / Volume: 0,10 m?

60710BAB - 60711BAB - 60718BAB - 60719BAB - 60720BAB - 60741BAB

Colli/ Packages: 1
Peso lordo / Gross weight: 10,8 kg
Peso netto / Net weight: 8,3 kg

Imballo / Packaging: P 41 x L 41 x H 157,5 cm - Volume / Volume: 0,26 m*

Colli / Packages: 1
Peso lordo / Gross weight: 10,4 kg
Peso netto / Net weight. 7,9 kg

60735BAB - 60743BAB - 60747BAB - 60748BAB - 60749BAB

Imballo / Packaging: P 41 x L 41 x H 157,5 cm - Volume / Volume: 0,26 m*

60712BAB - 60713BAB - 60721BAB - 60722BAB - 60723BAB - 60742BAB

Colli / Packages: 1
Peso lordo / Gross weight: 11,6 kg
Peso netto / Net weight. 8,6 kg

Imballo / Packaging: P 41 x L 41 x H 177,5 cm - Volume / Volume: 0,30 m*
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Designer: My your design

BELL Your: 2015

Prezzi IVA esclusa ov 0s
Price VAT excluded Direct painting Oxidized
G9 Led 5W Ext
§
_ a €214,00 €237,00
&
— o+
1 anUE
8|/ NoLT
( | 60774BEL/051 COL. 162 60774BEL/039 COL. 500
- _—‘I 60774BEL/074 COL. 180 60774BEL/073 COL. 101
o025 cm
Light S Sospensione / Ceiling
E27 - Ext
E
. Qa
] |8 € 255,00 € 268,00
£ 1
’ ", ha br ]
¢ 1Y &
|'r
—_— . 60775BEL/075 COL. 162 60775BEL/041 COL. 500 60775BEL/059 COL. 101
' . 60775BEL/078 COL. 180
043 o
Light M Sospensione / Ceiling
] E € 328,00 € 360,00
- |8
R
(| B
III.- ! ) 60776BEL/058 COL. 162 60776BEL/032 COL. 500
/ "'._ | 60776BEL/051 COL. 180 60776BEL/047 COL. 101
; {
ofd em
Light L Sospensione / Ceiling

COLORI/ COLOURS

0S |500 Ruggine / Rust

OV | 162 Perlato scuro / Dark pearl
101 Rame / Copper

180 Grigio perlato / Pearl grey
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BELL SPECIFICHE DI SPEDIZIONE / SHIPMENT SPECIFICATIONS - OPTIONAL

OPTIONAL

Lampadina a led RGBW 2.4 Ghz
[E27 86-265V 50/60Hz 9W 800-850Lm 2700-3200K
Diametro massimo 6 cm

Consumi minimi e lunga durata.
65 9 €49,00
I—I 2.4 Ghz RGBW led bulb 90022LIGHT
[E27 86-265V 50/60Hz 9W 800-850Lm 2700-3200K
Maximun diameter 6 cm
Low power consumption and long life
Telecomando wireless:
Batterie AAA 2 pz (non incluse)
Dimensioni: 11x 5x 2 cm
o Puo pilotare piu di una lampadina. €31 ’00
Q Distanza di ricezione 20 metri.
0C00 \Wireless remote control: 90025LIGHT

000
[s)e) AAA 2 pcs batteries (not included)

Dimensions: 11 x5 x 2 cm
It can control more than one bilb.
20 meters range reception.

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Diffusore in Poleasy ® con ottime proprieta meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.
OV: Struttura in Poleasy ® con verniciatura diretta sulla superficie liscia o ruvida del prodotto.
OS: Struttura in Poleasy ® con vemniciatura a effetto ossidato.

Lampshade in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.

OV: Structure in Poleasy ® with direct painting on the smooth or rough surface of the product.
OS: Structure in Poleasy ® with oxidized effect painting.

60774BEL - 6077409BEL - 6077410BEL

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight. 1,5 kg

Peso netto / Net weight. 1 kg

Imballo / Packaging: P 25 x L 25 x H 30 cm - Volume / Volume: 0,018 m®

6077509BEL - 60775BEL - 6077510BEL

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 2,5 kg

Peso netto / Net weight. 2 kg

Imballo / Packaging: P 45 x L 45 x H 35 cm - Volume / Volume: 0,070 m®

6077609BEL - 60776BEL

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 4 kg

Peso netto / Net weight: 3,5 kg

Imballo / Packaging: P 54 x L 54 x H 53 cm - Volume / Volume: 0,15 m3
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BONSAI P ear 2010

IL

Prezzi IVA esclusa

Price VAT excluded White Led strip 4,8 W - int

r—cc:i £ €185,00

60511BON/013 EU

i

030 cm

42 cm

Bonsai

COLORI/ COLOURS

IL | 110 Trasparente / Transparent

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Struttura in Poleasy ® con ottime proprietd meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.

Structure in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdo-or applications. It is 99% lacking of surface porosity.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS
60511BON + 60521BON

Colli / Packages: 1

Venduto a coppia / Sold in pair

Peso lordo / Gross weight: 2,6 kg

Peso netto / Net weight. 0,8 kg

Imballo / Packaging: P 46 x L 52 x H 42 cm - Volume / Volume: 0,10 m?
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ELIN Desi\g{:g::: égf;\em Ruzza

Prezzi IVA esclusa GS Basic
Price VAT excluded int - ext
v 7
€243,00
B §
o & 620ELI/046 COL. 617
2
E
L
&
L 4+
16 cm

Sospensione luce singola
Suspension single light

v
€737,00
&
P
% [ 620ELI/011 COL. 617
F bl
. -
& E
I\
[=a
Ticm
Sospensione tre luci
Suspension three lights
€2.575,00
§
— 8
E ‘ 2l ™ 620ELI/058 COL. 617
3 ‘ A ;
= T a\i E
- / [ \
140 cm
Sputnik
ext
5 €517,00
=]
2
620ELI/GS12 EU

180 cm

€534,00
620ELI/GS13 EU
—

Piantana / Standing Lamp H180

119



ELIN COLOURS - SPECIFICHE DI SPEDIZIONE / SHIPMENT SPECIFICATIONS

COLORI/ COLOURS

Gs ! 617 Grigio chiaro / Light Grey

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Diffusore e fuso in Poleasy ® con ottime proprieta meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.
Struttura in metallo con fondo protettivo a cataforesi verniciato a polveri. Colore struttura: Nero opaco RAL 8022.
Diffusore disponibile solo in colore 110 trasparente.

Structure in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.
Metal structure with powder-coated cataphoresis protective base. Structure color: RAL 8022 matt black.
Lampshade available only in 110 transparent colour.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS
SOSPENSIONE LUCE SINGOLA / SUSPENSION SINGLE LIGHT

Colli/ Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 1,5 kg

Peso netto / Net weight: 0,6 kg

Imballo / Packaging: P 20 x L 55 x H 20 cm - Volume / Volume: 0,02 m?

SOSPENSIONE TRE LUCI / SUSPENSION TREE LIGHT

Colli/ Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 4,5 kg

Peso netto / Net weight: 2,5 kg

Imballo / Packaging: P 70 x L 70 x H 52 cm - Volume / Volume: 0,25 m?

SPUTNIK

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 12 kg

Peso netto / Net weight: 10 kg

Imballo / Packaging: P 80 x L 60 x H 40 cm - Volume / Volume: 0,19 m?

PIANTANA / STANDING LAMP H 160

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 10 kg

Peso netto / Net weight. 8 kg

Imballo / Packaging: P 26 x L 26 x H 162 cm - Volume / Volume: 0,10 m?

PIANTANA / STANDING LAMP H 180

Colli/ Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 10 kg

Peso netto / Net weight: 8 kg

Imballo / Packaging: P 26 x L 26 x H 182 ¢cm - Volume / Volume: 0,12 m*
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FUNNEL

Designer: My your design

Year: 2016
Prezzi IVA esclusa ov 0s
Direct painting Oxidized
Price VAT excluded
G9 Led 5W Ext
E
L5l
g
gy €214,00 €214,00
s |8
—
o322 o 60778FUN/042 COL. 162 60778FUN/044 COL. 500
60778FUN/050 COL. 180 60778FUN/049 COL. 101
Light S Sospensione / Ceiling
E27 - Ext
§
- |8
f '1\ el €324,00 € 358,00
— i |
]
| 60780FUN/052 COL. 162 60780FUN/030 COL. 500
053 cm 60780FUN/059 COL. 180 60780FUN/040 COL. 101
Light L Sospensione / Ceiling
COLORI/ COLOURS
OV | 162 Perlato scuro / Dark pearl 0S | 500 Ruggine / Rust

180  Grigio perlato / Pearl grey 101 Rame / Copper

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Diffusore in Poleasy ® con ottime proprieta meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.
V/P: Effetto di micro-puntini distribuiti irregolarmente sulla superficie.

Lampshade in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.
V/P: Micro dots effects irregularly distributed on the item’s surface.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

LIGHT S 60778FUN

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 1,5 kg

Peso netto / Net weight: 1 kg

Imballo / Packaging: P 25 x L 25 x H 30 cm - Volume / Volume: 0,018 m®

LIGHT M 60779FUN

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 2,5 kg

Peso netto / Net weight. 2 kg

Imballo / Packaging: P 45 x L 45 x H 35 cm - Volume / Volume: 0,070 m®

LIGHT L 60780FUN

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 4 kg

Peso netto / Net weight: 3,5 kg

Imballo / Packaging: P 54 x L 54 x H 53 cm - Volume / Volume: 0,15 m3
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HOLLY WOOD Desi;g(:g:i gg)lggotoﬂoverso

Prezzi IVA esclusa GS - Ext OV - Ext 0OS - Ext
Price VAT excluded Basic Direct Painting Oxidized
€1.329,00 €1.844,00 €2.230,00
E
[t
=]
i
618HOLIGS1201EU 618HOLIOVA201EU _ GIBHOLOS1201EU
. ' . . . . . . versione non dimmerabile con accensione a
versione non dimmerabile con accensione a pulsante | versione non dimmerabile con accensione a pulsante Usante
non-dimmable version with power on switch non-dimmable version with power on switch ) puisant .
non-dimmable version with power on switch
Led white
White led
Al « TE €1.801,00 €2.110,00 €2.650,00
)X®
e - Wi Ll @
: MI%
L' E 618HOL/GS11 EU 618HOL/OV11 EU 618HOL/OS11 EU
=
I &
—F e
of0 em
Led con power pack e pulsante
Led with power pack and switch
COLORI/ COLOURS
GS | 117 Bianco / White OV | 180 Grigio perla / Pearl Gray 0S | 500 Ruggine / Rust
92 Marrone / Brown 162 Perlato scuro / Dark Pearl 101 Rame / Copper

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Struttura in Poleasy ® con ottime proprietad meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.
OV: Struttura in Poleasy ® con vemniciatura diretta sulla superficie liscia o ruvida del prodotto.
OS: Struttura in Poleasy ® con verniciatura a effetto ossidato.

Structure in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.
OV: Structure in Poleasy ® with direct painting on the smooth or rough surface of the product.
OS: Structure in Poleasy ® with oxidized effect painting.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS
PIANTANA / STANDING LAMP 618HOL

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 20 kg

Peso netto / Net weight: 18 kg

Imballo / Packaging: P 72 x L 72 x H 222 cm - Volume / Volume: 1,15 m?

SOSPENSIONE / SUSPENSION 619HOL

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 9 kg

Peso netto / Net weight: 7 kg

Imballo / Packaging: P 62 x L 62 x H 58 cm - Volume / Volume: 0,22 m?
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JOY Designer: Lanzavecchia + Wai
Year: 2020

Prezzi IVA esclusa IL = llluminated
Price VAT excluded
g
iy € 1.599,00
E
- 622J0Y
&
103 cm
30 cm
Lampada Joy lampione (fissata a terra con viti)
Joy pathway lamp post (fixed on ground with screws)
€2.380,00
E
o
7] 621JOY
0
'l
103 cm
49¢cm
Lampada Joy piantana
Joy standing lamp

COLORI/ COLOURS

IL | 110 Trasparente / Transparent

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Lampada Joy lampione / piantana:

Diffusori in poleasy con ottime proprieta meccaniche, stabilizzato UV. Privo di porosita superficiali al 99%.

Struttura in alluminio 84 cm, basamento in acciaio 316, verniciati a polvere epossidica per una massima resistenza alla corrosione da agenti esterni, nel colore rame.
Per Joy piantana: zavorra in marmo @20x35 cm Trani Filetto Rosso lavorata in tornitura e levigata per esaltarne le venature dal peso di 30 kg.

Per Joy lampione: necessario fissaggio a terra tramite tasselli avvitati al basamento, ma non forniti con la lampada.

llluminazione: Led 45W 110/240V 24V 3000K 5000 Im.

Indice di protezione: IP44 con spina o IP66 con connettore stagno.

Lunghezza cavo: 2,5 mt.

Joy pathway lamp post / standing lamp:

Poleasy diffusers with excellent mechanical properties, UV stabilized. Free of 99% surface porosity.

Structure in aluminum @4 cm, basement in stainless steel 316 type, epoxy powder coated for maximum resistance to corrosion by external agents, copper coloured.
Joy standing lamp: Trani Filetto Rosso marble ballast 220x35 cm worked in turning and smoothed to enhance the grain, weighing 30 kg.

Joy pathway lamp post: necessary ground fixing by means of anchors screwed to the basement but not supplied with the lamp.

Lighting: Led 45W 110 / 240V 24V 3000K 5000 Im.

Protection index: IP44 wit plug or IP66 with waterproof connector.

Cable length: 2,5 mt.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

Arichiesta On request

Colli/ Packages: 1 Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight. kg Peso lordo / Gross weight. kg

Peso netto / Net weight: kg Peso netto / Net weight: kg

Imballo / Packaging: P x L xH cm - Volume / Volume: m? Imballo / Packaging: P x LxH cm - Volume / Volume: m?
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LIGHT TALES

Designer: BrogliatoTraverso

Year: 2017
Prezzi IVA esclusa IL
Price VAT excluded G9 led 1W Batteria RGBW induzione 3,8 W Batteria RGBW 3,8W ricaricabile a induzione E27i
.8 W induction attery , induction rechargable battery
e 3.8 W induction RGBW b 3,8W RGBW induction rechargable b int
— AT €79,00 €129,00 - -
# % A ' &
ha v E "_'_I'\"I_-' ]
— = 1=
P P 612MOBI/031 EU 612MOBI/033 EU
o - 612MOBI/045 UK
612MOBI/046 CH
612MOBI/048 AUS
Mobi 612MOBI/047 USA
. - - €197,00 € 147,00
] |8
."I =
[
" 613MOBI/041EU 613MOBI/029 EU
613MOBI/002 UK
613MOBI/044 CH
613MOBI/051 AUS
Mobi XL 613MOBI/052 USA
o T - | €79,00 €129,00 - -
| | ) E
l‘\'.’-h.‘:u—_v"".‘;/ ."4'1'I - '..':’. 5
Y0P IIry 616CAT/026 EU 616CAT/028 EU
e LD 616CAT/032 UK
24em 17 cm 616CAT/030 CH
616CAT/031 AUS
Cat 616CAT/033 USA
o} Q. T
s Y €79,00 €129,00 - -
o
617R0S/028 EU 617R0S/029 EU
= 1 617R0OS/030 UK
4 k
P P 617R0OS/032 CH
617ROS/033 AUS
Rose 617R0OS/031 USA
- n
a - . €79,00 €129,00 - -
L] W oW o
e A= |
[ | L L (3]
i., o 615TINI026 EU 615TIN/028 EU
615TIN/033 UK
— i 615TIN/030 CH
T4 Cm 4 cm 615TIN/031 AUS
Tin 615TIN/032 USA
€79,00 €129,00 - -
E
L4]
w
614TRI/026 EU 614TRI/027 EU
614TRI/031 UK
614TRI/029 CH
614TRI/030 AUS
Ti 614TR1/028 USA
—
L il €290,00 - - -
) E
L]
S
EXPOFIABE
=
Ege o
Espositore/ Lightales

*Prezzo netto / Net price
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LIGHT TALES  COLOURS -SPECIFICHE DI SPEDIZIONE / SHIPMENT SPECIFICATIONS

COLORI/ COLOURS

IL| 110 Trasparente / Transparent

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Diffusore in Poleasy ® con ottime proprieta meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.

Lampshade in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

612MOBI

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 1 kg

Peso netto / Net weight: 0,7 kg

Imballo / Packaging: P 20 x L 34 x H 14 cm - Volume / Volume: 0,009 m?

613MOBI

Colli/ Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 4,5 kg

Peso netto / Net weight: 3 kg

Imballo / Packaging: P 72 x L 46 x H 34 cm - Volume / Volume: 0,11 m?

616CAT

Colli/ Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 1,2 kg

Peso netto / Net weight: 0,7 kg

Imballo / Packaging: P 26 x L 30 x H 19 cm - Volume / Volume: 0,014 m?

617ROS

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 1 kg

Peso netto / Net weight: 0,6 kg

Imballo / Packaging: P 17 x L 29 x H 17 cm - Volume / Volume: 0,008 m?

615TIN

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 0,8 kg

Peso netto / Net weight: 0,6 kg

Imballo / Packaging: P 28 x L 16 x H 15 cm - Volume / Volume: 0,006 m?

614TRI

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 1 kg

Peso netto / Net weight: 0,6 kg

Imballo / Packaging: P 18 x L 26 x H 17 cm - Volume / Volume: 0,007 m*

EXPOFIABE

Colli/ Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 17 kg

Peso netto / Net weight: 15 kg

Imballo / Packaging: P 81 x L 42 x H 188 cm - Volume / Volume: 0,63 m?
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NEFOS Desi\g{gzl;:: Z%ci\lo De Lucchi

Prezzi IVA esclusa IL
Price VAT excluded E27 ext
E
g €420,00
5
b1
= 60613NEF/004
a
TE
[
0 €570,00
&
=
& 60611NEF/001
§
2
170 cm
Sospensione / Suspension L

COLORI/ COLOURS

IL | 110 Trasparente / Transparent

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Diffusore in Poleasy ® con ottime proprieta meccaniche, stabilizzato UV perapplicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.

Lampshade in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS
613NEF

Colli / Packages: 2

Peso lordo / Gross weight: 8 kg diffusore / lampshade - 2 kg kit illuminante / lighting kit

Peso netto / Net weight: 6 kg diffusore / lampshade - 1,3 kg kit iluminante / lighting kit

Imballo diffusore / Packaging lampshade: P 29 x L 121 x H 70 cm - Volume / Volume: 0,24 m3
Imballo kit illuminante / Packaging lighting kit: P 50 x L 23 x H 17 cm - Volume / Volume: 0,02 m?

611INEF

Colli/ Packages: 2

Peso lordo / Gross weight: 11 kg diffusore / lampshade - 2 kg kit iluminante / lighting kit

Peso netto / Net weight: 9 kg diffusore / lampshade - 1,5 kg kit iluminante / lighting kit

Imballo diffusore / Packaging lampshade: P 30 x L 171 x H 87 cm - Volume / Volume: 0,45 m3
Imballo kit illuminante / Packaging lighting kit: P 50 x L 23 x H 17 cm - Volume / Volume: 0,02 m?
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PANDORA S

Designer: BrogliatoTraverso

Year: 2014
Prezzi IVA esclusa GS ov 0s
Price VAT excluded Basic Direct Painting Oxidized Batteria RGBW induzione 3,8W E27 ext
3,8W induction RGBW battery ex
_ —___5\
z Y E - - - - €179,00
f | |3
|\5 -FF/.II 2]
= = 601PAN/117 EU
_ 601PAN/118 UK
55 cm 601PAN/120 CH
601PAN/121 AUS
601PAN/119 USA
Lampada da terra / Floor Lamp
g . - - - € 329,00
o ] 601PAN/139
C )
S !
55 cm
Sospensione / Suspension
"H_—_H\',
l'\_ S - - - - €448,00
g
5
601PAN/125 EU
601PAN/126 UK
55 om 601PAN/128 CH
601PAN/129 AUS
Piantana / Standing Lamp 601PAN/127 USA

Colore struttura bianca RAL 9003
RAL 9003 whitepowder painted

COLORI/ COLOURS

IL | 110 Trasparente / Transparent

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Struttura in Poleasy ® con ottime proprietd meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.

Structure in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

601PAN/116 + 139

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 5,5 kg

Peso netto / Net weight: 3,5 kg

Imballo / Packaging: P 56 x L 56 x H 34 cm - Volume / Volume: 0,11 m?

601PAN/124+129

Colli / Packages: 2

Peso lordo / Gross weight: 14.6 kg struttura / structure - 5,5 kg diffusore / lampshade

Peso netto / Net weight. 12 kg struttura / structure - 3,5 kg diffusore / lampshade

Imballo struttura / Packaging structure: P 52 x L 52 x H 110 cm - Volume / Volume: 0,29 m*
Imballo diffusore / Packaging lampshade: P 56 x L 56 x H 34 cm - Volume / Volume: 0,11 m?
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PANDO RA M Desiére:eu::: gbol%HoToTroverso

Prezzi IVA esclusa IL - llluminated
Price VAT excluded GS ov 0s
Basic Direct Painting Oxidized Batteria RGBW induzione 3,8W E27 ext
3,8W induction RGBW battery
/__F _
f H\-, - - - €242,00 €195,00
| BE
| -
| -~
\ | 602PAN/136 EU 602PAN/116 EU
\_ _,/I 602PAN/138 UK 602PAN/127 UK
I § 602PAN/140 CH 602PAN/128 CH
44 em ' 602PAN/139 AUS 602PAN/142 AUS
602PAN/137 USA 602PAN/141 USA
Lampada da terra / Floor Lamp
E - - - - €334,00
(il
oY |8
| | |2 B02PAN/144
—
44 om
Sospensione / Suspension
o
| - - - - € 455,00
t.‘
[
-
602PAN/122 EU
602PAN/129 UK
'-f_| 602PAN/130 CH
&4 e 602PAN/149 AUS
Piantana / Standing Lamp 602PAN/126 USA
Colore struttura bianca RAL 9003
RAL 9003 whitepowder painted

COLORI/ COLOURS

IL | 110 Trasparente / Transparent

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Struttura in Poleasy ® con ottime proprietd meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.

Structure in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS
602PAN/116 + 144

Colli/ Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 6,5 kg

Peso netto / Net weight: 4 kg

Imballo / Packaging: P 45 x L 45 x H 46,5 cm - Volume / Volume: 0,12 m®

602PAN/122 + 149

Colli / Packages: 2

Peso lordo / Gross weight: 14.6 kg struttura / structure - 6,5 kg diffusore / lampshade

Peso netto / Net weight: 12 kg struttura / structure - 4 kg diffusore / lampshade

Imballo struttura / Packaging structure: P 41 x L 41 x H 120 cm - Volume / Volume: 0,20 m*
Imballo diffusore / Packaging lampshade: P 45 x L 45 x H 46,5 cm - Volume / Volume: 0,12 m®
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PANDORA L

Designer: BrogliatoTraverso

Year: 2014
Prezzi IVA esclusa IL - lluminated
_ GS ov 0s
Price VAT excluded Basic Direct Painting Oxidized Batteria RGBW induzione 3,8W E27 ext
3,8W induction RGBW battery
Y
f 1 N - - - €248,00 € 205,00
i
R
\ / 603PAN/114 EU 603PAN/093 EU
R 603PAN/115 UK 603PAN/100 UK
_ 603PAN/117 CH 603PAN/105 CH
40.5 cm 603PAN/118 AUS 603PAN/119 AUS
603PAN/116 USA 603PAN/104 USA
Lampada da terra / Floor Lamp
'SR - - - . €345,00
| 1 g
|, J 2 603PAN/125
_
[} i
40.5 em
Sospensione / Suspension
Ir‘_“\
- - - - €462,00
\ 8§
o
=
603PAN/091 EU
603PAN/123 UK
4‘ ! 603PAN/106 CH
0.5 cm 603PAN/124 AUS
603PAN/097 USA
Piantana / Standing Lamp
Colore struttura bianca RAL 9003
RAL 9003 whitepowder painted

COLORI/ COLOURS

IL | 110 Trasparente / Transparent

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Struttura in Poleasy ® con ottime proprieta meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.

Structure in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

603PAN/093 + 125

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 6,5 kg

Peso netto / Net weight. 4 kg

Imballo / Packaging: P 42 x L 42 x H 72 cm - Volume / Volume: 0,12 m?

603PAN/091 + 124

Colli / Packages: 2

Peso lordo / Gross weight: 14.6 kg struttura / structure - 6,5 kg diffusore / lampshade

Peso netto / Net weight: 12 kg struttura / structure - 4 kg diffusore / lampshade

Imballo struttura / Packaging structure: P 41 x L 41 x H 130 cm - Volume / Volume: 0,21 m*
Imballo diffusore / Packaging lampshade: P 42 x L 42 x H 72 cm - Volume / Volume: 0,12 m*
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PANDO RA ><|_ Desiér;(e,::: grglgllhotoﬂqverso

Prezzi IVA esclusa IL - Muminated
Price VAT excluded .
o e E27 int E27 ext
m €381,00 -
E
& g
o | I:t
611PAN/018
T Articolo disponibile fino ad esaurimento scorte
| Item avaialble whilel stocks last
|
C/ gambe in legno
W/ wooden legs
27 am
|
- €391,00
E
8 5
1=
-~ 611PAN/017 EU
611PAN/026 UK
611PAN/024 CH
611PAN/027 AUS
611PAN/025 USA
Piantana / Standing Lamp
Colore struttura bianca RAL 9003
RAL 9003 whitepowder painted
OPTIONAL
Lampadina a led RGBW 2.4 Ghz
[E27 86-265V 50/60Hz 9W 800-850Lm 2700-3200K
Diametro massimo 6 cm
Consumi minimi e lunga durata.
. umi minimi e lunga dul €49,00
I—I 2.4 Ghz RGBW led bulb 90022LIGHT
[E27 86-265V 50/60Hz 9W 800-850Lm 2700-3200K
Maximun diameter 6 cm
Low power consumption and long life
Telecomando wireless:
Batterie AAA 2 pz (non incluse)
Dimensioni: 11x 5x 2 cm
o] Puo pilotare piti di una lampadina. €31.00
Q Distanza di ricezione 20 metri. ’
OOOOOOO Wireless remote control: 90025LIGHT
[s)e) IAAA 2 pcs batteries (not included)
Dimensions: 11 x5 x 2 cm
It can control more than one bilb.
20 meters range reception.
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
Struttura in Poleasy ® con ottime proprieta meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.
Structure in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.
SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS
611PAN/O18 611PAN/017 - 611PAN/026 - 611PAN/024 - 611PAN/027 - 611PAN/025
Colli / Packages: 1 Colli / Packages: 2
Peso lordo / Gross weight: 4 kg Peso lordo / Gross weight: 6 kg struttura / structure - 4 kg diffusore / lampshade
Peso netto / Net weight. 3,5 kg Peso netto / Net weight. 5,5 kg struttura / structure - 3,5 kg diffusore / lampshade
Imballo / Packaging: P 34 x L 34 x H 124 cm - Volume / Volume: 0,14 m3 Imballo struttura / Packaging structure: P 35 x L 35 x H 56 cm - Volume / Volume: 0,06 m?
Imballo diffusore / Packaging lampshade: P 34 x L 34 x H 124 ¢cm - Volume / Volume: 0,14 m®
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PENELOPE

Designer:
Year:

Moredesign
2012

Prezzi IVA esclusa IL - llluminated ML
Price VAT excluded 0S o Metal
Oxidized White Led White Led RGBW Led RGBWa ba“:;'vao"ca”cab"e 3 | Bianco/ White
Strip 60W - Int Strip 60W - Ext Strip 60W - Ext 9003 RAL
-
[+ A ‘[-El €1.433,00 €1.250,00 €1.290,00 €1.790,00 €1.599,00 -
| i1
".I:' i \ | &
S
1 | Il [ |5 60739PEN/OS 60740PEN/009 EU 60741PEN/001 EU 60769PEN/001 EU 60776PEN/001 EU
.l i | 60742PEN/003 UK 60771PEN/001 UK 60776PEN/002 UK
.l'l f" | 60745PEN/003 CH 60775PEN/002 CH 60776PEN/003 CH
3 4 60744PEN/001 AUS 60773PEN/001 AUS 60776PEN/004 AUS
38 orm 48 cm 60743PEN/003 USA 60772PEN/001 USA 60776PEN/005 USA
Lampada da terra / Floor Lamp
- - - €198,00
ok e 90021PEN
Basamento / Base

COLORI/ COLOURS

0S | 500 Ruggine / Rust
101 Rame / Copper

IL | 110 Trasparente / Transparent

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Struttura in Poleasy ® con ottime proprieta meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.
OS: Stuttura in Poleasy ® con verniciatura a effetto ossidato

Structure in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.
0OS: Structure in Poleasy ® with oxidized effect painting.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS
60739PEN

Colli/ Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 14 kg

Peso netto / Net weight: 10 kg

Imballo / Packaging: P 41 x L 49 x H 210 cm - Volume / Volume: 0,42 m*

60740PEN - 60741PEN - 60742PEN - 60743PEN - 60744PEN - 60745PEN - 60769PEN - 60770PEN - 60771PEN - 60772PEN - 60773PEN - 60774PEN - 60775PEN - 60776PEN

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 18 kg

Peso netto / Net weight. 14,5 kg

Imballo / Packaging: P 41 x L 49 x H 210 cm - Volume / Volume: 0,42 m?

90021PEN

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 12 kg

Peso netto / Net weight: 11 kg

Imballo / Packaging: P 62 x L 62 x H 2 cm - Violume / Volume: 0,008 m?

131



TR EES M UST Desig{zz:i gglggotoﬂaverso

Prezzi IVA esclusa IL - llluminated
Price VAT excluded
E27 ext
€ 249,00
E
(%)
3
= 605TRE/022 EU
605TRE/030 UK
605TRE/031 CH
4 605TRE/032 AUS
F = f —
75 cm 57 om 605TRE/033 USA
Treesmust
*Venduto solo in coppia
*Sold in pair
COLORI/ COLOURS

IL | 110 Trasparente / Transparent

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Struttura in Poleasy ® con ottime proprieta meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.

Structure in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdo-or applications. It is 99% lacking of surface porosity.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS
605TRE

Colli / Packages: 1

Venduto a coppia / Sold in pair

Peso lordo / Gross weight: 7 kg

Peso netto / Net weight. 4 kg

Imballo / Packaging: P 76 x L 38 x H 152 cm - Volume / Volume: 0,43 m*
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TULIP

Designer: Moredesign
Year: 2008

Prezzi IVA esclusa

IL

Price VAT excluded

Tubo fluorescente - int

Tubo fluorescente - ext

G9 led 1W Fluorescent tube - ind Fluorescent tube - ext
U €122,00 - -
[ / 5
1 =
=
i 60210TUL/014 EU
L 1
o115 cm
Tulip $ *
. ; s - €478,00 €528,00
T ' E
G
WS L) 60211TUL/IL EU 60111TUL/ILEU
60411TUL/IL UK
60511TUL/IL CH
60412TUL/ILAUS
L 60311TUL/IL USA
k
o37 crrjr
Tulip XL

*Lotto di vendita: 2 pezzi dello stesso colore
*Sold by lot of 2 pieces in the same colour

ML Ferro zincato / Zinc-plated iron

o 24 em

Piastra Fissaggio / Fixing Plate XL

€46,00

90012TUL (tulip with light)

COLORI/ COLOURS

IL | 110 Trasparente / Transparent
404 Lilla/ Lilac
388 Arancio/ Orange
662 Verde / Green

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Struttura in Poleasy ® con ottime proprieta meccaniche per abilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali.
Possibilita di ancorare Tulip XL tramite riempimento con sabbia, acqua o utilizzando la piastra di fissaggio.

Structure in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99% lacking of surface porosity.
Possibility of anchoring Tulip XL by filling with sand, water or using the fixing plate.

SPECIFICHE DI SPEDIZIONE | SHIPMENT SPECIFICATIONS

60210TUL

Colli/ Packages: 1 (2 pezzi per scatola / 2 pieces per box)

Venduto a coppia / Sold in pair

Peso lordo / Gross weight: 1,3 kg

Peso netto / Net weight: 0,5 kg

Imballo / Packaging: P 46,4 x L 15,4 x H 15 cm - Volume / Volume: 0,01 m3

60011TUL

Colli / Packages: 1

Peso lordo / Gross weight. 11 kg

Peso netto / Net weight: 7 kg

Imballo / Packaging: P 38 x L 38 x H 152 cm - Volume / Volume: 0,22 m®

60011TUL

Colli/ Packages: 1

Peso lordo / Gross weight: 13 kg

Peso netto / Net weight: 7 + 1,5 kg

Imballo / Packaging: P 38 x L 38 x H 152 ¢cm - Volume / Volume: 0,22 m*
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MARKETING E COMUNICAZIONE

Year: 2020

Prezzi IVA esclusa

Price VAT excluded

178 cm

BEDom—
Totem MYYOUR /MYYOUR Totem

€310,00

TOTEM_MYYOUR

€ 250,00
= I -
BOX21
Box MYYOUR completo / MYYOUR box
€80,00

a%cm

1 em i Taom

Campionario colori, finiture, materiali SMART /color and finishings samples
box SMART

CAMP21_SMART

_ €75,00
18,5 e ‘
| CAMP20_TE
BE om T eom
Campionario tessuti / fabric sample box
€25,00
CAMP21_ALD
Campionario tappeti Aladdin
/ Aladdin rug samples
€20,00
CAMP21_WAV

Campionario cuscini Wave
|/ Wave cushions samples
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COVER Year: 2020

Cover realizzata in poliestere con superficie esterna resinata che garantisce le proprieta idro-oleorepellenti fondamentali per proteggere gli articoli in ambiente
esterno. Colore grigio.

Cover made of polyester with external resin surface that guarantees the water-oil repellent properties fundamental to protect the items in the external environment,
in gray color

Peso tessuto / Weight : gr/m? 180 ( £ 5%)

Composizione / Composition : 100% poliestere
Impermeabilita / Impermeability : ISO5 (100) - UNI EN 24920
Colonna d’acqua / Water colomn : mm > 1000 - UNI EN 20811

Resistenza alle pieghe / Crease resistance : n° cicli / cycles >= 100.000 a - 20°C - UNI 4818

Avvertenze / Warning : Si raccomanda di porre la parte resinata verso I'esterno / we reccomend to put the coated site outside
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SCHEDA TECNICA / TECHNICAL CHARACTERISTICS

AL: Alluminio verniciato a polveri epossidiche in 3 colori.
3 colors epoxy powder painted aluminum frames.

GR: Gres porcellanato in tre colori dallo spessore di 12mm
Gres stoneware in 3 colours 12mm thickness

TX: Textilene resistente ai raggi UV in 3 colori
Textilene resistant to UV rays, in 3 colours

GS: Struttura in Poleasy ® con ottime proprietd meccaniche, stabilizzato UV per applicazioni esterne. Privo al 99% di porosita superficiali. 100%
reciclabile.

Structure in Poleasy ® with excellent mechanical properties, UV stabilized for outdoor applications. It is 99 % lacking of surface porosity.
100% recyclable.

LV: Struttura in Poleasy ® con verniciatura laccata.
Structure in Poleasy ® with glossy painting.

OS: Stuttura in Poleasy ® con verniciatura a effetto ossidato
Structure in Poleasy ® with oxidized effect painting

OV: Struttura in Poleasy ® con verniciatura diretta sulla superficie liscia o ruvida del prodotto.
Structure in Poleasy ® with direct painting on the smooth or rough surface of the product

STRUTTURA IN METALLO / METAL STRUCTURE
Struttura in metallo con fondo profettivo a cataforesi e verniciato a polveri / Metal structure with cataphoresis protection

IL: BATTERIA RGBW INDUZIONE / RGBW INDUCTION BATTERY - 3,8 W

llluminazione / Type of lighting: LED RGB da 3,8 W - Indice di protezione / Protection index: IP66

Metodo di ricarica / Recharging method: Induzione elettrica al litio / lithium electric induction

Tempo di ricarica / Recharging time: 4-5 ore / hours - Tempo di durata / Duration time: 8-10 ore / hours
Carica batteria a induzione e telecomando inclusi / Charging base and remote control included

IL: BATTERIA RGBW INDUZIONE / RGBW INDUCTION BATTERY - 1,8 W

llluminazione / Type of lighting: LED RGB da 1,8 W - Indice di protezione / Protection index: IP66

Metodo di ricarica / Recharging method: Induzione elettrica al litio / lithium electric induction

Tempo di ricarica / Recharging time: 4-5 ore / hours - Tempo di durata / Duration time: 8-10 ore / hours
Carica batteria a induzione e telecomando inclusi / Remote control and battery charger included

IL: BATTERIA RGBW A CAVO / RGBW CABLE RECHARGEABLE BATTERY - 3,8 W

llluminazione / Type of lighting: LED RGBW 3,2W - Indice di protezione / Protection index: IP66

Metodo di ricarica / Recharging method: a cavo / cable rechargeable

Tempo di ricarica / Recharging time: 4-5 ore / hours - Tempo di durata / Duration time: 8-10 ore / hours
Carica batteria e telecomando inclusi / Remote control and battery charger included

IL: E27 int

llluminazione: 1 lampadina di tipo E27 fluorescente compatta, da max 32W - 230V 50/60Hz (non fornite), oppure lampadina RGBW (cod.
90022LIGHT) con telecomando (cod. 90024 LIGHT) acquistabili a parte. Per Agata sono necessarie num.5 lampadine tipo E27 (non fornite). Per
Nefos M,2 lampadine tipo E27per NEFOS L 3 lampadine E27.

Type of lighting: 1 E27compalct fluorescent bulb, max 32W - 230V 50/60Hz (not included), or RGBW bulb (cod. 90022LIGHT) with remote control
(cod. 90024LIGHT) purchasable separately. For Agata 5 E27 light bullbs (not included) are necessary, for Nefos M 2 E27 light bullbs and for Nefos
L 3 E27 light bulbs.

Indice di protezione / Protection index: IP20

Lunghezza cavo / Power cable lenght: 3,6 mt

IL: E27 ext

llluminazione: 1 lampadina di tipo E27 fluorescente compatta, da max 32W - 230V 50/60Hz (non fornite), oppure lampadina RGBW (cod.
90022LIGHT) con telecomando (cod. 90024 LIGHT) acquistabili a parte. Per Agata sono necessarie num.5 lampadine tipo E27 (non fornite). Per
Nefos M,2 lampadine tipo E27per NEFOS L 3 lampadine E27.

Type of lighting: 1 E27compalct fluorescent bulb, max 32W - 230V 50/60Hz (not included), or RGBW bulb (cod. 90022LIGHT) with remote control
(cod. 90024LIGHT) purchasable separately. For Agata 5 E27 light bulbs (not included) are necessary, for Nefos M 2 E27 light bullbs and for Nefos
L 3 E27 light bulbs.

Indice di protezione / Protection index: IP44

Lunghezza cavo / Power cable lenght: 1,8 mt

138



IL: G9 LED 1W
llluminazione / Type of lighting: LED G9 1W 220-240V AC 6000K - Indice protezione / Protection index: IP20
Lunghezza cavo / Power cable lenght: 1,8 mt

IL: TUBO FLUORESCENTE int

llluminazione / Type of lighting: T528 W L 1156 cm (non fornito) (Philips T528 W cod. master TL6HE28\W/840) - Indice protezione / Protection
index: IP40

Lunghezza cavo / Power cable lenght: 4 mt

IL: TUBO FLUORESCENTE ext

llluminazione / Type of lighting: T528 W L 115 cm (non fornito) (Philips T628 W cod. master TLEHE28\W/840) - Indice protezione / Protection
index: P66

Lunghezza cavo / Power cable lenght: 2 mt

IL: WHITE LED STRIP 60W int
llluminazione / Type of lighting: Strip Led White 60W - luce fredda - Indice protezione / Protection index: IP20
Lunghezza cavo / Power cable lenght: 3,2 mt

IL: WHITE LED STRIP 60W ext

llluminazione / Type of lighting: Strip Led White 60W - luce fredda - Indice protezione / Protection index: IP44
Lunghezza cavo / Power cable lenght: 1,6 mt

Staffa di fissaggio inclusa / Fixing plate included

IL: RGBW LED STRIP 60W int
llluminazione / Type of lighting: Strip Led White 60W - Indice protezione / Protection index: IP20
Lunghezza cavo / Power cable lenght: 3,2 mt

IL: RGBW LED STRIP 60W ext

llluminazione / Type of lighting: Strip Led White 60W - Indice protezione / Protection index: IP44
Lunghezza cavo / Power cable lenght: 1,6 mt

Staffa di fissaggio e telecomando inclusi / Fixing plate and remote control included

IL: LED W POWER PACK

llluminazione / Type of lighting: AC/DC 100-240V 50/60Hz
Power Output:12V 30Ah

Power Consumption:28 W

Light source:Led plate white

Characteristic: 3000K - 4200Im - CRI80 (white)

ML: Metallo con fondo protettivo a cataroresi e verniciato a polveri. Colore RAL 9016
Metal with cataphoresis protection fund and painted with dust. Colour white RAL 9016

ALV: Alluminio verniciato bianco RAL 9016
Aluminium painted with white RAL 9016

HPL: Materiale costituito da strati di carta kraft impregnata con resine termoindurenti e da uno o piu strati superficiali di carta decorativa
impregnata con resine aminoplastiche, pressati ad alta pressione e temperature elevate. Uno solo o entrambi i lati possono avere superficie
decorativa.

Self-supporting material (from 2 mm) consisting of layers of kraft paper impregnated with thermosetting resins and an outer layer - on

one or both sides - of decorative paper impregnated with aminoplastic resins; all bonded together by means of high pressure and high
temperature.

EC: Struttura in Poleasy ® rivestita in ecopelle. Non impermeabile.
EC: Structure in Poleasy ®Eco-leather upholstered. Not waterproof

EV: Componenti in etilene vinil acetato anallergico, atossico e impermeabile, antimuffa e antibatterico, resistente alle temperature -40°- +70°
EV: Elements in EVA (ethylene vinyl acetate) hypo-allergenic, non toxic, waterproof, slimcide, antibacterial, resistant to high temperatures
-40°C - +70°C
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